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DOBRE VIJESTI ZA MALIŠANE IZ ČAĐAVICE, LUKAČA, PITOMAČE, 
SUHOPOLJA, ŠPIŠIĆ BUKOVICE, VOĆINA I ZDENACA
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Sedam općina s područja 
županije dobilo 1,4 milijuna 
kuna za održavanje i razvoj 
predškolske djelatnosti
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BROJNIM DOGAĐAJIMA I 
KONCERTIMA SUHOPOLJČANI 
ĆE  OBILJEŽITI 
DAN OPĆINE

USUSRET ROKOVU
Ivica Kirin: Ponosan sam što je naša Virovitica u 
mnogim stvarima među najboljim gradovima Hrvatske
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Čast da ove godine bude dobit-
nik najvećeg priznanja, Zlatne 
plakete „Grb Grada Virovitice“ 
za životno djelo pripala je um-
irovljenom doktoru veterinar-
ske medicine i jedinom živućem 
učeniku violine glazbenika Jana 
Vlašimskog, 96-godišnjem Ivanu 
Kovačeviću iz Virovitice.
Posjetili smo ga u njegovoj 
obiteljskoj kući u Ulici Tina 
Ujevića ili kako naši stari 
Virovitičani kažu, „na Suvari“. 
Ivan nas je srdačno dočekao, a 
ovo veliko priznanje koje je do-
bio za svoj dugogodišnji rad i 
više ga je nego obradovalo.
- Zaista sam ugodno iznenađen, 
ovo je kruna svih priznanja 
za moj rad. Istina je da sam u 
mirovini od 1991. godine, ali od 
violine se nikada neću umiroviti 
jer svako malo je uzmem i zasvi-
ram ponešto iz svog bogatog rep-
ertoara - rekao nam je naš sugo-
vornik, za one koji to ne znaju, 
vrlo cijenjeni doktor veterinar-
ske medicine koji je svojim znan-
jem i umješnošću spasio od sm-
rti mnoge bolesne domaće 
životinje, omogućio da 
na svijet donesu ve-
liki broj mladih, ali 
isto tako pridonio 
i sprječavanju 
širenja opas-
nih životinjskih  
bolesti. 

VETERINA 
ŽIVOTNI POZIV

- Suzbio sam četiri zoo-
noze, svinjsku kugu, sli-
navku i šap. Općenito bio sam 
maksimalno posvećen svom pos-
lu jer mi je veterina bila u sva-
kom slučaju na prvom mjestu. 
Kada sada u poznim godinama 
razmišljam o svom životu, sma-
tram da sam najveći dio sebe 
dao upravo toj profesiji. Više od 
pet desetljeća za mene nije bilo 
određenog radnog vremena, a 
najteže veterinarske poslove 
često smo radili i pod oskudnim 
svjetlom svijeće. Da ne govorim 
da se na teren išlo zaprežnim 
kolima, biciklom, čak i pješice, 

jer zdrav-
lje životinja 

bilo je pre-
sudno ne samo 

za njih, nego i za 
nas ljude - rekao je s neskriven-
im ponosom ovaj „veterinar od 
glave do pete“. 
No, naši Virovitičani, posebice 
oni mlađi, znaju ga kao glazbe-
nika, perjanicu glazbe na našim 
prostorima. Prisjetio se svojih 
početaka.

JAN VLAŠIMSKY – STROG, 
ALI PRAVEDAN UČITELJ

- U tadašnju glazbenu školu koja 
je bila u Gradskom dvorcu u Viro-
vitici krenuo sam kod glazbenika 

Jana Vlašimskog 1932. godine. 
Imao sam tu čast i zadovoljstvo 
da mi je upravo on bio učitelj 
violine, a sada imam i tu privi-
legiju da sam njegov jedini živući 
učenik. Sjećam ga se i dan-dan-
as. Bio je izrazito strog, a na nje-
govom licu se nije mogao vidjeti 
smiješak. Možda se uopće i nije 
smijao ili se smijao u sebi. Znam 
da je bio vrlo pošten i iskren, što 
je u nekim slučajevima značilo da 
je učeniku znao reći: „Oprostite, 
ali vi niste za glazbenika.“ Na svu 
sreću ja nisam bio jedan od tih, 
jer sam zaista od samog početka 
zavolio i glazbu i violinu - priča 
nam I. Kovačević.  

VIOLINU RADIO 
ISTI MAJSTOR KAO I 

VLAŠIMSKOM 
Kaže kako se može pohvaliti i 
time da posjeduje istu violinu 
kakvu je imao i Jan Vlašimsky. 
Doduše, njegova je šest godina 
mlađa. Radi se o violini iz 1907. 
godine majstora Josefa Lidla iz 
Brna u Češkoj, priča nam Ivan, 
nakon čega je zasvirao poz-
natu „Suzu za zagorske brege“. 
Zaključili smo da ga njegovi stari 
prsti još nisu izdali i iako malo 
drhture i stvaraju prirodni trem-
olo, još uvijek točno pogađaju 
svaki ton.
- Neke stvari se nikada ne mogu 
zaboraviti, pogotovo ako s vre-

mena na vrijeme sviraš. Danas 
sviram sam, a dugo vremena sam 
svirao u raznim orkestrima, kao 
i s klavirskom pratnjom naših 
profesora glazbe, Svetlanom 
Relić i Pericom Mihaljevićem iz 
Virovitice - rekao je prisjetivši se 
pritom i svojih prvih glazbenih 
sastava. 

SVIRAO I STEPINCU 
Već u drugom razredu glazbene 
škole, oko 1934. godine, svirali 
su na kongresu u hotelu Lazić. 
Jedan od gostiju, sjeća se, bio je i 
Alojzije Stepinac. 
- Sa mnom su još u orkestru bili 
i Pavoković, Grčić i Petrović. 
Poslije toga su se koncerti samo 
redali. Put veterine odveo me i u 
Donji Miholjac, gdje sam također 
svirao u glazbenom sastavu s 
tamošnjim žiteljima Slavkom 
Bančićem i prijateljima. Za to me 
vežu lijepi trenuci, jer smo svake 
subote i nedjelje u tamošnjem 
parku svirali za tadašnju mladež. 
Bilo je to pedesetih godina, a 
moglo se čuti dosta evergrina, 
starogradske i narodne glazbe, 
klasične glazbe, jazza, svega 
pomalo. Moram priznati da su mi 
najdraži bili odlomci iz poznatih 
opera i opereta, što i dan-danas 
rado zasviram - kaže.  

ZAHVALJUJEM SVIMA 
KOJI ME ZOVU SVIRATI

Ivana Kovačevića nebrojeno puta 
vidjeli smo na raznim glazbenim 
zbivanjima u našem gradu, bilo 
da se radi o događajima Glaz-
bene škole Jana Vlašimskog, 
Češke besede Virovitica, 
umirovljeničkih i inih događaja 
u gradu povodom raznih 
svečanosti i manifestacija. Ivan i 
njegova violina uvijek su pri ruci, 
što ga posebno ispunjava pono-
som.
- Drago mi je da me se ljudi 
sjećaju i da me rado zovu. Ne 
samo u Češkoj besedi od koje sam 
dobio barem stotinu priznanja, 
nego i drugi, a kao što sam i na 
početku rekao, ovo priznanje 
Grada Virovitice zasigurno mi je 
najvrijednije priznanje od svih 
i hvala im na tome - zaključuje 
Ivan Kovačević. 

IVANU KOVAČEVIĆU ZLATNA PLAKETA “GRB GRADA VIROVITICE ZA ŽIVOTNO DJELO“ 

Poseban Virovitičanin o čijem 
je životu lako napisati roman 
Bruno Sokele

• Suzbio sam četiri zoonoze, svinjsku kugu, slinavku i šap. Općenito 
bio sam maksimalno posvećen svom poslu jer mi je veterina bila na 
prvom mjestu. Kada sada u poznim godinama razmišljam o svom 

životu, smatram da sam najveći dio sebe dao upravo toj profesiji. Više 
od pet desetljeća za mene nije bilo određenog radnog vremena, a najteže 

veterinarske poslove često smo radili i pod oskudnim svjetlom svijeće, 
prisjetio se I. Kovačević. 

GRAD VIROVITICA U POVODU PROSLAVE DANA GRADA ODAT ĆE POČAST ZASLUŽNIMA

Plaketama i zahvalnicama nagradit će one koji svojim radom 
i trudom svoj grad i sugrađane čine ponosnima
Dan grada Virovitice uvijek je prilika da se prisjetimo 
svih onih koji su svojim radom, trudom, uspjesima, 
odricanjima i zalaganjem za opće dobro ostavili neizbrisiv 
trag u našim životima i virovitičkoj povijesti. Na poseban 
način, dodjelom Zlatnih plaketa i Zahvalnica, Grad Viro-
vitica će i ove godine povodom Rokova na sjednici koja će 
se održati u petak, 13. kolovoza, odati počast zaslužnima. 

Najviše priznanje „Grb Grada Virovitice“ za životno 
djelo dobit će Ivan Kovačević, jedini živući učenik Jana 
Vlašimskog čija je najveća ljubav violina koju svira od 
1932. godine, a Zlatnu plaketu Grada Virovitice ove go-
dine dobit će Tomislav Petric za izniman doprinos u raz-
voju gospodarstva i provedbi projekata te Zvonko Horvat 
za iznimnu upornost i izdržljivost te razvoj gospodarstva. 

Među dobitnicima zahvalnica su pak osobe, klubovi i 
društva koji nas svojim entuzijazmom, uspjesima i ide-
jama potiču da, svatko u svojim mogućnostima, dajemo 
najbolje od sebe za dobrobit drugoga i na ponos cijelom 
gradu. Više o svakom od dobitnika pročitajte u našem 
Specijalu.
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TOMISLAVU PETRICU ZLATNA PLAKETA ZA IZNIMAN DOPRINOS U RAZVOJU GOSPODARSTVA I PROVEDBI PROJEKATA

Kroz rad na projektima svakodnevno 
doprinosi razvoju grada Virovitice, ali i 
cijele Virovitičko-podravske županije
Zlatna plaketa Grada Virovitice za 
izniman doprinos u razvoju gos-
podarstva i provedbi projekata bit 
će dodijeljena Tomislavu Petricu, 
ravnatelju Središnje agencije za fi-
nanciranje i ugovaranje programa i 
projekata Europske unije. 
- Zahvaljujem Gradskom vijeću i 
gradonačelniku što su prepoznali 
moj rad i trud, jer sve što radim, uvi-
jek radim sa srcem. Drago mi je da 
je Virovitica među prvih pet gradova 
u Hrvatskoj po povlačenju sredstava 
iz Europske unije. Gotovo cijeli svoj 
život se na neki način bavim pro-
jektima i europskim sredstvima pa 
mi je vijest o ovoj nagradi itekako 
uljepšala dan - rekao je Petric, te 
istaknuo kako mu je nagrada, koja 
dolazi upravo iz njegovog grada, 
posebno draga.
Tomislav je rodom iz Osijeka, a 
2013. godine doselio je u Viro-
viticu te se zaposlio kao viši savjet-
nik za EU projekte u Virovitičko-
podravskoj županiji i od tada niže 
uspjehe u poslovnom svijetu. Nakon 
godinu dana postaje ravnatelj Raz-
vojne agencije Vidra te intenzivira 
njezin rad u području razvoja gos-

podarstva i poljoprivrede te ener-
getske učinkovitosti. Tijekom svog 
rada u Razvojnoj agenciji Vidra 
radio je i sudjelovao u projektima 
važnim za razvoj grada Virovitice, a 
samim time i Virovitičko-podravske 
županije. Samo neki od njih su 
priprema projekta Panonski drv-
ni centar kompetencija, projekt 
“Doživite i uživajte u Dravskoj nizini 
biciklom”, odnosno “Drava4Enjoy” 
te priprema projekta Centra za raz-
voj mliječnih proizvoda.

CERTIFIKAT POSLODAVAC 
PARTNER

Sljedeća profesionalna postaja bila 
je Ministarstvo regionalnog razvoja 
i fondova EU gdje dolazi na mjesto 
glavnog savjetnika 2016. godine, a 
potom postaje i ravnatelj Središnje 
agencije za financiranje i ugovaranje 
programa i projekata Europske uni-
je odnosno SAFU-a, gdje je i danas. 
Za vrijeme prvog mandata, tijekom 
protekle četiri godine Petric je 
uspješno predvodio Središnju agen-
ciju u obavljanju delegiranih ak-

tivnosti u okviru sustava upravljanja 
programima i projektima koji se u 
Republici Hrvatskoj financiraju iz 
proračuna Europske unije. Također, 
pod njegovima vodstvom Središnja 
agencija je 2019. godine dobila cer-
tifikat Poslodavac partner i time 
postala prva državna agencija s tim 

prestižnim certifikatom kao doka-
zom izvrsnosti u segmentu upravl-
janja zaposlenicima.

RAZVOJ SLAVONIJE 
Uz nesebičnu potporu ravnatelja 
SAFU-a Tomislava Petrica razvija 
se i grad Virovitica, a samim time 

• Gotovo cijeli svoj život se na neki način bavim projektima i europskim sredstvima pa mi je vijest o ovoj nagradi itekako 
uljepšala dan - rekao je Petric, te istaknuo kako mu je nagrada, koja dolazi upravo iz njegovog grada, posebno draga.

Željka Đaković Leš

ZVONKU HORVATU ZLATNA PLAKETA GRADA VIROVITICE ZA IZNIMNU UPORNOST I IZDRŽLJIVOST TE RAZVOJ GOSPODARSTVA

Unatoč nesreći u kojoj je izgubio 
obje noge i desnu ruku uspješno vodi 
automehaničarsku radionicu i vučnu službu
Prije četiri godine Zvonko Hor-
vat iz Podgorja stradao je tijekom 
jesenskih radova u polju. U nesreći 
mu je berač kukuruza zahvatio 
obje noge i desnu ruku, no unatoč 
svim nedaćama Zvonko se nije pre-
davao. 
Nakon tog nemilog događaja, bol-
nice, oporavka i vremena koje je 
trebalo proći do prilagodbe, ljeto 
2018. konačno je bilo vrijeme za 
sreću u obitelji Horvat. Nakon što 
je Zvonko do tada čekao čak 184 
dana da bi dobio probne proteze i 
nakon još 70-ak dana koliko mu je 
trebalo da ih u potpunosti svlada, 
on je prohodao. Mnogi su mislili da 
je nemoguće, ali ovaj hrabri i upor-
ni čovjek sve ih je razuvjerio. 
Vrijeme je prolazilo, Zvonko je 
napredovao iz dana u dan, te se 
uz pomoć niza dobrih ljudi s vre-
menom vratio svom poslu. Vlasnik 
je automehaničarske radionice i 
vučne službe te trenutno zapošljava 
pet osoba, od kojih su tri osobe s 
invaliditetom.
- Unatoč nesreći odlučio sam se 
vratiti poslu jer mi je bilo teško dati 
u najam nešto u što sam uložio to-
liko truda. Nastavio sam dalje i za 

to dobio podršku sa svih strana. 
Naučio sam raditi i drukčije ne bih 
niti mogao. Naručujem dijelove, 
dogovaram poslove, dajem savjete 
svojim dečkima. Snalazim se i nas-
tojim iskoristiti sve ono dobro što 
život pruža - rekao nam je Zvonko 
početkom ove godine kada smo ga 
posjetili u njegovoj radionici.

NEDAVNO PROŠIRIO 
RADIONICU

Prije nekoliko mjeseci posvetio se 
proširenju svog posla. Uz pomoć 
virovitičke Gradske uprave i Raz-
vojne agencije VTA prijavio se na 
natječaj Zavoda za vještačenje, 
profesionalnu rehabilitaciju i 
zapošljavanje osoba s invaliditetom 
kojim mu je dodijeljeno 600 tisuća 
kuna za proširenje radionice. 
- Dobivenim novcem kupljena je 
oprema s kojom se vozila mogu 
kompletno pripremiti za tehnički 
pregled: ispitivanje amortizera, 
ispitivanje kočnica, optika, špur, di-
jagnostika za eko test, namještanje 
visine farova… Cilj mi je da koris-
nici sve mogu obaviti na jednom 

mjestu te sigurno otići na tehnički 
pregled. Zahvalio bih svima koji su 
mi pomogli prilikom pripreme do-
kumentacije te u izgradnji i opre-
manju radionice, među kojima su 
gradonačelnik Ivica Kirin, Gradska 
uprava, Razvojna agencija VTA, 
Božidar Sabo, Ivan Kunkić, Ivica 
Gerić i brojni dobavljači, jednos-
tavno nigdje nisam odbijen - rekao 
je Zvonko.

AKO SAM MOGAO JA, 
MOŽETE I VI

Kao što je vidljivo iz priloženog, 
bez obzira na cjelokupnu situaciju 
Zvonko se nije predavao, a to je 
dovelo do velikog priznanja i od 
strane Grada Virovitice. Naime, 
Zvonku će u povodu proslave Dana 
grada – Rokova biti uručeno javno 
priznanje, odnosno Zlatna plaketa 
„Grb grada Virovitice“ za iznimnu 

• Želio bih ovom prilikom zahvaliti i supruzi te svim bližnjima koji su bili uz mene, jer bez njih ništa ovo ne bi bilo moguće. 
Idemo dalje iz dana u dan, nema stajanja, a svojim ponašanjem nastojat ću biti primjer i drugima kojima možda u nekim 
trenucima dođe teško, jer je i sada tako. Reći ću im samo jedno – ako sam mogao ja, možete i vi, poručio je Zvonko.

Matej Rajnović

upornost i izdržljivost te razvoj 
gospodarstva.
- Poziv gradonačelnika Ivice Kirina 
i saznanje da sam dobitnik Zlatne 
plakete neopisivo me iznenadilo i 
obradovalo. Nije mi bilo ni na kraj 
pameti da bih upravo ja mogao do-
biti jednu takvu nagradu. Iskreno 
me je to ganulo, posebice jer je ta 
odluka jednoglasno prihvaćena. 
Ne znam što bih više rekao, osim 
obećati da ću i dalje raditi ovako 
naporno kao i do sada, javljat ću 
se na natječaje kako bih još više 
proširio svoje poslovanje i kako 
bih mogao raditi još i više, to mi 
je najveća nagrada i najveće zado-
voljstvo. Želio bih ovom prilikom 
zahvaliti i supruzi te svim bližnjima 
koji su bili uz mene, jer bez njih 
ništa ovo ne bi bilo moguće. Idemo 
dalje iz dana u dan, nema stajanja. 
Nastojat ću svojim ponašanjem biti 
primjer i drugima kojima možda u 
nekim trenucima dođe teško, jer je 
i sada tako. Reći ću im samo jedno 
– ako sam mogao ja, možete i vi - 
zadovoljno je zaključio Zvonko.

i Virovitičko-podravska županija, 
te se uspješno prijavljuju i provode 
projekti od kojih se posebno izdva-
jaju: Projekt „5 do 12 za Dvorac“, 
Dogradnja i opremanje dnevnih 
bolnica Opće bolnice Virovitica, 
Izgradnja novog Centra za odgoj, 
obrazovanje i rehabilitaciju i trodi-
jelne sportske dvorane, izgradnja 
komunalne infrastrukture u Zoni 
Antunovac, izgradnja Viroexpo hale, 
izgradnja studentskog doma, TIC i 
brojni drugi.
- Nekoliko je projekata koje bih izd-
vojio, Drvni centar kompetencija, 
Tehnološko-inovacijski centar, Stu-
dentski dom, Dvorac Pejačević…, 
zapravo to su svi oni projekti koji 
doprinose gospodarstvu. Zbog toga 
mi je i ova nagrada posebna jer se 
odnosi na doprinos gospodarstvu 
i jer smatram da mi, osobito u 
Slavoniji, moramo staviti gospo-
darstvo na prvo mjesto kako bismo 
stigli drugi dio zemlje koji je malo 
razvijeniji od nas ako želimo biti 
konkurentni i očuvati naš grad i 
županiju - zaključio je Petric.
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Virovitičanin Slavko Švraka za svoj 
predan rad ove će godine dobiti  Zah-
valnicu Grada Virovitice za razvoj 
pčelarstva. Osim svog dugogodišnjeg 
predanog rada u ovoj grani poljo-
privrede, Slavko Švraka je već neko-
liko godina i vodeći pčelar u Hrvatskoj. 
Zbog odlaska u mirovinu vođenje 
OPG-a predao je svojoj kćerki Jasni, a 
on je savjetnik i glavni voditelj proiz-
vodnje. Inače, u sektoru pčelarstva 
na svom OPG-u imaju zaposleno 10 
djelatnika koji brinu o 2600 košnica te 
o 18 šlepa i dvije prikolice koje služe za 
seljenje. Osim toga, tu su i dva vučna 
vozila koja mogu na sve terene selid-
be.
- Selidba pčela neophodna je za dobro 
pčelarstvo, posebice unazad nekoliko 
godina kada su loše vremenske pri-
like u proljeće učinile svoje. Posljed-
nje tri godine općenito su vrlo teške 

za sve pčelare. Ovu ćemo godinu sig-
urno pamtiti kao najtežu i bit ću sre-
tan ako samo pokrijemo troškove - re-
kao nam je Slavko Švraka, čiji je med 
zahvaljujući njegovom zalaganju, ali 
i zalaganju njegovih djelatnika i rod-
bine danas na policama trgovina ne 
samo diljem Hrvatske, već i  Europe.
Med od kestena, bagrema, amorfe, 
vrijeska, metvice, šumski, lipe, li-
vade, kestena poznati su svima, a tu 
su i razne medne prerađevine poput 
matične mliječi, cvjetnog praha, 
propolisa i ostalog. Osim na policama 
trgovina i u raznim „slatkim“ industri-
jama poput Kraša i Koestlina, njegove 

proizvode možete pronaći i u ugos-
titeljskim objektima, u teglama ili kao 
sladila u vrećicama.
- Med i sve od meda odlično je za 
zdravlje i dugovječnost - sa smiješkom 
je rekao Slavko, koji je već odavno 
prošao 70, a izgleda barem 20 godina 
mlađe. 
MANJAK SAJMOVA DODATAN 

PROBLEM 
- I moj otac se bavio pčelarstvom, 
doživio je 100 godina, tako da mi je 
drago da sam i ja nastavio s tradicijom. 
Još mi je draže što su se pčelarstvom 
nastavila baviti moja djeca i unuci, 
a naravno i zet Željko Vrbos koji je 

poznati pčelar, ujedno i predsjednik 
Hrvatskog pčelarskog saveza. Svi oni 
su mi od izuzetne pomoći. Pčelarstvo 
je lijepo, ali i zahtjevno, posebno u go-
dinama poput ove kada su se mnogi 
pčelari zabrinuli za svoju egzistenciju. 
Ne smijemo zaboraviti ni COVID-19 
koji je znatno utjecao na prodaju meda 
i pčelinjih proizvoda. Iz objektivnih 
razloga nije bilo mnogih sajmova koji 
su pčelarima neophodni za plasman 
proizvoda - rekao nam je ovaj poznati 
pčelar, sretan zbog svog posla, ali i što 
je njegovo zalaganje prepoznao i Grad 
Virovitica koji će mu dodijeliti zahval-
nicu za razvoj pčelarstva. 

- Velika hvala Gradu Virovitici koji je 
uvijek, kao i Virovitičko-podravska 
županija, bio na našoj strani, nas 
pčelara. Nadamo se da će taj dobar 
primjer suradnje primijeniti i Republi-
ka Hrvatska te da će i nama pčelarima 
biti lakše - zaključuje Slavko Švraka. 

B. Sokele 
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SLAVKO ŠVRAKA DOBITNIK ZAHVALNICE GRADA VIROVITICE ZA RAZVOJ PČELARSTVA 

Njihov med i pčelarski proizvodi danas su na policama 
ne samo u Hrvatskoj, već i diljem Europe 

• Velika hvala Gradu Virovitici koji je uvijek, kao i Virovitičko-podravska županija, 
na našoj strani, nas pčelara. Nadamo se da će taj dobar primjer suradnje primijeniti i 
Republika Hrvatska te da će i nama pčelarima biti lakše - kaže S. Švraka.

Već punih 14 godina njene slastice 
uljepšavaju svakodnevnicu – bilo da je 
riječ o kremšniti ili čokoladnoj krempi-
ti koja prija uz kavu i sok, o torti u ob-
liku akcijskog junaka koju će slavljenik 
pamtiti još dugo, o domaćim kolačima, 
baš poput bakinih, koji su posebna ra-
dost za blagdane… Proizvode njenih 
ruku vole kušati i veliki i mali, a ona se 
ne boji iskoračiti u nove izazove kako 
bi želje iz mašte ili fotografije pretvori-
la u jestivu umjetnost na poslužavniku. 
Ona je Slavica Horvat i ove će godine 
u povodu Dana grada – Rokova kao 
majstor iz područja obrtništva dobiti 
Zahvalnicu Grada Virovitice za razvoj 
slastičarskog obrta. 
Njen prvi obrt, koji je otvorila 2007. 
godine, zvao se „Ugostiteljstvo i mar-
keting Horvat“ i nalazio se na poznatoj 
lokaciji u blizini virovitičke Gimnazije. 
U posljednjih petnaest godina S. Hor-
vat radila je na podizanju kvalitete i us-
luge – nabavi nove opreme, uvođenju 
sustava upravljanja kvalitetom hrane 
(HACCP) te proširenju djelatnosti, 
novim tehnologijama… Od 2013. go-

dine posluje kao poznata slastičarnica 
„Dora“. Od početna tri djelatnika 
danas ima 12 zaposlenih i nastav-
lja dugogodišnju tradiciju uspješne 
suradnje sa Strukovnom školom, pri 

čemu učenicima omogućava praktičnu 
nastavu. Članica je i komisije prilikom 
polaganja mature, a ima i izvrsnu 
suradnju s Obrtničkom komorom, od 
koje je do sada primila i brojne na-

grade.  
DOSTAVA SLASTICA NA KUĆNI 

PRAG
U posljednjih godinu dana njen obrt 
je napravio dodatan iskorak prema 
klijentima – u vrijeme pandemije 
omogućili su dostavu željenih slas-
tica na kućni prag. Olakšali su tako 
mnogima, a posebno umirovljenicima, 
teške i samotne dane, te zahvaljujući 
omiljenim kolačima mnogima vratili 
osmijeh na lica. Ono što će znati tek 
oni bliski obrtu je i činjenica da S. 
Horvat i „Dora“ od početaka sudjeluju 
u humanitarnim akcijama Crvenog 
križa i drugih udruga, darujući kolače 
onima koji su u potrebi, a često zaslade 
i različita društvena događanja. Sve to 
prepoznao je i Grad Virovitica koji će 
joj ove godine dodijeliti zahvalnicu za 

promociju slastičarstva. Nagrada je 
ujedno i poticaj za nastavak očuvanja 
kvalitete i proširenje djelatnosti te 
približavanju još većem broju klije-
nata. 
Ovom prilikom, s obzirom da je ipak 
riječ o nagradi u povodu Dana grada, 
valja podsjetiti i na 2015. godinu kada 
su izradili dosad najveću tortu u pov-
ijesti Virovitice, dugu 777 centimetara.    
Bio je to njihov obol velikoj obljetnici, 
770. rođendanu Virovitice. Sama torta 
sastojala se o 10 različitih spojenih tor-
ti u koje je utrošeno 2000 jaja, 20 kilo-
grama čokolade, 60 kilograma šećera, 
20 kilograma lješnjaka… Radili su na 
njoj punih 60 sati, a planula je u trenu 
budući da je podijeljena sugrađanima 
u okviru manifestacije Rokovo.   

M. Lovrenc

SLAVICA HORVAT DOBITNICA ZAHVALNICE GRADA VIROVITICE ZA RAZVOJ SLASTIČARSKOG OBRTA 

Kolačima i slasticama godinama drugima uljepšava 
svakodnevnicu i važne događaje

• Od početna tri djelatnika danas ima 12 zaposlenih i nastavlja dugogodišnju tradiciju uspješne suradnje sa 
Strukovnom školom, pri čemu učenicima omogućava praktičnu nastavu. S. Horvat je i članica komisije prilikom 
polaganja mature, a ima i izvrsnu suradnju s Obrtničkom komorom, od koje je do sada primila i brojne nagrade.  

Zahvalnicu Grada Virovitice ove će 
godine dobiti virovitička glumica 
Snježana Lančić za doprinos hrvatskom 
glumištu i dramsko-pedagoškom 
radu s djecom i mladima. Tijekom 
četrdesetogodišnjeg umjetničkog pro-
fesionalnog rada u Kazalištu Virovitica 
odigrala je 130 uloga, a kako i sama 
kaže, ova Zahvalnica je i kruna cijelog 
tog rada. 
- Meni je to zapravo dokaz da se os-
obni rad, koliko god ponekad mis-
lili drugačije, ipak primijeti i cijeni 
u društvu. U mojem slučaju to je i 
glumački i dramsko-pedagoški rad koji 
itekako praćen i prepoznat. Voljela bih 
da svatko tko je nešto radio i postigao 

određene rezultate jednog dana doživi 
tu krunu svoga rada kao što sam i ja 
sada Zahvalnicom Grada Virovitice - 
kaže Snježana Lančić. 
Kroz svoj profesionalni vijek sudjelov-
ala je i na raznim radionicama i semi-
narima Hrvatskog centra za dram-
ski odgoj, a od 2010. godine počela se 
baviti dramsko-pedagoškim radom s 
djecom i mladima. Ističe kako početak 
rada s djecom uvelike doprinosi rezul-
tatima mladih koji su vidljivi na svim 
područjima odgoja i obrazovanja. 

SAVRŠEN MATEMATIČKI 
IZRAČUN

- Moj dramsko-pedagoški rad odnosi 

se zapravo na rad u kazalištu i spajanju 
kazališta i mladih u odgoju i obrazo-
vanju jer je to jednostavno neodvojivo. 
To je početak mojeg osobnog razvoja, 
početak razvoja i rada s djecom, a s 
obzirom da to traje već dugo godina, 
rezultati rada su vidljivi kroz mlade 
koji su danas ili na Akademiji dram-
ske umjetnosti ili su odabrali neki svoj 
drugi životni put - kaže Snježana L.
- Često znam reći da je kazalište zapra-
vo jedan savršen matematički izračun. 
Djeca me nakon toga začuđeno gleda-
ju i pitaju kako to može biti. Pa jed-
nostavno, kažem. Kako bi bilo da mi 
glumci samo hodamo po sceni, a da 
nemam točnu predodžbu tog prostora, 

da ne savladamo kretanje na pozornici. 
Posebno nam je to važno kada dođemo 
na neku drugu, nama nepoznatu po-
zornicu, moramo također izračunati 
s koliko prostora raspolažemo. Ja 
kažem izračunati zato što moramo vi-
djeti koliko nam treba po određenim 
putanjama, jer kada bismo došli na tu 
scenu, a da je nismo prije toga vidjeli 
i prošli, dobro razmislili o tome kuda 
idemo, raspali bismo se, otišli bismo 
u potpuno krivim smjerovima. Zato 
kažem da je kazalište, uz sve ono drugo 
što jest, i savršen matematički izračun 
- nadovezuje se Snježana L. 
Svoj dramsko-pedagoški rad provodi i 
kroz Udrugu „Pričalica“, a kako kaže, 

taj iskorak ne može postići samo u 
kazalištu nego on zahtijeva šire djelo-
vanje i obuhvaćanje i drugih struka 
kojih ima ne samo u kazalištu, nego i 
izvan njega, najčešće u odgoju i obrazo-
vanju na svim razinama. S Udrugom je 
odradila i značajan projekt Erasmus+ 
strateškog partnerstva pod nazivom 
„Having a theater inside“ na kojemu je 
u Virovitici i Kazalištu Virovitica sud-
jelovalo pet zemalja. 

I. Barčan

SNJEŽANI LANČIĆ ZAHVALNICA GRADA VIROVITICE ZA DOPRINOS HRVATSKOM GLUMIŠTU I DRAMSKO-PEDAGOŠKOM RADU

Osobni razvoj za nju je spajanje kazališta i mladih u 
odgoju i obrazovanju
• Moj dramsko-pedagoški rad odnosi se zapravo na rad u kazalištu i spajanju kazališta i mladih u odgoju i 
obrazovanju jer je to jednostavno neodvojivo. To je početak mojeg osobnog razvoja, početak razvoja i rada s djecom, 
a s obzirom da to traje već dugo godina, rezultati rada su vidljivi kroz mlade koji su danas ili na Akademiji dramske 
umjetnosti ili su odabrali neki svoj drugi životni put - kaže Snježana L.
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Od lektire koja se čita i prezentira 
jezikom i stilom 21. stoljeća, preko 
baza podataka i novih tehnologija koje 
omogućuju usavršavanje struke, do 
virtualnog svijeta korisnih informacija 
– na svemu tome profesionalni trag 
ostavio je školski knjižničar i stručni 
suradnik mentor Josip Strija koji radi 
u Gimnaziji Petra Preradovića Viro-
vitica. Ovaj svestrani knjižničar, pravi 
primjer cjeloživotnog učenja i trajnog 
ulaganja u nove spoznaje dobitnik je 
Zahvalnice Grada Virovitice za djelat-
nost knjižničarstva i obrazovanja.  
- Biti nagrađen ili pohvaljen za svoj 
rad je uvijek motivirajuće i uvijek je 
više nego dobar poticaj za nastavak 
rada, a istovremeno potvrda da je ono 
što radite prepoznato i šire od onog 
uskog kruga vaše stručne zajednice te 
da ste na dobrom putu nastavka svoje 
profesionalne karijere. Priznanje Gra-
da Virovitice upravo tako i shvaćam 
– kao poticaj za daljnji, a vjerujem i 

uspješniji rad te kao korak naprijed 
u svojoj karijeri stručnog suradnika 
školskog knjižničara u Gimnaziji Pe-
tra Preradovića Virovitica i na njemu 
zahvaljujem predlagateljima i Gradu 
Virovitici- komentirao je nagradu Jo-
sip Strija, skromni i vrijedni knjižničar, 
doktorand na Filozofskom fakultetu u 
Osijeku. 
Iz njegove impresivne biografije može 
se iščitati kako je dugi niz godina na 
čelu raznih vijeća i udruga školskih 
knjižničara, kao i mentor u Centru iz-
vrsnosti za medijsku pismenost VPŽ te 
u Radnoj skupini za provođenje Cjelo-

vite kurikularne reforme... 
POKRENUO DVIJE MREŽNE 

STRANICE
Oni koji ga poznaju kažu kako gotovo 
svakog mjeseca pomiče vlastite ljest-
vice, ostajući pritom samozatajan i sk-
roman, kolega na kojeg u svemu uvijek 
mogu računati – od pitanja vezanih uz 
webinare i različite baze podataka do 
savjeta za kreativniji pristup nastavi 
koji će povezati s trenutno dostupnom 
tehnologijom. U vrijeme korone bio je 
važna podrška kolegama budući da je 
svojim znanjem i iskustvom pomagao 
i pri korištenju alata i rada na daljinu 

s učenicima. 
To je vrijeme iskoristio i za dvije 
mrežne stranice koje je pokrenuo pod 
nazivom „Ostajem doma!“ (skup izvora 
za provođenje slobodnoga vremena) i 
Virtualni svijet korisnih informacija, u 
čijim su sadržajima uživali i knjižničari, 
nastavnici i profesori, učenici i građani 
diljem Hrvatske. A jedan od najvećih 
projekata koji je pokrenuo prošle go-
dine je projekt Hrvatske mreže školskih 
knjižničara pod nazivom „Lektira na 
mreži“. U njemu sudjeluje 446 učenika 
iz 37 škola u Republici Hrvatskoj, koji 
su sa svojih 99 mentora izradili čak 297 

različitih kreativnih uradaka. Projekt 
je imao za cilj potaknuti nove metode 
rada, razviti kreativnost, originalnost i 
kritičko razmišljanje. 
Od prostorije s knjigama ovaj kreativan 
stručnjak napravio je u svom profe-
sionalnom radu mjesto razvoja kompe-
tencija i učenja kroz igru, poručuju nje-
govi kolege. Grad Virovitica prepoznao 
je kvalitetu J. Strije i odlučio njegov rad 
nagraditi Zahvalnicom.                                   

M. Lovrenc

JOSIP STRIJA DOBITNIK ZAHVALNICE GRADA VIROVITICE ZA DJELATNOST KNJIŽNIČARSTVA I OBRAZOVANJA 

Knjižnicu iz prostora s knjigama pretvorio u mjesto 
razvoja kompetencija i učenje kroz igru 

• Priznanje Grada Virovitice upravo tako i shvaćam – kao poticaj za daljnji, a 
vjerujem i uspješniji rad te kao korak naprijed u svojoj karijeri stručnog suradnika 
školskog knjižničara u Gimnaziji Petra Preradovića Virovitica i na njemu zahvaljujem 
predlagateljima i Gradu Virovitici -  komentirao je nagradu Josip Strija, skromni i 
vrijedni knjižničar, doktorand na Filozofskom fakultetu u Osijeku. 

U povodu 50. obljetnice rada i doprinosa kul-
turnoj baštini te 25. obljetnice od obnoviteljske 
skupštine Zahvalnicu Grada Virovitice ove će go-
dine dobiti Matica hrvatska Ogranak Virovitica. 
Nakon što je početkom 1970. godine poduzeta 
inicijativa da se u Virovitici osnuje ogranak 
Matice, osnivačka skupština održana je 9. svib-
nja 1971. u Kazalištu Virovitica, a nazočilo joj je 
oko 450 članova i gostiju središnjice i slavon-
skih ogranaka. Gušenjem Hrvatskog proljeća 
rad Ogranka nije službeno zabranjen, ali im je 
oduzeta važnija dokumentacija, uredski inventar 
i financijska sredstva, a pojedini istaknuti članovi 
Ogranka doživjeli su policijske pretrage i ispiti-
vanja.
Na inicijativu Borisa Belića i Ivana Zelenbrza 7. 
studenog 1990. godine sastaje se Upravni od-
bor izabran 1971. godine, a 26. svibnja 1991. 
održana je obnoviteljska skupština Ogranka 
Matice hrvatske u Virovitici. Ogranak organizira 
kulturne programe različite tematike, a na pred-
stavljanjima knjiga, izložbama, tribinama i kon-

certima govorilo se o hrvatskoj kulturnoj baštini. 
Osim kulturne djelatnosti bavio se i humanitar-
nim radom u vrijeme Domovinskog rata. U tom 
radu posebno se istakla dr. Terezija Salaj Rakić 
koja je vodila Odjel za zdravstvo i socijalnu skrb. 

ŽUPANIJSKI ČASOPIS ZA 
KULTURU

Izdavačku djelatnost OMH u Virovitici započeo 
je 1991. godine izdavanjem časopisa Zavičaj, 
koji je danas županijski časopis za kulturu u 
kojemu objavljuju tekstove i priloge iz pov-
ijesti, kulture, znanosti, sporta, o turističkim 
značajkama Virovitičko-podravske županije. 
Od 1995. godine u Virovitičkoj zavičajnoj 
knjižnici tiskano je 19 knjiga podijeljenih u 
kola.
Od značajnijih manifestacija treba istaknuti 
Dane hrvatskog jezika u osnovnim školama te 
Dane Matice koji se vrlo uspješno organiziraju 
od 2003. godine u suradnji s ustanovama s 
područja kulture, školama. Od 2013. do 2018. 
održani su Mikeški divani koji se bave kul-
turnom baštinom grada, prvenstveno govorom 
Virovitičana starosjedioca, a u spomen na 
književnika Milana Nikolića prošle godine orga-
nizirali su prvi Međunarodni natječaj „Kristalna 
pepeljara“ za najbolju kriminalističku priču.

Od 2016. godine predsjednica Ogranka Matice 
hrvatske Virovitica je prof. Dubravka Sabolić, 
koja je napomenula kako se kulturna djelat-
nost Matice nastavlja i u novije vrijeme, možda 
u nekom trenutku malo skromnije, ali ona 
ne prestaje. Grad Virovitica uvijek im pruža 
podršku u svim njihovim projektima, stoga im 
je ova nagrada itekako značajna.
- Nagrada nas je iznenadila i razveselila. 
Priznanje je to prošlim i sadašnjim članovima 
Ogranka Matice hrvatske u Virovitici za do-
prinos u ostvarivanju raznolikih programa iz 
naše djelatnosti. Dobili smo je u godini obljet-
nica, 30 godina rada i 50 godina od osnivačke 
skupštine. Ujedno nas i obavezuje da nasta-
vimo našu izdavačku djelatnost, istraživanja, 
priređivati popularno znanstvena predavanja i 
druge sadržaje. Da ustrajemo u novim projek-
tima i prilagodimo rad novim mogućnostima 
koje donose elektronički mediji uz već ustaljene 
programe na promicanju hrvatske kulturne 
i znanstvene baštine, prošlosti i sadašnjosti 
našeg kraja - istaknula je sadašnja predsjed-
nica virovitičkog ogranka Matice hrvatske Du-
bravka Sabolić.

R. Turković Kasumović

VIROVITIČKOM OGRANKU MATICE HRVATSKE ZAHVALNICA GRADA VIROVITICE POVODOM 50. OBLJETNICE RADA I DOPRINOSA KULTURNOJ BAŠTINI 

I nakon pola stoljeća nastavljaju svoju izdavačku djelatnost, 
istraživanja, kao i pripremanje popularno-znanstvenih predavanja 
• Priznanje je to prošlim i sadašnjim članovima Ogranka Matice hrvatske u Virovitici za doprinos u ostvarivanju 
raznolikih programa iz naše djelatnosti. Dobili smo je u godini obljetnica, 30 godina rada i 50 godina od osnivačke 
skupštine - istaknula je sadašnja predsjednica virovitičkog ogranka Matice hrvatske Dubravka Sabolić.

Teo Lorenzo Radović 
četrnaestogodišnji je perspektivni 
stolnotenisač Stolnoteniskog kluba 
Virovitica koji je u posljednjih neko-
liko godina postigao niz zapaženih 
rezultata na regionalnom i državnom 
natjecanju u stolnom tenisu, kako 
pojedinačno, tako i ekipno.
U stolnoteniske vode krenuo je već sa 
šest godina te se ubrzo pokazalo da 
posjeduje nevjerojatan talent. Svoje 
mečeve odrađuje s velikim žarom 
i borbenošću, što je i dovelo do us-
pjeha kojima se ističe na dosadašnjim 
natjecanjima. Rad, volja i trud koje je 
uložio i ulaže, kao i vrijeme provedeno 

na treninzima više su se nego isplatili 
i opravdali zavidnom kolekcijom os-
vojenih trofeja.
- Bilo je zaista teških trenutaka, pogo-
tovo kad nije bilo potrebnih uvjeta za 
trening. Treniralo se u prostorijama 
bivše vojarne u Virovitici, u zimsko 
vrijeme i na minus 10. Teo bi odjenuo 
jaknu, stavio kapu na glavu, uzeo reket 
u ruke i ni u jednom trenutku nije htio 
odustati. Takav rad, volja i trud i više 
su se nego isplatili, a dokaz tomu je i 
ova posljednja kolekcija trofeja - re-
kao nam je jednom prilikom Teov otac 
Miroslav, koji često odvaja slobodno 
vrijeme kako bi sa sinom trenirao i 

kod kuće.
NIŽE USPJEHE

Iako je bilo teško, vidljivo je kako je 
sve urodilo plodom. Od značajnih re-
zultata koje je Teo Lorenzo ostvarivao 
samo u posljednje vrijeme, možemo 
izdvojiti pojedinačno Prvenstvo regije 
za mlađe kadete na kojemu je osvojio 
prvo mjesto, kvalifikacije za Prven-
stvo Hrvatske u istoj konkurenciji 
gdje je također bio prvi, kvalifikacije 
za Prvenstvo Hrvatske na kojima 
je osvojio drugo mjesto, Prvenstvo 
Hrvatske u kategoriji mlađih kadeta 
gdje je osvojeno ekipno sedmo mjesto, 
na Sportskim igrama mladih završio 

je u borbi za plasman od petog do os-
mog mjesta, na školskom županijskom 
natjecanju okitio se zlatom, a na Ot-
vorenom prvenstvu u Slavonskom 
Brodu u kategoriji kadeta došao 
je do trećeg mjesta u pojedinačnoj 
konkurenciji.
- Puno sam trenirao i to se odrazilo 
na moje rezultate. Iako sam se bavio 
i drugim sportovima, odlučio sam se 
maksimalno posvetiti stolnom tenisu 
u kojem postižem najbolje rezultate. 
Izuzetno se veselim novim izazovima, 
a Zahvalnica Grada Virovitice bit će 
mi poticaj da treniram još više i post-
anem što je moguće bolji - rekao nam 

je Teo.
Osim svega navedenog, Teo je 
proglašen najboljim sportašem Os-
novne škole Ivane Brlić-Mažuranić 
Virovitica, a Sportska zajednica 
grada Virovitice uručila mu je, prije 
ovogodišnje, nagradu za najperspek-
tivnijeg sportaša u stolnom tenisu 
dvije godine za redom, 2016. i 2017. 
godine.

M. Rajnović

TEU LORENZU RADOVIĆU ZAHVALNICA GRADA VIROVITICE ZA IZNIMNE REZULTATE U SPORTU 

Najperspektivniji sportaš u stolnom tenisu trenirao je u 
raznim uvjetima za rad, pa čak i na minus 10 
• Puno sam trenirao i to se odrazilo na mojim rezultatima. Iako sam se bavio i drugim sportovima, odlučio sam se 
maksimalno posvetiti stolnom tenisu u kojem postižem najbolje rezultate. Izuzetno se veselim novim izazovima, a 
Zahvalnica Grada Virovitice bit će mi poticaj da treniram još više i postanem što je moguće bolji - rekao nam je Teo.



4. KOLOVOZA 2021. I SRIJEDA I VIROVITIČKI LISTSPECIJAL - ZAHVALNICA GRADA VIROVITICE6 I

Virovitičanin sa zagrebačkom 
adresom, frontmen virovitičke grupe 
Vatra kojemu je glazba životni poziv i 
koji danas živi svoj dječački san, Ivan 
Dečak ove će godine dobiti Zahvalnicu 
Grada Virovitice za iznimne rezultate 
u glazbenoj djelatnosti. 
Rođen je u Virovitici 1979. godine, 
gdje je završio i gimnaziju. U glazbenoj 
školi učio je svirati klavir, a gitaru je 
naučio svirati sam. U srednjoj školi 
pozornost mu je zaokupio i nogomet 
koji je trenirao u lokalnim klubovima 
Tvin i Borac i u čemu je također bio 
vrlo uspješan, pa da nije postao glaz-
benik danas bi zasigurno bio uspješan 
nogometaš. Godine 1999. osnovao 
je rock glazbeni sastav Vatra. Njihov 
trud ubrzo je rezultirao izlaskom pr-
vog albuma „Između nas“, a nakon 
toga iz albuma u album nizali su samo 
uspjehe. Od tada do danas Vatra i Ivan 

Dečak kao pjevač, ali i autor glazbe i 
teksta osvojili su mnoštvo glazbenih 
nagrada, objavili 9 albuma, nekoliko 
live albuma i singlova koji su obilježili 
njihovu karijeru i domaću glazbenu 
scenu, a uz sve to stigli su i prijeći na 
stotine tisuća kilometara kako bi sve 
do danas održali na tisuće nastupa.
Godina 2014. za Vatru i Ivana Dečaka 
je jedna od najuspješnijih godina u 
karijeri. Hit singl „Tango“ nalazio se 19 
tjedana na prvom mjestu nacionalne 
liste radijskih singlova i taklo srušio 
rekord HR top 40 liste pjesma te je 
dvije godine zaredom bio najemiti-

ranija domaća pjesma u eteru. 
PORIN ZA PJESMU GODINE

I. Dečak je u tri navrata u reality showu 
HRT-a Voice – Najljepši glas Hrvatske 
bio i glazbeni mentor, a u posljednje 
vrijeme sve je poznatiji i kao teksto-
pisac i autor koji piše i radi pjesme 
za druge izvođače. Da je i u tome 
uspješan, dokaz je još jedna skulptura 
Porina koju je ove godine dobio u kat-
egoriji Pjesma godine za „Mali krug 
velikih ljudi“, pjesmu koju izvodi Mas-
simo i koja je uvrštena i u udžbenike 
hrvatskog jezika za 8. razred. 
Tijekom svih ovih godina Ivan na svoj 

rodni grad nikada nije zaboravio stoga 
mu ova nagrada uistinu mnogo znači, 
kao i podrška Virovitičana koji Vatru 
prate od prvog albuma.   
- Ugodno sam iznenađen i zahvalan na 
ovoj meni uistinu vrijednoj nagradi jer 
je od mog rodnog grada. Iako već više 
od 20 godina sa svojom obitelji živim 
u Zagrebu, sve što radim zauvijek je 
vezano uz moj grad - Viroviticu. Uvi-
jek ističem da smo virovitički bend, da 
sam Virovitičanin i time se ponosim. 
Smatram da ljudi koji se odriču svojih 
korijena kad-tad završe na vjetrome-
tini, otpuhani tko zna gdje - kaže Ivan.

Da je veliki kreativac i nemirnog duha, 
dokazao je i u ovim pandemijskim 
vremenima kada se usredotočio više 
na stvaranje i pisanje, a rezultat toga 
su „Sva naša ljeta“, „Carstvo sunca“ 
i „Vidi kako se smiješ“, pjesme čiji je 
Ivan autor teksta i glazbe, a najavljuju 
Vatrin 10. album.  

R. Turković Kasumović

IVANU DEČAKU ZAHVALNICA GRADA VIROVITICE ZA IZNIMNE REZULTATE U GLAZBENOJ DJELATNOSTI

Iako već više od 20 godina živim u Zagrebu, sve što 
radim zauvijek je vezano uz moj grad – Viroviticu

• Iako već više od 20 godina sa svojom obitelji živim u Zagrebu, sve što radim zauvijek je 
vezano uz moj grad - Viroviticu. I dan-danas kada u medijima pričamo o meni i bendu uvijek 
ističem da je to virovitički bend, da sam ja Virovitičanin i time se ponosim. Smatram da ljudi 
koji se odriču svojih korijena kad-tad završe na vjetrometini, otpuhani tko zna gdje - kaže Ivan.

Zahvalnicu Grada Virovitice ove go-
dine za iznimne rezultate u glazbenoj 
djelatnosti dobiva Virovitičanin Denis 
Špegelj. Tijekom svog formalnog obra-
zovanja u Zagrebu osvajao je brojne 
nagrade kao instrumentalist-gitarist, 
a svoje profesionalno djelovanje 
započeo je kao član Najboljih hrvatskih 
tamburaša, u kojima je i producent, 
instrumentalist, tekstopisac i aranžer. 
- I nakon ovih 25 godina karijere uvi-
jek je lijepo primiti nagradu. One nas 
na neki način motiviraju da i dalje 
radimo na visokoj razini, pa tako i ova 
Zahvalnica Grada Virovitice - ističe D. 
Špegelj. 
Osvajao je i brojne nagrade poput Na-
grade „Status“ Hrvatske glazbene unije 
za najboljeg instrumentalista, a u više 
od 25 godina profesionalne karijere 
njegov umjetnički rad zabilježen je na 

95 službenih diskografskih izdanja.
- Malo tko na svijetu ima 30 albuma 
i 300 snimljenih pjesama iza sebe 
kao naš tamburaški sastav. Ponekad 
je teško pronaći motiv da budeš bolji 
nego što si bio na prošlom albumu, 
ali upravo gledajući na sve postignuto 
da sada dobar je motiv da radiš još 
bolje i više i u budućnosti - kaže Denis 
Špegelj. 

OSVOJIO PORIN ČAK 9 PUTA
Samostalni je umjetnik, skladatelj, 
aranžer i tekstopisac s više od dvije 
tisuće skladbi, član je Hrvatske glaz-
bene unije, Hrvatske udruge istaknutih 

glazbenika, Hrvatske zajednice samos-
talnih umjetnika i Hrvatske udruge za 
zaštitu izvođačkih prava. 
Do sada je osvojio devet nagrada 
Porin u kategoriji tamburaške glazbe 
kao producent, aranžer, tekstopisac 
i instrumentalist, a ove godine uz 
Branimira Jovanovca trijumfirao je 
u kategoriji „Najbolji album pop-folk 
glazbe“ s albumom „21 lice ljubavi“ 
Najboljih hrvatskih tamburaša dobivši 
tu najugledniju glazbenu nagradu u 
Hrvatskoj. 
Denis je tako napisao glazbu i gotovo 
sve tekstove za novih 11 pjesama na 

albumu „21 lice ljubavi“ te supotpisuje 
glazbenu produkciju s Branimirom 
Jovanovcem Banijem, u čijem je ton-
skom studiju Mak album sniman, kao 
i aranžmane s Juricom Hrenićem, 
profesorom glazbe u virovitičkoj Glaz-
benoj školi, koji je napisao orkestraciju 
klasičnih instrumenata. 
Inače, to je autorski album primaša 
Denisa Špegelja kojim su Najbolji 
hrvatski tamburaši napravili veliki 
iskorak u svojoj glazbenoj karijeri te 
su čistom zvuku tamburice, koji njegu-
ju već više od 30 godina, pridružili 
zvuk filharmonije, s idejom stvaranja 

narodne glazbe za koncertne dvorane 
i film.

I. Barčan

DENIS ŠPEGELJ DOBITNIK ZAHVALNICE GRADA ZA IZNIMNE REZULTATE U GLAZBENOJ DJELATNOSTI

Spojem tamburice i filharmonije do novog zvuka za 
koncertne dvorane i film 

• I nakon ovih 25 godina karijere uvijek je lijepo primiti nagradu. One nas na neki 
način motiviraju da i dalje radimo na visokoj razini, pa tako i ova Zahvalnica Grada 
Virovitice - ističe D. Špegelj. 

U Virovitici se ženska košarka igra već 
desetljećima. Prije četrdesetak godina 
u okviru tadašnjeg košarkaškog kluba 
nekoliko godina postajala je ženska 
selekcija koja se uspješno natjecala u 
Hrvatskoj ligi. Idućih tridesetak go-
dina djevojke i djevojčice košarku su u 
Virovitici igrale samo rekreativno. 
U jesen 2011. godine nekolicina entuz-
ijasta i košarkaških veterana osnovala 
je Ženski košarkaški klub Virovitica. U 
počecima je klub okupljao dvadesetak 
djevojčica raznih dobnih uzrasta (od 
1998. do 2003. godišta) koje su tre-
nirale dva do tri puta tjedno u dvorana-
ma Gimnazije Petra Preradovića i Os-
novne škole Ivane Brlić-Mažuranić. 
Bilo je složeno formirati uzrasne 
selekcije jer su za to bili potrebni i 

vrijeme i uvjeti. Dolaskom nove up-
rave 2015. i priljevom većeg broja 
motiviranih djevojčica, koje logistički 
podržavaju njihovi roditelji, formiraju 
se tri uzrasne kategorije: U-10, U-12 
i U-14, koje se uključuju u službena 
natjecanja Regionalne lige Sjever te 
igraju turnire Prvenstva Virovitičko-
podravske županije. 

KROZ KLUB PROŠLO OKO 250 
DJEVOJČICA

Klub je od tada do danas formirao 
sve mlađe dobne kategorije (U-9, 
U-11, U-13, U-15, U-17 i U-19) koje se 
natječu na županijskoj i regionalnoj 
razini. Trenutno okuplja više od 70 
djevojčica u dobi od 7 do 19 godina, a 
selekcije treniraju 4 do 5 puta tjedno 

u dvorani Osnovne škole Vladimir Na-
zor Virovitica. Redovito se za najmlađe 
organiziraju Škole košarke čije igračice 
igraju Mini basket ligu. 
Klub organizira i tradicionalni Uskrsni 
turnir, a redovito igraju na turnirima u 
Virju, Koprivnici, Molvama, Zagrebu, 
Slavonskom Brodu,  selekcije uspješno 
sudjeluju na završnicama Prvenstva 
Hrvatske, igračice odlaze na ljetne 
kampove… Klub iz sezone u sezonu 

napreduje organizacijski, igračice 
napreduju individualno, a selekcije 
dobivaju kolektivnu prepoznatljivost. 
Možemo zaključiti da se ŽKK Vi-
rovitica uspješno pozicionirao na 
košarkaškoj karti Hrvatske, a kroz 
klub je u ovih deset godina prošlo oko 
250 djevojčica.
- Usprkos svim problemima zbog pan-
demije koronavirusa ovo je do sada 
najuspješnija sezona u povijesti kluba, 

u kojoj smo osvojili prvo i tri druga 
mjesta u Regionalnoj ligi Sjever. Na 
samom kraju sezone igračice do 11 go-
dina starosti obranile su naslov prvaka 
osvojen prošle godine, a selekcija U-13 
bila je sedma na završnici Prvenstva 
Hrvatske - rekao je predsjednik kluba 
i jedan od trenera Robert Cenger, te 
istaknuo kako će im ova nagrada biti 
poticaj za još bolji rad u sezonama koje 
su pred njima.                          M. Šolc

ŽENSKI KOŠARKAŠKI KLUB VIROVITICA DOBITNIK ZAHVALNICE GRADA VIROVITICE ZA POSTIGNUTE IZNIMNE REZULTATE

Virovitičke košarkašice odigrale najuspješniju sezonu u 
povijesti kluba
• Usprkos svim problemima zbog pandemije 
koronavirusa ovo je do sada najuspješnija sezona u 
povijesti kluba, u kojoj smo osvojili prvo i tri druga 
mjesta u Regionalnoj ligi Sjever. Na samom kraju sezone 
igračice do 11 godina starosti obranile su naslov prvaka 
osvojen prošle godine, a selekcija U-13 bila je sedma na 
završnici Prvenstva Hrvatske, rekao je R. Cenger.
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Prema podacima Državnog zavoda za statistiku u devet 
hrvatskih županija u 2020. godini zabilježen je veći broj rođenih 
nego 2019. Među tih devet s „pozitivom“ je i Virovitičko-
podravska županija. Naime, prošle je godine u odnosu na 2019. 
na području Virovitičko-podravske županije rođeno 41 dijete 
više. 
Osim toga, prema podacima Matice rođenih u prva tri mjeseca 
2021. tri županije bilježe najveći porast broja rođenih u odnosu 
na isto razdoblje 2020. Uz Zadarsku i Osječko-baranjsku među 
njih spada i Virovitičko-podravska županija. Naime, u Općoj 

bolnici Virovitica od 1. siječnja do 31. ožujka 2021. rođeno je 
175 djece.
- Porast novorođene djece pokazatelj je dobre socijalne i 
demografske politike kako Vlade RH, tako i Županije, gradova 
i općina. Na području naše županije otvoreno je sedam novih 
vrtića. U njima je dosad svoje mjesto pronašlo 260 djece. 
U preostala tri koja su sagrađena, u Suhopolju, Čačincima i 
Gradini, bit će još 210 mjesta. Kada se tome pribroji i vrtić u 
Orahovici, koji se neće graditi nego mu predstoji dogradnja i 
rekonstrukcija, više od 500 mališana pronaći će svoje mjesto 

u vrtićima zahvaljujući sredstvima Ministarstva poljoprivrede 
i suradnji Županije, općina i gradova. Istodobno Županija 
sufinancira prijevoz učenicima, dijelimo studentske i 
srednjoškolske stipendije, sufinanciramo radne materijale 
učenicima i sve to stvara određenu sigurnost kod roditelja. Osim 
toga, ove godine u planu je rekonstrukciju rodilišta Opće bolnice 
Virovitica kako bi uvjeti za novorođene i njihove majke bili još 
bolji, pritom stvarajući i još bolje uvjete rada naših liječnika i 
medicinskog osoblja - naglasio je virovitičko-podravski župan 
Igor Andrović.                           vpz.hr, zupan.hr

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA MEĐU TRI NAJBOLJE HRVATSKE ŽUPANIJE PO PORASTU BROJA ROĐENIH 

U Općoj bolnici Virovitica od siječnja do ožujka rođeno 175 djece

Virovitica je 2021. go-
dine, kada slavi svoj 787. 
rođendan, i dalje veliko 
gradilište, grad koji stvara 
novi i prepoznatljivi imidž 
ne samo po uređenosti 
nego i po dinamici života. 
Trenutno je otvoreno 
nekoliko gradilišta, a u 
pripremi su i brojni pro-
jekti čija je vrijednost 
veća od 3,5 milijardi kuna. 
Kako ističe gradonačelnik 
Ivica Kirin, rezultat je to 
predanog rada mladog i 
stručnog kadra Razvojne 
agencije VTA i svih grad-
skih službi koje rade na 
novim projektima za do-
brobit svakog stanovnika 
ovoga grada. 

OD ROKOVA DO 
ROKOVA – 

NAJVAŽNIJI 
REALIZIRANI 

PROJEKTI
- Kada se osvrnemo na 
razdoblje unatrag godinu 
dana, kao najznačajnije 
projekte izdvojio bih ve-
liku sportsku dvoranu 
OŠ „Vladimir Nazor“ 
Virovitica i pristupni 
trg dvorani, novi dječji 
vrtić u Svetom Đurđu te 
izgradnju kompletne ko-
munalne infrastrukture 
u Poduzetničkoj zoni An-
tunovac kao pomoć našim 
gospodarstvenicima. Nas-
tavili smo i s energetskom 
obnovom društvenih 
domova te smo ener-
getski obnovili gotovo sve 
škole, vrtiće i domove. 
Trenutno je najveće 
gradilište na području 
grada Virovitice ono gdje 
se gradi postrojenje za 
pročišćavanje otpadnih 
voda u sklopu projekta 
Poboljšanje vodnoko-
munalne infrastrukture 
aglomeracije Virovitica, a 
čiji se završetak očekuje u 
jesen. 
Ono najvažnije što 
čekamo već godinama je 
Ugovor za gradnju čvora 
Virovitica koji je potpisan 
prije tri mjeseca i čime 
počinje gradnja brze ceste 
od Virovitice prema Špišić 
Bukovici te dalje prema 
Bjelovaru i Zagrebu. Ove 

godine očekuje se početak 
radova na čvorištu Viro-
vitica, kao i dionici Viro-
vitica – Špišić Bukovica. 

OBNOVA GRADSKIH 
ULICA I DJEČJIH 

IGRALIŠTA 
- Kao što smo i najav-
ljivali, završetkom velikih 
infrastrukturnih pro-
jekata na području grada 
krenuli smo s obnovom 
gradskih i prigradskih 
ulica. To će nam, uz ob-
novu dječjih igrališta, 
biti prioritet u narednom 

razdoblju. Uz Ulicu Petra 
Preradovića u kojoj su 
radovi nedavno završili, 
obnovit će se i Ulica Iva-
na Gundulića te Ulica Sv. 
Trojstva u Milanovcu. Tu 
su i brojne manje ulice 
kako na području grada, 
tako i prigradskih nasel-
ja. Uskoro nas očekuje 
i obnova franjevačkog 
parka ispred crkve sv. 
Roka, za što je potpisan 
ugovor s izvođačem, 
sanacija klizišta u Sv. 
Đurđu u Mlinskoj ulici i 
u Milanovcu u Ulici Sv. 

Križa, uređenje komu-
nalne infrastrukture u 
naselju Jasenaš (Ulica 
Grabovac i put prema gro-
blju, te parkiralište ispred 
Doma), rekonstrukcija 
Masarykove ulice za koju 
je pri kraju projektna do-
kumentacija, spojna cesta 
Šareni mostovi – Mlinska 
ulica u suradnji s Hrvats-
kim šumama, spojna cesta 
Gajeva – Vinkovačka za 
koju je završena javna na-
bava…

U PLANU BAZENI, 
NOVA GLAZBENA 

ŠKOLA, TREĆA 
OSNOVNA ŠKOLA, 
NOVI AUTOBUSNI 

KOLODVOR…
- Za natječaje u okviru Na-
cionalnog plana za otpor-
nost i oporavak priprema-
mo sedam projekata čija 
je ukupna vrijednost oko 
400 milijuna kuna. Među 
njima su čak tri škole i 
to: Treća osnovna škola s 
dvodijelnom sportskom 
dvoranom, nova Glazbena 
škola te Područna škola u 

Čemernici. Na Nacionalni 
plan oporavka planiramo 
prijaviti i Virovitička 
jezera, zajedno s Hrvats-
kim vodama, bazenski 
sportsko-turistički kom-
pleks, novi Autobusni 
kolodvor s pristupnim 
cestama te dječji vrtić na 
području bivše vojarne.
Osim navedenog u planu 
je i gradnja nove zgrade 
Državnog arhiva, Obiteljs-
ki centar, Sigurna kuća… 
Do sljedećeg Rokova 
kroz Operativni program 
Konkurentnost i kohezija 
2021. – 2027. planiramo 
brojne projekte koji će 
nastaviti mijenjati sliku 
našega grada na ponos i 
dobrobit naših sugrađana. 

NA ŠTO SMO 
PONOSNI 

- Ponosan sam što smo 
uspjeli „podići“ naš grad i 
u brojnim stvarima ravno-
pravno pariramo velikim 
gradovima, pa smo tako 
u samom vrhu što se tiče 
privlačenja sredstava iz 
EU fondova, po povećanju 
sredstava za studentske 
stipendije, izdvajanju za 
obrazovanje… U Virovitici 
danas mladi ljudi imaju 
izvrsne uvjete za studiran-
je, “na jednom mjestu“ 
nalaze se Veleučilište s 
pet preddiplomskih i dva 
diplomska studija, Stu-
dentski dom, restoran 
i cafe bar, Tehnološko-
inovacijski centar… Kon-
tinuirano smo ulagali u 
obnovu i izgradnju škola, 
vrtića, sportskih dvorana 
i terena. Moram izdvojiti 
i ona ulaganja koja su 
manje vidljiva, ali i ne i 
manje bitna. To su inves-
ticije koje olakšavaju život 
našim sugrađanima i to 
kroz pomoći najstarijima, 
roditeljima i djeci. 
Najviše od svega ponosni 
smo na naše građane, 
na naše sportaše, djecu 
i mlade koji kroz brojne 
udruge, klubove i školska 
natjecanja izvrsnim rezul-
tatima koje ostvaruju pro-
moviraju našu Viroviticu 
diljem Lijepe Naše u na-
jboljem mogućem svjetlu. 

VIROVITICA SLAVI BLAGDAN SVOGA ZAŠTITNIKA, SV. ROKA I 787. ROĐENDAN 

Ivica Kirin: Ponosan sam što je naša Virovitica u 
mnogim stvarima među najboljim gradovima Hrvatske

• Ponosan sam što smo 
uspjeli „podići“ naš grad 
i u brojnim stvarima 
ravnopravno pariramo 
velikim gradovima, pa 
smo tako u samom vrhu 
što se tiče privlačenja 
sredstava iz EU 
fondova, po povećanju 
sredstava za studentske 
stipendije, izdvajanju za 
obrazovanje… 
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9:30 - 21:00h Autocentar Pepa AUTO SHOW
Dvorište Gimnazije

od 10:00h Predstavljanje kluba “Kockice” 
Predvorje Muzeja

10:00 - 13:00h Prezentacija rada HPD-a Papuk
Šetnica ispred Gimnazije

10:00 - 22:00h VIROKREATIVA - sajam rukotvorina
Šetnica ispred Gimnazije  

10:00 - 13:00h Ulična košarka
Centar grada

10:00 - 18:00h  Turnir u mini rukometu
Centar grada

10:00 - 22:00h Otvoreni most - Palača Pejačević
Ispred Palače Pejačević

10:00h Radionica za djecu: “Virovitička glazba 
jučer-danas-sutra”
Gradska knjižnica i čitaonica

PONEDJELJAK, 16. kolovoza
 Budnica, Ulicama grada
od 8:00h VIROLIBER - sajam knjiga

Ispred Gradske knjižnice i čitaonice
8:00 - 12:00h Donatorska akcija “Kolač za prijatelja” 

Lions kluba Vereucha 
Kod slastičarnice Dora

9:00 - 12:00h Prodajna izložba UZ Mali Mikeši - COOR 
Virovitica, Kod slastičarnice Dora

9:00 - 12:00h Prezentacija rada Udruge za Down 
sindrom VPŽ, Kod slastičarnice Dora

9:00 - 12:00h Prezentacija rada udruge Češka beseda VPŽ
Kod slastičarnice Dora

9:30 - 21:00h Autocentar Pepa AUTO SHOW
Dvorište Gimnazije

10:00 - 12:00h Susret s Maticom, Kod slastičarnice Dora
10:00h Radionica za djecu: “Uz Miku i Virku kroz 

Zavičajnu zbirku” - prošlost Virovitice 
Gradska knjižnica i čitaonica

PETAK, 13. kolovoza
9:00h Šahovski turnir, Dnevni boravak CK
9:30 – 21:00h Autocentar Pepa AUTO SHOW

Dvorište Gimnazije
10:00 – 19:00h Turnir u velikom rukometu

Dvorana Tehničke škole
12:00h Otvorenje Igroteke

Gradska knjižnica i čitaonica
12:30h Radionica za djecu: “Suveniri virovitičkog 

kraja”
Gradska knjižnica i čitaonica

15:00 - 20:00h Izložba: “Virovitica voli vlakove”
Željeznički kolodvor

17:30h Otvorenje izložbe polaznika Škole crtanja i 
slikanja Paleta
Gradska knjižnica i čitaonica

18:00h Otvorenje Rokova 2021 
Ispred Dvorca

www.rokovo.com  
ORGANIZATORI: Grad Virovitica i Turistička zajednica grada Virovitice
PARTNER: HŽ Putnički prijevoz
MEDIJSKI POKROVITELJI: Radio Virovitica, Virovitički list, www.icv.hr,  
www.virovitica.info

www.tz-virovitica.hr
Turistička zajednica grada Virovitice

gradski savjet mladih
g r a d a  v i r o v i t i c e

MEJAŠI
SUBOTA 22:00h

KLAPA RIŠPET
SUBOTA 20:00h VT ROCK FEST

PETAK 20:00h

VATRA
PONEDJELJAK 22:00h

COTA G4
PONEDJELJAK 20:00h

SILENTE
PETAK 22:00h

10:00h Sveta misa i procesija 
Ulicama grada

10:30h Predavanje: “Uz Miku i Virku kroz 
Zavičajnu zbirku” - kulturne manifestacije 
zavičaja, Gradska knjižnica i čitaonica

11:00h “Čitamo virovitičke ulice” - proglašenje 
pobjednika fotografskog natječaja
Gradska knjižnica i čitaonica

13:00h Češka beseda VPŽ i KUD Karol Wojtyla
Predvorje Dvorca

15:00 - 20:00h Izložba: “Virovitica voli vlakove”
Željeznički kolodvor

17:00h Predstavljanje 15 godina uspjeha 
Virovitičkih mažoretkinja
Predvorje Dvorca

18:00h 10. VIROVITIČKI ULIČNI FESTIVAL - VUF 
Ulicama grada

18:00h “Iz mikeškog kuta” - predstavljanje knjige 
Dražena Bunjevca
Gradska knjižnica i čitaonica

19:00 - 20:00h Ljetna produkcija KUC-a
Pozornica ispred Gimnazije

20:00h Koncert: COTA G4 
Glavna pozornica

22:00h Koncert: VATRA
Glavna pozornica

0:00h Vatromet
Robna kuća

ZABRANJENO 
PUŠENJE 

NEDJELJA 22:00h

10:00 - 22:00h Dan otvorenih vrata Kušaonice Dvojak
Kušaonica Dvojak, Podgorje

10:00h Otvorenje izložbe radova LIK-a Nikola Trick
Ispred Palače Pejačević

10:00 - 22:00h Otvoreni most - Palača Pejačević
Ispred Palače Pejačević

10:00h Radionica za djecu: “Vigroteka - zavičajna 
društvena igra”
Gradska knjižnica i čitaonica

10:00 - 18:00h Dan otvorenih vrata Paintball kluba, Šištat
od 11:00h Predstavljanje kluba “Kockice” 

Predvorje Muzeja
11:00h “Bibi - lutak pitalica” - predstavljanje 

knjige Alena Bjelice
Gradska knjižnica i čitaonica

15:00 - 20:00h Izložba: “Virovitica voli vlakove”
Željeznički kolodvor

16:00h 15. Ženski rukometni turnir
Dvorana Tehničke škole

18:00h 10. VIROVITIČKI ULIČNI FESTIVAL - VUF 
Pozornica ispred Gimnazije

19:00h Predstavljanje kataloga stalnog postava 
Muzeja “Drveno doba”
Gradski muzej

19:00h Tribina Čitateljskog kluba: “Virovitica čita 
- Virovitica piše”
Gradska knjižnica i čitaonica

19:30 - 20:00h “Plesni kipovi” - performans KUC-a 
Virovitica, Plato u parku kod Dvorca

20:00h Koncert: KLAPA  RIŠPET 
Glavna pozornica

22:00h Koncert: MEJAŠI
Glavna pozornica

NEDJELJA, 15. kolovoza
7:00 - 13:30h Memorijal Vinka Belobrka

Virovitički ribnjaci 
8:00h Start utrke golubova Mađarska - Virovitica

Mađarska
od 8:00h  VIROLIBER - sajam knjiga

Ispred Gradske knjižnice i čitaonice
9:00 - 14:00h Planinarska šetnja HPD-a Papuk

1. Virovitički ribnjak
9:00 - 19:00h Županijski teniski turnir TVIN 1234

SRC TVIN

11:00h “Čitamo strip” - radionica za djecu Roka 
Idžojtića
Gradska knjižnica i čitaonica

11:00 - 13:00h Virokreativa radionice za djecu
Šetnica ispred Gimnazije  

15:00 - 20:00h Izložba: “Virovitica voli vlakove”
Željeznički kolodvor

16:00 - 19:00h Otvoreno prvenstvo u karateu
Ispred MR Jacka

17:00h FEDOR Halo Pejačevići performans
Kazalište Virovitica

18:00h 10. VIROVITIČKI ULIČNI FESTIVAL - VUF 
Ulicama grada

18:30h Kronika Zavičajnog društva Virovitičana 
u Zagrebu 1999. - 2019. - predstavljanje 
knjige
Gradska knjižnica i čitaonica

18:30 - 19:30h Stari tamburaši HPD-a Rodoljub
Šetalište Edite Schubert

19:30 - 19:45h KUD Virovitica
 Pozornica ispred Gimnazije

19:45 - 21:15h REVIJA NAKITA 
 Pozornica ispred Gimnazije

21:15h Koncert: INDIAN SUMMER BAND
Glavna pozornica

22:00h Koncert: ZABRANJENO PUŠENJE
Glavna pozornica

18:15 - 18:30h Defile Gradske glazbe i mažoretkinja
Od Dvorca do Gimnazije

18:30 - 19:30h Promenadni koncert Gradske glazbe i 
mažoretkinja
Na šetnici ispred Gimnazije

19:30h Otvorenje izložbe: “Umjetničko naslijeđe 
bjelobrdske kulture”, Gradski muzej

20:00h VT ROCK FEST
 Koncert: Freeway
 Koncert: Epitaf
 Koncert: Bluzy Threesome

Pozornica ispred Gimnazije
22:00h Koncert: SILENTE

Glavna pozornica

SUBOTA, 14. kolovoza
od 8:00h VIROLIBER - sajam knjiga

Ispred Gradske knjižnice i čitaonice 
9:00 – 18:00h Izložba malih životinja - Udruga Golub

Park ispred Kazališta
9:00 - 15:00h Izložba oldtimera

Od Robne kuće do Dvorca
9:00 - 15:00h Otvoreno prvenstvo u tenisu - Rokovo 2021

SRC Didon
9:00 – 19:00h Županijski teniski turnir TVIN 1234

SRC TVIN
9:30 - 21:00h Autocentar Pepa AUTO SHOW

Dvorište Gimnazije
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Završeni su radovi asfaltiranja Ulice Petra Preradovića u Virovitici, jednoj od najvećih gradskih ulica koja ove 
godine dobiva novo „lice“. Naime, Preradovićeva je obnovljena u okviru ugovora vrijednog oko 4,5 milijuna 
kuna, a u sklopu kojeg će se obnoviti još 13 gradskih i prigradskih ulica. Radove izvode Ceste d.d. Bjelovar, a 
obišle su ih i zamjenica gradonačelnika Vlasta Honjek-Golinac i voditeljica Odsjeka za komunalne poslove i 
graditeljstvo Slađana Lazić.                                                           Ž. Đ. L.

ZAVRŠENO ASFALTIRANJE U PRERADOVIĆEVOJ ULICI U VIROVITICI 

Novo lice dobit će čak 13 
gradskih i prigradskih ulica

VOZAČ OSOBNOG AUTOMOBILA POD UTJECAJEM ALKOHOLA 
PROUZROČIO SUDAR S VOZILOM HITNE POMOĆI
U tragičnoj nesreći u Suhopolju poginule medicinska 
sestra i pacijentica, a ozlijeđeni vozač i liječnica
U teškoj prometnoj nesreći u 
kojoj je sudjelovalo vozilo Hitne 
pomoći i osobni automobil, a 
koja se u ponedjeljak, 2. kolo-
voza, oko 17.40 sati dogodila 
u Suhopolju poginule su 57-
godišnja medicinska sestra i 
83-godišnja pacijentica, dok su 
42-godišnji vozač i 39-godišnja 
liječnica ozlijeđeni. 
Nesreću je, kako je izvijestila 
policija, prouzročio 44-godišnji 
vozač osobnog automobila koji 
je, ispostavilo se, bio pod utje-
cajem alkohola od 1,16 promila. 
Upravljajući automobilom Uli-
com kralja Tomislava započeo 
je skretati ulijevo na putni 
most bez da se uvjerio da to 
može na siguran način. U tom 
trenutku vozač Hitne pomoći 
već je započeo s pretjecanjem 
automobila, imajući pritom 
upaljenu svjetlosnu signalizac-
iju. Nažalost nije uspio izbjeći 
sudar već je udario u bočnu 
stranu automobila. Vozilo Hit-
ne pomoći potom je sletjelo u 
putni jarak i udarilo u betonski 
most te se prevrnulo na bočnu 
stranu. U njemu se u tom tre-
nutku nalazio tročlani tim prip-
ravnosti za općinu Voćin, a pre-
vozili su pacijenticu iz Ćeralija u 
Opću bolnicu Virovitica. 
- U prometnoj nesreći uslijed 
zadobivenih ozljeda sve četiri 
osobe iz vozila Hitne pomoći 
prevezene su u Opću bolnicu 
Virovitica, gdje su dvije os-
obe u dobi od 57 i 83 godine 
preminule. U nesreći je 42-
godišnji vozač Hitne zado-

bio teške tjelesne ozljede, a 
liječnica u dobi od 39 godina 
lakše je ozlijeđena. Vozač osob-
nog automobila je neozlijeđen i 
protiv njega slijedi podnošenje 

kaznene prijave ODO Virovitica 
- rekao je glasnogovornik PU 
virovitičko-podravske Josip 
Štajdohar. 
Među prvima na mjesto nesreće 

stigli su vatrogasci DVD-a 
Suhopolje koji su unesrećene 
izvukli iz vozila, a kako bi došli 
do vozača, morali su rezati 
lim. On je zadobio teške tjele-

sne ozljede, ali je stabilno i iz-
van životne opasnosti. Prema 
riječima doktora Miše Benjeka, 
zamjenika ravnatelja OB Viro-
vitica, riječ je o prijelomu lijeve 
natkoljenice koja je zbrinuta, a 
bit će i operiran nakon što to 
njegovo zdravstveno stanje do-
pusti. 
- Kada je riječ o 39-godišnjoj 
liječnici, njezino zdravstveno 
stanje je dobro i zadržana je 
u bolnici radi opservacije i 
praćenja njezinog općeg stanja 
- istaknuo je dr. Benjek. 
Preminula medicinska sestra 
Nedjeljka P. koju kolege od 
milja zovu Nena, djelatnica 
je Doma zdravlja Virovitičko-
podravske županije, no bila je 
i u pripravnosti za intervencije 
hitne pomoći. 
- Teški su ovo sati za sve nas. 
Izgubili smo našu Nenu. Na-
pustila nas je sestra koja je cijeli 
svoj život provela spašavajući 
druge. Nažalost i u smrt je 
otišla spašavajući pacijenticu 
koja je također stradala u ovoj 
stravičnoj prometnoj nesreći. 
Draga naša Neno, uvijek ćeš os-
tati u našim sjećanjima. U ovim 
teškim trenucima obiteljima 
poginulih izražavam duboku 
sućut - izjavio je dr. Fotez, 
ravnatelj županijskog Doma 
zdravlja, a u izrazima sućuti 
pridružili su mu se i virovitičko-
podravski župan Igor Andrović 
te ravnateljica županijskog Za-
voda za hitnu medicinu Lahor-
ka Weiss.

POTPISAN UGOVOR VRIJEDAN GOTOVO 914 TISUĆA KUNA

Nakon Rokova počinje uređenje 
Franjevačkog parka ispred crkve sv. Roka  

Kao što je i najavljeno, prekrasan povijesni park ispred crkve sv. Roka u Virovitici 
ove će godine zasjati u novom ruhu. Gradonačelnik Ivica Kirin potpisao je Ugovor 
o izvođenju radova na uređenju Franjevačkog parka sa zajednicom ponuditelja 
Flora VTC d.o.o. i Atika d.o.o., a sam početak radova očekuje se nakon Rokova, 
odnosno u drugoj polovici kolovoza. Vrijednost radova je 913.897,05 kuna. 

Ukupna vrijednost ovog EU projekta prekogranične suradnje Interreg sa susjed-
nom Mađarskom je 1,5 milijuna kuna, a izradila ga je Razvojna agencija VTA. 
Uz radove predviđene u sklopu projekta Grad Virovitica će dodatno uložiti oko 
500.000 kuna za navodnjavanje i dekorativnu rasvjetu. Park će biti uređen po 
uzoru na povijesni izgled, sa svim elementima koje propisuje konzervatorska 
struka. Nakon Palače i Dvorca Pejačević ovim projektom se nastavlja uređenje 
kulturno-povijesne jezgre. 

M. B.
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COVID-autobus od ponedjeljka, 26. 
srpnja, krenuo je u ponovni obilazak 
57 naselja na području Virovitičko-
podravske županije. Prvog dana na 
rasporedu su bila naselja s područja 
općina Pitomača i Špišić Bukovica. 
Obišli smo stanicu u Otrovancu gdje 
se za cijepljenje okupilo pedesetak 
mještana, od kojih je dio njih došao 
po drugu dozu, a dio je cjepivo primio 
prvi put. 
Raspoloženje mještana je bilo na 
najvišoj razini, a svi s kojima smo 
razgovarali rekli su da je ovo do-
bar način da se procijepe i ljudi iz 
udaljenijih naselja.
- Da nije COVID-busa, možda se 
uopće ne bih niti cijepio - rekao 
nam je vitalni 68-godišnjak Stjepan 
Škvarić iz Otrovanca, koji za sebe tvr-
di da, osim što je imao žuticu, nikada 
nije bio bolestan.
- Zbog toga se nisam odmah cijepio, 
a iskreno nisam niti razmišljao o 
tome. Mislio sam, ako do sada nisam 
bio bolestan, neću valjda sada obol-
jeti ni od korone. No, kad sam vidio 
da korona može biti itekako opasna, 
posebice za nas stariju populaciju i da 
se veći broj mojih poznanika cijepio, 
odlučio sam ići i ja, tim više što nam 
je COVID-bus došao na kućni prag - 
rekao nam je Stjepan.
Njegov susjed koji je također prošao 
60 godina, Marijan Makvić, došao se 
cijepiti drugi put.
- Prvu dozu Pfizera primio sam u Gra-
brovnici. Nisam imao nikakvih nus-
pojava, samo me malo boljela ruka 
od cijepljenja, ali to je isto kao i kod 
svih drugih cjepiva. Osjećam se dobro 
i jedva čekam da primim drugu dozu 
pa da mogu slobodno ići na nogomet-
ne utakmice - kroz smijeh nam je re-
kao Marijan.
U COVID-busu koji je stao na ugov-
orenom mjestu, ispred mjesnog doma 
u Otrovancu, bila je ekipa iz Zavoda za 
javno zdravstvo „Sv. Rok” Virovitičko-
podravske županije, a pratila ih je eki-
pa iz Zavoda za hitnu medicinu VPŽ. 
Među njima je bio i ravnatelj Zavoda 
dr. Miroslav Venus koji je, vidjevši 
broj okupljenih ljudi, izrazio zado-
voljstvo sviješću naših građana da se 
što prije odupremo ovoj teškoj bolesti 
koja je napala cijeli svijet.
- Ovo je uistinu lijepa slika u ovom 
drugom krugu u kojem obilazimo 
ista mjesta, svih onih 57 naselja koje 
smo obišli u prvom krugu i u kojem 
smo procijepili 1248 osoba, od kojih 
se oko 1000 ljudi cijepilo s prvom do-
zom cjepiva. Manji dio ljudi je došao 
po svoju drugu dozu da ne bi morao 
ići cijepiti se negdje drugdje. U ovom 
drugom krugu ponovno ćemo obići 

sva naselja, a svima onima koji su 
tada primili prvu dozu Pfizer cjepiva, 
dat ćemo i drugu dozu Pfizera, ali 
ćemo jednako tako ponuditi i svima 
onima koji su sad prvi put, dvije op-
cije. Prva opcija je da također dobiju 
Pfizer cjepivo, a drugu dozu će za tri 
tjedna dobiti isključivo u Zavodu za 

javno zdravstvo VPŽ jer nećemo orga-
nizirati treći krug cijepljenja COVID-
busom. Druga opcija koju ljudi dosta 
prihvaćaju je da se cijepe s takozvanim 
Johnson cjepivom koje se daje samo u 
jednoj dozi. To znači da oni kada do-
biju jednu dozu tog cjepiva, više ne 
moraju nigdje ići. Otrovanec je naš 

treći punkt u drugom krugu, odaziv 
je dobar. To samo dokazuje da je ova 
ideja COVID-busa odlična. Uvjeren 
sam da se barem 50 posto ljudi ne bi 
cijepilo da nije ove mobilne „ambu-
lante“ - rekao je dr. Miroslav Venus.

B. S.

COVID-AUTOBUS KRENUO U PONOVNI OBILAZAK 57 NASELJA 

Mještani zadovoljni: „Da nije COVID-
busa, možda se ne bih niti cijepio“

IZ MIKEŠKOG KUTA

Dan potli europski’ utaknica 
naši’ klubova isprid pijaca ugledam 
Baju Mandića, najvećeg navijača 
‘Ajduka južno od Bačevca, koji se 
odvažno i ‘rabro zašpanciro ko 
da se ‘’bilima’’ njišt’ nij’ dogodlo 
(inače, u takim teškim slučajevma 
pojedinci po sedam dana ne zalaze 
u grada), pa sam ga s prigodnom 
napomenom i podstrekom lipo 
pozdravjo a on se nasmijo i 
svojim putem očjo. Kod ‘’klupišta 
od penzijunera’’ odma’ se povela 
rasprava jerbo i med našim ljudima 
imade navijača tog, njekada veljkog 
kluba. ‘’Jad, bijeda i tuga od našeg 
‘Ajduka’’- kazo j’ Stanko Cicvara a 
jedan drugi gospodin u biloj kapi 
nadodo:’’Taman kad pomisliš da 
ne može gore – nalete na nove 
‘’Dila Gore’’, Gzire’’ i ‘’Tobole’’ da 
te šlog strefi i pamet stane a kažu 
da slažu momčad za šampionske 
dane?!’’. ‘’Od slaboga brašna nema 
dobrog kruva a najveći problem 
Hajduka je Torcida jer zakon ulice 
bez ikakvog stručnog znanja ne 
može bit’ temelj vođenja kluba 
koji želi bit’ uspješan’’ – kazoj’ 
‘’filozof’’ Labrtan. ‘’Svaki novi član 
kluba koji pristupa u ‘’Ajduka 
treba si odma uplat’t i posmrtnu 
pripomoć jerbo od njijovi igara 
svaka utaknica je predinfarktna!’’ – 
poentiro j’ Franja iz Čoljuka dajuć’ 
zanimljivog i preventivnog savjeta. 
Ja nisam štio kazt njišta jerbo se 
tuđa muka ne soli nit’ biberi… Ide 
ova toki’ska, ‘’korona’’ Olimpijada 
i lipo smo plasirani šta se tiče 
medalja zafaljujuć’ taekvondašima, 
veslačima, kanuisti, jedriličaru i 
onom teniskom ‘’četvercu’’ Mektić-
Pavić i Dodig-Čilić, kojis’ potli sto 
godna osvojli zlatnu i srebrnu! 
Žavo mi bilo naše uplakane 
diskašce Perkov’čeve kojoj s’ mnogi 
nepromišljeni građani i bombastični 
mediji svojim euforjama natovarli 
teško breme misleć’ daj’ otić’ na 
natjecanje i osvojt’ medalju ko 
da ideš po paradajze u bašću?!... 
Pelješki most konačno j’ spojen, 
turizam bilježi prometne rekorde 
a domaća niskogradnja se 
zalaufala pa sam prigledo kružnog 
toka kod Plodina i zamišljo ga, 
obzirom na dugu gradnju, ipak 
puno većega. Marinova je dobla 
novog asvalta al’ namisto, gotovo 
nevažnu, Feldmanovu, trebali s’ 
proširt barem još pol metera i nju 
tuljko prometnu! Usputno javljam 
problema s’ dudovim plodovma i 
neugodnim flekama po nogostupu 
kod kazališća di bude gnjecavo i 
škljisko pod nogama… Slavimo 
‘’Dan pobjede i domovinske 
zahvalnosti’’ te ga svima lipo 
čestitam i svesrdno se nadam da 
će nam pride dojt još koja medalja, 
gospodarska pobida i veća fiskalna 
zarada, da se brojkama izravnamo 
s olimpijadom u Rio de Janeiru 
i godnom potli, da se progresja 
nastavi…  

Vaš Bera

Usponi i 
padovi

Uz COVID-bus koji će obilaziti naselja Virovitičko-
podravske županije do 6. kolovoza, cijepljenje protiv boles-
ti COVID-19 i nadalje se obavlja bez najava i naručivanja 
na području Virovitice, Slatine i Orahovice i to još uvijek 

po ljetnom rasporedu.

Raspored cijepljenja: 
VIROVITICA

 Cijepljenje se obavlja bez najave i naručivanja, Pfizer 
cjepivom, osim onih koji trebaju primiti drugu dozu Astra 
Zenece uz prethodnu najavu.
• 5. kolovoza (četvrtak) – od 8 do 12 sati – Hala Viroexpa
• 9. kolovoza (ponedjeljak) – od 14 do 19 sati – Hala 
Viroexpa
• 10. kolovoza (utorak) – od 8 do 12 sati – Zavod za javno 
zdravstvo „Sveti Rok“ VPŽ
• 12. kolovoza (četvrtak) – od 8 do 12 sati – Hala Viroexpa
• 16. kolovoza (ponedjeljak) – od 14 do 19 sati – Hala 
Viroexpa
• 17. kolovoza (utorak) – od 8 do 12 sati – Zavod za javno 
zdravstvo „Sveti Rok“ VPŽ
• 19. kolovoza (četvrtak) – od 8 do 12 sati – Hala Viroexpa
• 23. kolovoza (ponedjeljak) – od 14 do 19 sati – Hala 
Viroexpa
• 24. kolovoza (utorak) – od 8 do 12 sati – Zavod za javno 
zdravstvo „Sveti Rok“ VPŽ
• 26. kolovoza (četvrtak) – od 8 do 12 sati – Hala Viroexpa
• 30. kolovoza (ponedjeljak) – od 14 do 19 sati – Hala 
Viroexpa

SLATINA 
Cijepljenje se obavlja bez najave i naručivanja, Pfizer 
cjepivom, osim onih koji trebaju primiti drugu dozu Astra 

Zenece uz prethodnu najavu.
• 6. kolovoza (petak) – od 8 do 12 sati – Dom zdravlja VPŽ
• 9. kolovoz (ponedjeljak) – od 14 do 19 sati – Dom zdrav-
lja VPŽ
• 11. kolovoz (srijeda) – od 8 do 12 sati – Zavod za javno 
zdravstvo „Sveti Rok“ VPŽ, Trg bana Jelačića
• 13. kolovoz (petak) – od 8 do 12 sati – Dom zdravlja VPŽ
• 16. kolovoz (ponedjeljak) – od 14 do 19 sati – Dom 
zdravlja VPŽ
• 18. kolovoz (srijeda) – od 8 do 12 sati – Zavod za javno 
zdravstvo „Sveti Rok“ VPŽ, Trg bana Jelačića
• 20. kolovoz (petak) – od 8 do 12 sati – Dom zdravlja VPŽ
• 23. kolovoz (ponedjeljak) – od 14 do 19 sati – Dom 
zdravlja VPŽ
• 25. kolovoz (srijeda) – od 8 do 12 sati – Zavod za javno 
zdravstvo „Sveti Rok“ VPŽ, Trg bana Jelačića
• 27. kolovoz (petak) – od 8 do 12 sati – Dom zdravlja VPŽ
• 30. kolovoz (ponedjeljak) – od 14 do 19 sati – Dom 
zdravlja VPŽ

ORAHOVICA 
Cijepljenje se obavlja bez najave i naručivanja, Pfizer 
cjepivom, osim onih koji trebaju primiti drugu dozu Astra 
Zenece uz prethodnu najavu. 
• 6. kolovoza (petak) – od 14 do 16 sati – Prostor ambu-
lante Doma zdravlja VPŽ 
• 13. kolovoza (petak) – od 14 do 16 sati – Prostor ambu-
lante Doma zdravlja VPŽ
• 20. kolovoza (petak) – od 14 do 16 sati – Prostor ambu-
lante Doma zdravlja VPŽ
• 27. kolovoza (petak) – od 14 do 16 sati – Prostor ambu-
lante Doma zdravlja VPŽ

U virovitičkom prigradskom naselju Rezovcu u 
nedjelju, 25. srpnja, svečanom svetom misom 
proslavljen je bla

DOBRE VIJESTI ZA MALIŠANE IZ ČAĐAVICE, LUKAČA, PITOMAČE, SUHOPOLJA, ŠPIŠIĆ BUKOVICE, VOĆINA I ZDENACA

Sedam općina s područja županije dobilo 1,4 milijuna kuna za održavanje 
i razvoj predškolske djelatnosti
Središnji državni ured za demografiju i mlade zatvorio 
je Javni poziv općinama indeksa razvijenosti od I. do IV. 
skupine sukladno uvjetima i kriterijima prihvatljivosti 
prijavitelja za financijsku potporu za održavanje i razvoj 
predškolske djelatnosti u 2021. godini. Prema navede-
nom, općine Čađavica, Lukač, Pitomača, Suhopolje, Špišić 
Bukovica, Voćin i Zdenci dobili su ukupno 1.446.500 kuna. 
Općina Zdenci je dobila 132.000, Voćin 214.500, a svi ostali 
po 220.000 kuna. 
Radi se o demografskoj mjeri kojom se osigurava finan-
cijska potpora za održavanje i razvoj predškolske djelat-
nosti u svim općinama Republike Hrvatske, prvenstveno u 
općinama u kojima nedostaje ili je slabo razvijena institu-
cionalna skrb za djecu rane i predškolske dobi, a sredstva 
su osigurana iz državnog proračuna Republike Hrvatske za 
2021. godinu.                                                                         K. T.
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Virovitičko-podravska županija javila 
se na natječaj za EU projekte kojima 
se osiguravaju pomoćnici u nastavi 
te besplatan obrok za najpotrebitije 
učenike. Riječ je o natječaju za 
financiranje projekta kojim se 
osiguravaju pomoćnici u nastavi te 
stručni komunikacijski posrednici 
za učenike s teškoćama u razvoju u 
osnovnoškolskim i srednjoškolskim 
odgojno-obrazovnim ustanovama te o 
pozivu Osiguravanje školske prehrane 
za djecu u riziku od siromaštva.
Virovitičko-podravska županija je 
tako prijavila projekt pomoćnika pod 
nazivom „In-In – integracija i inkluzija“ 
za 50 učenika i 50 pomoćnika (u 
vrijednosti 2,2 milijuna kuna) i projekt 
prehrane pod nazivom „Žličica 4“ za 
1474 učenika u vrijednosti od 871,4 
tisuća kuna. Projekti su se provodili 
i prijašnjih godina pod nazivima 
„Osiguravanje školske prehrane za 
djecu u riziku od siromaštva u VPŽ“, 
„Žličica“, „Žličica 2“ i „Žličica 3“.
Uključivanje Županije i školskih 
ustanova u projekt „Osiguravanja 
školske prehrane za djecu u riziku 

od siromaštva“ iz Fonda europske 
pomoći za najpotrebitije želi se 
pridonijeti borbi protiv siromaštva i 
socijalne isključenosti te unapređenju 
dobrobiti djece u riziku od siromaštva. 
Virovitičko-podravska županija taj 
projekt provodi u posljednje četiri 

godine.
- Najveći iznos koji možemo prijaviti 
je milijun kuna, a kako želimo 
osigurati besplatnu prehranu svim 
učenicima osnovnih škola, razmatramo 
mogućnost sufinanciranja prehrane 
za sve učenike zajedno s jedinicama 

lokalne samouprave - kazala je Martina 
Bunić, pročelnica Upravnog odjela za 
obrazovanje i demografiju Virovitičko-
podravske županije.
Projekt „In-In – integracija i inkluzija“ 
predstavlja osiguravanje pomoćnika 
u nastavi i stručnih komunikacijskih 

posrednika učenicima s teškoćama 
u razvoju u osnovnoškolskim 

i srednjoškolskim odgojno-
obrazovnim ustanovama. 

Projekt uključuje odgojno-
obrazovne ustanove kojima 
je osnivač Virovitičko-
podravska županija te jednu 
kojoj nije osnivač, Katoličku 
osnovnu školu u Virovitici. 

Ukupna vrijednost projekta 
koji je sada završio za 

četverogodišnje razdoblje 
iznosi gotovo 8 milijuna kuna, 

od čega intenzitet bespovratne 
potpore iznosi 94,89 posto, a u projekt 
je bilo uključeno 44 učenika kojima se 
osiguravaju pomoćnici i već četvrtu 
godinu se educiraju i zapošljavaju 
nezaposlene osobe. Osim toga, 
Virovitičko-podravska županija zajedno 
s jedinicama lokalne samouprave svake 
godine sufinancira i plaću za desetak 
pomoćnika koji nisu uključeni u projekt, 
a potrebni su učenicima s teškoćama.

K. T.

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA NASTAVLJA POMAGATI ŠKOLSTVU KROZ EU PROJEKTE

I ove godine bit će osigurani pomoćnici u nastavi 
i besplatan obrok za najpotrebitije učenike

• Svi spomenuti projekti financirani su europskim sredstvima, a gledajući samo one najznačajnije, završene ili buduće, radi se o 
projektima čija vrijednost doseže oko 400 milijuna kuna. No, uz njih koji su završeni i koji su već stavljeni u funkciju, te ih u posljednje 

vrijeme pohodi sve veći broj posjetitelja, na području Virovitičko-podravske županije gradi se i Centar za posjetitelje Križnica, bit će tu i 
turističko-informativni centar Klopotec na Kladarskom bregu, uredit će se Turističko-rekreacijski centar Jezero – Hercegovac – Ružica 

grad u Orahovici te budući Centar za kulturu zdravlja u Cabuni, naglasio je župan Igor Andrović.

Centar za posjetitelje – Dvo-
rac Janković u Suhopolju, 
Posjetiteljski centar „Dravska 
priča“ u Noskovcima, Dvorac 
Pejačević u Virovitici, Ho-
tel Kurija Janković u Kapeli 
Dvoru, Rodna kuća Petra 
Preradovića u Grabrovnici, 
Centar Seqoia u Slatini... Niz 
je to projekata na području 
V i r o v i t i č k o - p o d r a v s k e 
županije kojima je cilj razvoj i 
poticanje turističkih sadržaja. 
Ove jeseni pridodat će im se 
još jedan koji će biti prvora-
zredna turistička destinacija 
podno Papuka u ovom di-
jelu Hrvatske i Virovitičko-
podravske županije – Geo 
info centar u Voćinu. Bit će to 
mjesto na kojemu ćete se moći 
zaljubiti i u znanost poput ge-
ologije, biologije ili arheologije 
kao što se posjetitelji odavno 
zaljubljuju u Papuk.
- Geo info centar zamišljen je 
kao početna točka za upoz-
navanje posjetitelja s karak-
teristikama Geoparka Papuk 
te općenito sustavom zaštite 
prirode u RH u svojoj suštini 
informacijski osuvremenjuje 
geološku, biološku i kulturnu 
baštinu Papuka. Interaktivni 
multimedijalni centar bit će 
mjesto putovanja kroz čitavu 
prošlost do samog početaka 
našeg planeta - naglašava 
ravnatelj Parka prirode Papuk 
Alen Jurenac, najavljujući ot-
vorenje ove prvoklasne desti-
nacije za ovu jesen.
DETALJAN DOŽIVLJAJ 

PROŠLOSTI
U kinodvorani Geo centra 
smjestit će se 5D kino koje 

će posjetiteljima omogućiti 
da osjete povijesne i geološke 
aspekte Papuka. Postav ge-
ologije posvećen je geološkim 
specifičnostima Papuka, 
uključujući i 8 multimedi-
jalnih prezentacija u obliku 
interaktivnih ekrana koji su 
u određenim slučajevima do-
datno obogaćeni mehaničkim 
elementima ili projekcijama.
- Sve to će naše posjetitelje, 
a kojih u Papuku svake go-
dine ima sve više, prove-
sti kroz prošlost, 23 milijuna 
godina unatrag. Moći će se 
osjetiti ozračje u špiljama i 
jamama, potom ući u atmos-
fersku nišu miocenskog ko-
pna u kojem će se susresti s 
tamošnjim životinjama kao 

što su nosorozi, sabljaste 
mačke, ali i miocenskog mora 
u kojem će se susresti s mio-
censkim psinama koje su u 
ono vrijeme obitavale u Pan-
onskom moru. Ovaj centar 
ponudit će i prilika da se i 
lokalno stanovništvo aktivno 
uključi u turističku ponudu u 
pogledu smještajnih kapac-
iteta kako bi posjetiteljima 
bio omogućen višednevni bo-
ravak na Papuku. Turistička 
infrastruktura na području 
Parka se iz sezone u sezonu 
proširuje zahvaljujući upravo 
infrastrukturnim ulaganjima 
Parka prirode Papuk, uz punu 
podršku Vlade RH, resornih 
ministarstava, Virovitičko-
podravske županije, Razvojne 

agencije VIDRA te u ovom 
slučaju Općine Voćin, gdje se 
i nalazi budući Geo centar - 
dodaje Jurenac.

INTERAKTIVAN 
POSTAV

Bit će tu i postav arheologije 
uz interaktivni ekran na 
kojem će posjetitelji moći 
izabrati neko od 7 razdoblja 
(neolitik, eneolitik, brončano 
doba, željezno doba, antika, 
srednji vijek i 18. stoljeće) 
i detaljnije se upoznati s 
njime, uključujući i detalje 
o kulturi, nalazištima i arte-
faktima iz tog razdoblja na 
Papuku. U skoroj budućnosti 
bit će još turističkih projekata 
na području Virovitičko-
podravske županije.

- Svi spomenuti projekti fi-
nancirani su europskim sred-
stvima, a gledajući samo one 
najznačajnije, završene ili 
buduće, radi se o projektima 
čija vrijednost doseže oko 400 
milijuna kuna. No, uz njih koji 
su završeni i koji su već stav-
ljeni u funkciju, te ih u posljed-
nje vrijeme pohodi sve veći 
broj posjetitelja, na području 
V i r o v i t i č k o - p o d r a v s k e 
županije gradi se i Centar za 
posjetitelje Križnica, bit će 
tu i turističko-informativni 
centar Klopotec na Kladar-
skom bregu, uredit će se 
Turističko-rekreacijski centar 
Jezero – Hercegovac – Ružica 
grad u Orahovici te budući 
Centar za kulturu zdravlja 

u Cabuni. Stvorili smo i st-
varamo kvalitetne turističke 
sadržaje, a primjetna su i sve 
veća privatna ulaganja u nove 
smještajne kapacitete. Imamo 
i prepoznatu plemićku rutu, 
ali i brojne biciklističke staze. 
Svi ti raznovrsni projekti koji 
su financirani sredstvima 
Europske unije pokazali su 
koliko kao županija, uz naše 
gradove i općine, brinemo o 
našoj kulturnoj i prirodnoj 
baštini. Brojni sadržaji koji 
se mogu pronaći ne samo 
u Virovitičko-podravskoj 
već i u cijeloj kontinental-
noj Hrvatskoj, trasiraju put 
dodatnom razvoju turizma i 
prepoznavanja kontinentalne 
Hrvatske kao poželjne desti-
nacije - naglasio je župan Igor 
Andrović.
Projekt „Geopriče UNESCO 
Geoparka“ u kojem se nalazi 
Geo centar u Voćinu vrije-
dan je 90.090.587,54 kuna. 
Sam Geo centar u Voćinu 
vrijedi oko 40 milijuna kuna 
i najznačajniji je projekt 
„Geopriča“ u sklopu kojih je 
i asfaltirana cesta od Slatin-
skog Drenovca do granice 
s Požeško-slavonskom 
županijom, a upravo je ta 
ceste generirala povećan broj 
dolazaka turista na području 
park-šume Jankovac kao tre-
nutno posjetiteljsko najatrak-
tivnije lokacije Parka prirode 
Papuk.

PRVORAZREDNA DESTINACIJA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE I OVOG DIJELA HRVATSKE

Ove jeseni otvara se Geo info centar u Voćinu koji 
će posjetitelje vraćati u daleku prošlost
Kristijan Toplak
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SIGURNIJE PROMETOVANJE KOD SPORTSKE 
DVORANE OŠ IVANE BRLIĆ-MAŽURANIĆ

Proširen dio ceste u Feldmanovoj 
ulici u Virovitici
U sklopu redovnog održavanja cesta proširen je i asfalti-
ran dio Ulice Miroslava Feldmana kod sportske školske 
dvorane OŠ Ivane Brlić -Mažuranić u Virovitici. Riječ je o 
dijelu ceste koji je predstavljao velik problem korisnicima 
dvorane i roditeljima koji dovoze djecu jer je zbog njezine 
neadekvatne širine bilo onemogućeno kvalitetno kruženje 
vozila parkiralištem ispred dvorane. Izvedenim radovima 
osigurano je sigurnije prometovanje u oba smjera, kako 
stanovnika te ulice tako i korisnika sportske dvorane.   M. B.

VEĆA SIGURNOST ZA PJEŠAKE I BICIKLISTE 

Završeno uređenje pješačkog 
prijelaza preko pruge u 
Vinkovačkoj ulici u Virovitici
U suradnji s Hrvatskim cestama dovršeni su radovi 
uređenja pješačkog prijelaza preko željezničke pruge u 
Vinkovačkoj ulici u Virovitici. Postavljene su zaštitne ograde 
te asfaltirani prilazi samom prijelazu, a da je sve obavljeno 
kako treba tijekom obilaska novouređenog prijelaza uvjerile 
su se i zamjenica gradonačelnika Virovitice Vlasta Honjek-
Golinac te voditeljica Odsjeka za komunalne poslove i 
graditeljstvo Slađana Lazić.
Završetkom ovih radova na tom mjestu osiguran je pješački 
prijelaz preko željezničke pruge koji je do sada bio opasan 
za sve pješake i bicikliste koji su tim dijelom prelazili izlazeći 
na vrlo prometnu državnu cestu. Podsjećamo, biciklistička 
staza na novouređenom prijelazu prestaje te su se biciklisti 
obvezni zaustaviti i prijeći prijelaz preko pruge gurajući bici
kl.                                                                                      virovitica.hr

Ivan Mikolić imenovan 
novim ravnateljem 
Katoličke škole u 
Virovitici
Odlukom Požeške biskupije 
Ivan Mikolić imenovan je novim 
ravnateljem Katoličke škole u 
Virovitici. Na tom mjestu naslijedio 
je Marija Večerića koji je imenovan up-
raviteljem Župe sv. Terezije Avilske u Požegi i ravnateljem 
Caritasa Požeške biskupije. 
Ivan Mikolić je prošle godine prema odluci Ministarstva 
znanosti i obrazovanja bio jedan od 500 najboljih učitelja u 
Hrvatskoj.

OVE JESENI IPAK NEMA VIROEXPA

Jubilarno 25. izdanje sajma 
prebačeno na proljeće 2022. godine
Iako je bilo govora kako će se ovogodišnji Viroexpo, koji je 
planiran za ovo proljeće pa je zbog koronavirusa odgođen, 
održati ove jeseni, od toga ipak neće biti ništa. 
- Nažalost 2020. godine nije bilo sajma. Nadali smo se da 
ćemo ga moći održati u jesen prošle godine, pa u proljeće 
2021., a potom i u jesen ove godine… No, kako je teško 
predvidjeti što će se događati s pandemijom i kakve će mjere 
biti na snazi, donijeli smo odluku da će se sajam nakon 
dvogodišnje stanke, nadamo se, održati u proljeće 2022. 
godine. Naravno jedan od uvjeta je da se ljudi cijepe protiv 
bolesti COVID-19 kako bismo mogli održati jubilarno 25. 
izdanje sajma kojemu se svi veselimo - naglasio je direktor 
Viroexpa i pročelnik za gospodarstvo i poljoprivredu VPŽ 
Bojan Mijok.                                                                              K. T.

FERRAGOSTO JAM SE VRAĆA NA 
ORAHOVAČKO JEZERO
Na ovogodišnje izdanje festivala dolaze i 
Edo Maajka i Pips, Chips & Videoclips
Ferragosto Jam najpoznatiji i najjači ljetni glazbeni festival 
u kontinentalnoj Hrvatskoj ovoga ljeta otvara svoja vrata 
nakon godine stanke zbog pandemije koronavirusa. Tako će 
Orahovica ponovno imati svoj zaštitni znak ljeta i turizma.
- Jako smo sretni što će Ferragosto JAM biti održan ovoga 
ljeta, doduše u nešto drugačijim okolnostima i limitiranom 
obliku uz COVID-putovnice. Na ovogodišnjem izdanju 
družit ćemo se na Orahovačkom jezeru od 5. do 7. kolovoza 
- poručuju iz organizacijskog odbora.
Od 18 izvođača listu potvrđenih za Ferragosto JAM 12.5 za 
sada čine Pips, Chips & Videoclips, Krankšvester, Jonathan, 
Edo Maajka, Repetitor, Mašinko, Ajs Nigrutin, Svemirko, 
Z++, Gužva u 16-ercu, Peki Pele, Zembo Latifa, She Loves 
Pablo, Dance Hard, Kozmodisko, a još su neka imena pred 
vratima.                                                                                         V. G.

INFO KUTAK

GRAD ORAHOVICA POVEĆAO JEDNOKRATNE 
NAKNADE ZA NOVOROĐENČAD

Za prvo dijete 3000, a za peto i 
svako sljedeće po 7000 kuna
Gradonačelnik Orahovice Saša Rister donio je odluku o povećanju 
naknade za svako novorođeno dijete na području grada Orahovice. 
Sredstva su osigurana u proračunu za 2021. godinu.
- Svi stanovnici, odnosno roditelji koji imaju prebivalište na 
području grada Orahovice za svako novorođeno dijete od 1. kolo-
voza dobit će jednokratnu naknadu u iznosu od 3000 kuna za 1. 
dijete, 4000 kuna za 2. dijete, 5000 kuna za 3. dijete, 6000 kuna 
za 4. dijete, te za 5. i svako sljedeće dijete 7000 kuna. Uz novčanu 
naknadu Grad će im darovati i prigodne darove za novorođenčad - 
kaže gradonačelnik Saša Rister. 
Uz zahtjev je potrebno dostaviti rodni list za novorođeno dijete, 
rodne listove za ostalu djecu, dokaz o državljanstvu roditelja, dokaz 
o prebivalištu roditelja i dokaz o prebivalištu djeteta.
- Sredstva su osigurana gradskim proračunom i nadam se kako će 
sva biti utrošena, a osobno bih volio da ih moramo čak i povećati 
je bi to značilo da imamo više najmlađih sugrađana nego što 
priželjkujemo. Cilj je to i naše pronatalitetne politike. Svjesni smo 

kako iz dana u dana imamo sve više onih koji odlaze, a posebno 
mladih i to je veliki problem. Zbog toga nisu dovoljne samo ove 
mjere, prije svega treba osigurati zaposlenje ljudima, posebno 
mladima i onda će do izražaja doći i ostale mjere - zaključio je 
Rister.                                                                                                          V. G.

Grad Orahovica nabavlja radne 
bilježnice za učenike od 2. do 8. 
razreda osnovne škole
Gradonačelnik Orahovice Saša Rister donio je odluku o nabavi 
i financiranju radnih bilježnica za učenike Osnovne škole Ivane 
Brlić-Mažuranić. Grad će na temelju te odluke nabaviti i u stopos-
totnom iznosu financirati i dodijeliti na besplatno korištenje radne 
bilježnice učenicima od drugog do osmog razreda osnovne škole, 
a Virovitičko-podravska županija će financirati radne bilježnice za 
učenike prvih razreda.
- Ovime želimo pomoći roditeljima naše djece jer znamo koliko tre-
ba odricanja i financija da bi se dijete normalno školovalo. Djeca su 
budućnost ovoga grada i stoga nam je najveća radost kada možemo 
njima pomoći - rekao je gradonačelnik Rister.                                V. G.

IMAJU SIGURNE PARTNERE U EUROPI, A U SVOJIM 
CERTIFICIRANIM SILOSIMA SKLADIŠTE EKOLOŠKE PROIZVODE

Tvrtka Agroland budućnost vidi u povećanju 
otkupa ekoloških poljoprivrednih proizvoda

Oni stariji, iskusniji, kažu kako 
vam u poljoprivredi treba sig-
urnost i partner na kojeg se 
uvijek možete osloniti. Ovaj tje-
dan su se u Agrolandu okupili 
poljoprivrednici i kooperanti 
kojima ova tvrtka koja djeluje na 
području Virovitičko-podravske 
županije, posebno na području 
općina Sopje, Crnac i Suhopolje, 
već dva desetljeća pruža upravu 
tu ruku sigurnosti.
Od početka lipnja Agroland ima 
novu upravu na čijem čelu je 
Nikola Gomerčić, donedavno 
uspješni bankar koji je „klima-
tizirane urede“ zamijenio za 
plodna polja. Uspješno je odra-
dio žetvu, a skladišni kapaciteti 
u Novakima, Sopju i Crncu su 
puni. Agroland je poljoprivred-
nicima oduvijek bio siguran 
partner pa stoga nije čudo da 
imaju više od 200 kooperanata, 
od kojih se dio njih okupio na 
zajedničkom druženju povodom 
završetka žetve na kojem su uz 
virovitičko-podravskog župana 
Igora Androvića bili i načelnici 
općina Sopje Berislav Androš, 
Mato Damjan Crnac i Voćin Pre-
drag Filić.
A o Agrolandu je govorio Nikola 
Gomerčić, zahvalivši pritom 
Željku Duvnjaku koji je postavio 
ovu tvrtku na noge, a koji je od 1. 
lipnja u zasluženoj mirovini.
- Skladišni kapaciteti su nam 
puni. U njima su ječam, uljana 
repica i pšenica, ali i eko pšenica, 
eko ječam, eko repica i eko pir - 
naglašava Nikola Gomerčić.
I upravo na tome, na ekološkim 
proizvodima koji su iznimno 
traženi u Europi, Agroland te-
melji svoju budućnost. Imaju sig-
urne partnere u Hrvatskoj, Slo-
veniji, Italiji, Austriji i Njemačkoj, 
a u svojim certificiranim silosima 
skladište poljoprivredne ekološke 
proizvode, za što imaju osigurana 
inozemna tržišta, ali i dobavljače 
iz četiriju slavonskih županije, 
Osječko-baranjske, Vukovarsko-
srijemske, Brodsko-posavske i 
Virovitičko-podravske.

SIGURNI I ZADOVOLJNI 
KOOPERANTI

- Posjedujemo sve ekološke cer-

tifikate, a u budućnosti nam je 
želja  proširiti skladišne kapac-
itete i povećavati otkup ekoloških 
poljoprivrednih proizvoda, u 
čemu smo kao tvrtka vjerni part-
neri našim poljoprivrednicima. 
Hrvatska sve više raste u tom 
segmentu ekološke proizvodnje, 
a europsko tržište traži upravo 
takve proizvode od nas. Kao tvrt-
ka nemamo puno svoje zemlje 
koju obrađujemo. Radi se o 35 
hektara na kojima u budućnosti 
planiramo u dogovoru s našim 
kupcima testirati određene kul-
ture, a zemljište je uglavnom u 
Novakima. No, mi smo ovdje 
prvenstveno zbog naših poljo-
privrednika koji nam vjeruju, 
a što se vidi i po broju koopera-
nata, i kojima osiguravamo sve 
što treba kako bi imali optimalne 
uvjete, od sadnje do žetve i kako 
bismo im omogućili lakše i sig-
urnije bavljenje poljoprivred-
nom proizvodnjom, omogućili 
sigurnost OPG-ima na ovom 
području. Osim povećanja otku-
pa i skladištenja ekoloških proiz-
voda cilj nam je povećavati otkup 
i skladištenje i konvencionalnih 
roba jer je to također segment u 
koji ulažu naši kooperanti. Prior-
itet Agrolanda je imati sigurne i 
zadovoljne kooperante kojima 
ćemo svojim iskustvom i pozna-
vanjem tržišta osigurati najbolje 
moguće uvjete za proizvodnju, 
skladištenje i prodaju proizvo-
da. Sve navedeno temeljimo na 
iskustvu i znanju svojih zaposle-
nika koji su najveća snaga Agro-
landa - kaže Gomerčić.
Jedan od njihovih vjernih part-

nera je i Stjepan Zorić je. S Ag-
rolandom je pet godina, a sve 
ekološke proizvode koje proiz-
vede zahvaljujući ovoj tvrtki i 
izveze.
- Naši ekološki proizvodi koje si-
jemo na 350 hektara, uglavnom 
su to ekološka pšenica, repica i 
kukuruz, završavaju u Austriji i 
Njemačkoj. Ekološka proizvod-
nja je naša budućnost. Za razliku 
od „konvencionalnog ratarstva“ 
ekološki prihod je ponekad go-
tovo dvostruko veći. U ekološkoj 
proizvodnji smo konkurentni eu-
ropskim poljoprivrednicima jer 
Europa traži upravo takve proiz-
vode. Time ostvarujemo dodanu 
vrijednost, ali imamo i sigurnost 
bavljenja poljoprivrednom proiz-
vodnjom u budućnosti - rekao je 
Zorić.
Inače, tvrtka Agroland s 
V i r o v i t i č k o - p o d r a v s k o m 
županijom u budućnosti planira 
pokrenuti zajednički projekt 
sufinanciranja nabave opreme 
za navodnjavanje, jer upravo se 
na području općine Sopje nalazi 
sustav navodnjavanja Kapinci – 
Vaška i Kapinci – Vaška II. faza 
koji se gradi.

PODRŠKA ŽUPANIJE
- Zajedno s Virovitičko-
podravskom županijom u 
budućnosti želimo osigurati na-
bavku opreme za navodnjavanje. 
Nedaleko nas su rijeka Drava i 
plodna polja, a Županija je eu-
ropskim sredstvima omogućila 
te sustave navodnjavanja. Želja 
nam je stoga da naši poljoprivred-
nici po povoljnim uvjetima dođu 

do opreme za natapanje jer će se 
time značajno povećati prinosi 
na ovom području, ali i omogućiti 
siguran i kvalitetniji život našim 
poljoprivrednim gospodarstvima 
u budućnosti - naglašava Nikola 
Gomerčić.
I virovitičko-podravski župan 
Igor Andrović dao je punu 
podršku ovoj inicijativi kako 
bi se što više poljoprivrednika 
uključilo u sustave navodnja-
vanja.
- Mi smo poljoprivredno orijenti-
rana županija i nama je ovaj sek-
tor iznimno važan. Virovitičko-
podravska županija je partner 
svima onima koji se bave poljo-
privredom na našem području 
i zato dajemo punu podršku i 
ovoj priči. Unazad nekoliko go-
dina, ponajprije gledajući sus-
tave navodnjavanja, Virovitičko-
podravska županija je europskim 
sredstvima omogućila našim 
poljoprivrednicima i poduzećima 
da ostvaruju puno bolje prinose, 
time budu konkurentni na tržištu 
i sigurniji u svom poslovanju. Da-
nas imamo gotovo 3 tisuće hek-
tara navodnjavanih površina, a u 
budućnosti će ih biti 9400. Osim 
toga, tu je i iznimno važan projekt 
Sušionice povrća u Virovitici, u 
kojem će i poljoprivrednici i tvrt-
ke koje se bave poljoprivredom 
na našem području biti partneri 
Virovitičko-podravske županije 
jer jedino tako, zajedničkim sna-
gama, možemo biti konkurentni 
na tržištu za bolji život naših pol-
joprivrednika i njihovih obitelji - 
zaključio je Andrović.

• Posjedujemo sve ekološke certifikate, a u budućnosti nam je želja proširiti skladišne kapacitete i povećavati otkup ekoloških 
poljoprivrednih proizvoda, u čemu smo mi kao tvrtka vjerni partneri našim poljoprivrednicima. Hrvatska sve više raste u tom 
segmentu ekološke proizvodnje, a europsko tržište traži upravo takve proizvode od nas, istaknuo je Gomerčić.

Bruno Sokele, Kristijan Toplak
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Iduće godine počinje izgradnja 
društvenog doma i trga u Lukaču
Osnutkom Općine Lukač prostori tadašnjeg društvenog 
doma iskorišteni su za novu Upravu pa je Lukač trenutno 
jedino naselje u općini bez društvenog doma. Proljetos, 
prije lokalnih izbora, općinski načelnik Đuro Bukvić 
najavio je izgradnju novog doma u Lukaču u idućem 
četverogodišnjem razdoblju. Općina Lukač se ovih 
dana prijavila na natječaj Ministarstva poljoprivrede za 
ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 
temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 
infrastrukturu.
- Projektna dokumentacija je gotova. Ukupna investicija 
vrijedna je više od 7 milijuna kuna s PDV-om. Prijavili 
smo se na natječaj Ministarstvo poljoprivrede, a ako 
prođemo, dom će biti izgrađen u idućih godinu dana. U 
slučaju da ne prođemo na natječaju, Općina Lukač će 
svojim sredstvima izgraditi dom u iduće četiri godine - 
rekao je načelnik Bukvić te najavio kako radovi svakako 
počinju iduće godine.  
Novi društveni dom veličine više od 600 kvadrata, s 
opremljenom kuhinjom i pripadajućim trgom, gradit 
će se iza stare škole u Lukaču i trebao bi postati mjesto 
okupljanja svih stanovnika ove općine.

M. Š.

LUKAČ PITOMAČA

U okviru projekta SPEKTAR 
počela je dugoočekivana ob-
nova i rekonstrukcija zgrade 
stare škole u Pitomači koja će 
osim novog ruha dobiti i novu 
funkciju – postat će ustanove 
za pružanje socijalnih usluga 
u zajednici. Radove provodi 
zajednica ponuditelja koju 
čine tvrtka Konfort d.o.o. 
iz Zagreba i obrt “Duga” iz 
Pitomače. 
U okviru radova bit će izve-
dena temeljna rekonstrukci-
ja objekta, uz poštivanje 
tehničkih uvjeta, preuredit 
će se infrastrukturne jedinice 
koje će se koristiti za pružanje 
socijalnih usluga u svrhu de-
institucionalizacije i pružanja 
izvaninstitucijskih usluga. 
Infrastrukturne jedinice unu-
tar objekta će se prilagoditi 
i opremiti sa suvremenom 
opremom namijenjenom za 
cjelovito pružanje socijalnih 
usluga. Radovi bi trebali tra-
jati 14 mjeseci.

Nositelj projekta je tvrtka 
Draft d.o.o. zajedno s part-
nerima, općinama Pitomača, 
Špišić Bukovica i Kloštar 
Podravski. Ukupna vrijednost 
projekta je 8.049.674,37 kuna, 
a provedba cijelog projekta će 
trajati ukupno 30 mjeseci.

Projekt „SPEKTAR” odobren 
je u okviru natječaja “Dod-
jela bespovratnih sredstava za 
projekte financirane iz europ-
skih strukturnih i investici-
jskih fondova u financijskom 
razdoblju 2014.-2020.” 
Upravljačko tijelo nadležno 

za projekt je Ministarstvo re-
gionalnog razvoja i fondova 
EU, a posredničko tijelo ra-
zine 2 Središnja agencija za 
financiranje i ugovaranje pro-
grama i projekata Europske 
unije.

pitomaca.hr

KROZ PROJEKT „SPEKTAR“ PITOMAČKA ŠKOLA POSTAT ĆE 
USTANOVA ZA PRUŽANJE SOCIJALNIH USLUGA U ZAJEDNICI

Započela dugoočekivana obnova 
zgrade stare škole u Pitomači 

Od jeseni 54 mališana krenut će 
u novi dječji vrtić
Za upis u programe Dječjeg vrtića „Lipa“ u Čačincima 
prijavljeno je 54 mališana s područja općine i svi su 
ostvarili pravo upisa te će od jeseni krenuti u novi dječji 
vrtić. Naime, novi vrtić, na kojemu se privode kraju 
završni radovi, dio je javne ustanove Dječji vrtić „Lipa“ 
u okviru koje su još vrtići iz Čađavice i Velikog Rastovca. 
Takav primjer objedinjavanja „tri vrtića u jedan“ jedin-
stven je primjer racionalizacije u Hrvatskoj. Nalazi se u 
blizini sportskog doma i jedan je od 11 vrtića za koje je na 
području Virovitičko-podravske županije sredstva izd-
vojilo Ministarstvo poljoprivrede, a zdanje je izgrađeno 
uz punu podršku Virovitičko-podravske županije i Općine 
Čačinci.

K. T.

ČAČINCI

Nova radna mjesta u općini Čačinci: Od 1. 
kolovoza projektom „Zaželi“ počela briga o 
72 korisnika treće životne dobi
Projekt „Zaželi bolji život u općini 
Čačinci II“ počinje s realizacijom. 
Načelnik Alen Jurenac u petak, 23. 
srpnja, potpisao je ugovore s 13 žena, 
a većina njih već se dokazala na 
istom projektu u prethodnoj fazi. 
- S osobitim zadovoljstvom mogu 
reći kako se ovaj hvalevrijedan 
projekt nastavlja. Provodimo ga u 
našoj općini već nekoliko godina i 
među prvim smo lokalnim zajed-
nicama koje su prepoznale njegovu 
potrebu na obostranu dobrobit i 
korisnika i zaposlenica te se nadamo 
i u budućnosti zadržati tu mogućnost 
zapošljavanja, ali je i unaprijediti 
kroz povećanje broja novih koris-
nika i novih radnih mjesta - rekao 
je načelnik općine Čačinci Alen 
Jurenac. 
Projekt „Zaželi bolji život u općini 
Čačinci II” uključuje ciljanu skupinu, 
odnosno 13 nezaposlenih žena 
starosti 50 godina na više s najvišim 
srednjoškolskim obrazovanjem 

te 72 krajnja korisnika, odnosno 
starijih osoba i osoba u nepovoljnom 
položaju, a provodi se na području 
općine Čačinci. Provedba je u cilju 
uključivanja žena u nepovoljnom 
položaju na tržište rada kroz 
zapošljavanje u lokalnoj zajednici, 

kako bi se osnažio i unaprijedio nji-
hov radni potencijal i smanjio rizik 
od siromaštva te ujedno potaknula 
socijalna uključenost i povećala 
razina kvalitete života krajnjih ko-
risnika.

V. G.

ČAĐAVICA

Roditelji oslobođeni plaćanja 
vrtića za srpanj
Odlukom načelnika općine Čađavica Mirka 
Rončevića roditelji, korisnici usluga Dječjeg vrtića 
„Lipa“ Čađavica s područja općine oslobođeni su ob-
veze plaćanja usluga vrtića za srpanj. Naime, Općina 
Čađavica i Središnji državni ured za demografiju i 
mlade potpisali su ugovor o dodjeli financijskih sred-
stava za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 
2021. godini te su Općini odobrena sredstva u iznosu 
od 220 tisuća kuna.                                             A. D. F. 

IMAJU SIGURNE PARTNERE U EUROPI, A U SVOJIM 
CERTIFICIRANIM SILOSIMA SKLADIŠTE EKOLOŠKE PROIZVODE

Tvrtka Agroland budućnost vidi u povećanju 
otkupa ekoloških poljoprivrednih proizvoda

LAG-u „Marinianis“ dodijeljeno dodatnih 4 milijuna 
kuna za natječaje u poljoprivredi
Predsjednik LAG-a „Marinianis” Mirko Rončević potpisao je Aneks Ugovora o dodjeli sredstava s Agen-
cijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju kojim je LAG-u „Marinianis“ dodijeljeno 
dodatnih 4.028.099,62 kuna za provedbu Mjere 19 u prijelaznom razdoblju, tj. za 2021. i 2022. godinu. 
Od tog iznosa ukupno 2.992.837,81 kuna namijenjeno je za provedbu novih LAG natječaja. Tako sada 
sveukupna dodijeljena potpora LAG-u „Marinianis“ iz razdoblja 2014.-2020. i prijelaznog razdoblja 
(2021. i 2022.) iznosi 11.434.821,68 kuna. 
Dodijeljena sredstva namijenjena su za natječaje u poljoprivredi kojima će obiteljska poljoprivredna 
gospodarstva moći povećati proizvodnju i unaprijediti poslovanje, za projekte izgradnje infrastrukture s 
ciljem poboljšanja kvalitete života u ruralnom području, projekte suradnje LAG-ova, izradu nove lokalne 
razvojne strategije LAG-a „Marinianis“ i financiranje tekućih troškova LAG-a.                                     V. L.
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Blagdan Velike Gospe - Dan općine Suhopolje
čestita vam

načelnik općine Suhopolje Siniša Horvat

SUHOPOLJE

U Domu za odrasle osobe 
u Borovi u četvrtak, 22. sr-
pnja, potpisan je ugovor o 
građevinskim radovima i 
obavljanju stručnog nad-
zora radova na objektima 
Doma Borova u sklopu EU 
projekta „Moja kućica, moja 
slobodica“. Projekt samos-
talno provodi Dom za odrasle 
osobe Borova uz podršku 
Agencije za regionalni raz-
voj Virovitičko-podravske 
županije VIDRA. Ugovor 
o građevinskim radovima 
potpisali su Zlata Rončević, 
ravnateljica Doma Borova i 
Zdenko Marković, direktor 
tvrtke Građenje Marković 
d.o.o. Stručni nadzor nad 
izvođenjem građevinskih 
radova na objektima Doma 
Borova obavljat će KA STU-
DIO j.d.o.o. zastupan po 
direktorici Marini Kršić. Pot-

pisivanju ugovara nazočili su 
i predstavnici Razvojne agen-
cije VIDRA Tajana Bukovšak i 
Marijan Mikec. 
Nakon potpisanog ugovora u 
srijedu, 28. srpnja, održan je 
i prvi koordinacijski sastanak 
na kojemu je ravnateljica 
Zlata Rončević zadovoljno 
istaknula kako radovi počinju 
već 12. kolovoza, a krajnji rok 
završetka je 8 mjeseci.
Građevinski radovi odnose 
se na rekonstrukciju dijela 
zgrade u vlasništvu Doma s 
ugradnjom vanjskog dizala za 
potrebe boravka, dogradnju i 
uređenje roh-bau zgrade na 
zemljištu koje je također u 
vlasništvu Doma i uređenje 
dviju kuća u mjestu Borova 
koje su kupljene te će biti 
obnovljene za potrebe orga-
niziranog stanovanja koris-
nika.

Za odrasle osobe s mentalnim 
oštećenjem projekt će osigu-
rati izvaninstitucijsku uslugu 
boravka za 10 novih korisnika 
iz zajednice, izvaninstitucijsku 
uslugu organiziranog stano-
vanja za 16 korisnika koji će 
prijeći u stambene jedinice iz 
institucije, radne aktivnosti 
kao dio obje prethodno nave-
dene usluge, te proširenje us-
luge dostave toplog obroka u 
okviru usluge pomoći u kući.
Upravljačko tijelo u 
provođenju projekta pred-
stavlja Ministarstvo regional-
nog razvoja i fondova EU, a 
uloga posredničkog tijela dru-
ge razine pripada Središnjoj 
agenciji za financiranje i ugo-
varanje programa i projekata 
Europske unije (SAFU).

J. P. B., B. S.

USKORO REKONSTRUKCIJA DIJELA ZGRADE 
DOMA BOROVA 

Projekt će osigurati 
izvaninstitucijsku uslugu 
boravka za 10 novih 
korisnika, a 16 korisnika iz 
institucije prijeći će 
u stambene jedinice 

ŠPIŠIĆ BUKOVICA

DVD Okrugljača uskoro će 
dobiti svoj prostor, a najmlađi 
mještani – jasličari svoje mjesto 
u vrtiću u Špišić Bukovici

U Društvenom domu u Špišić Bukovici u 
četvrtak, 29. srpnja, održana je 4. sjednica 
Općinskog vijeća Špišić Bukovice. Na dnevnom 
redu bilo je donošenje odluke o prijavi dva 
projekta na natječaj „Ulaganja u pokretanje, 
poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih 
usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te pove-
zanu infrastrukturu“. Riječ je o izgradnji zgrade 
DVD-a Okrugljača čijom će realizacijom biti 
unaprijeđena protupožarna infrastruktura te o 
dogradnji dječjeg vrtića u Špišić Bukovici što će 

znatno unaprijediti obrazovnu infrastrukturu 
ove općine. 
- Oba projekta od posebnog su socijalnog in-
teresa za općinu Špišić Bukovicu jer će se nji-
hovom realizacijom podići standard življenja, 
poboljšat će se stvaranje baze kvalitetnih ljud-
skih potencijala koji doprinose gospodarskom 
rastu i razvoju lokalne zajednice, kako naselja 
Špišić Bukovica, a isto tako i svih stanovnika 
općine Špišić Bukovice i okolice - smatraju 
općinski vijećnici Općine Špišić Bukovice. 

Ž. Đ. L.

CRNAC

Općina Crnac predala prijavu 
za izgradnju doma u naselju 
Milanovac
Na prijedlog načelnika općine Cr-
nac Mate Damjana Općinsko vijeće 
je dalo suglasnost za provedbu ula-
ganja na području jedinice lokalne 
samouprave unutar mjere 07 “Te-
meljne usluge i obnova sela u ru-
ralnim područjima”, Podmjere 7.4 
„Ulaganja u pokretanje, poboljšanje 
ili proširenje lokalnih temeljnih 
usluga za ruralno stanovništvo, 
uključujući slobodno vrijeme i 
kulturne aktivnosti te povezanu 
infrastrukturu“ – provedba tipa 
operacije 7.4.1 „Ulaganja u pokre-
tanje, poboljšanje ili proširenje 
lokalnih temeljnih usluga za ruralno 
stanovništvo, uključujući slobodno 
vrijeme i kulturne aktivnosti te pov-
ezanu infrastrukturu“. Naziv ula-
ganja je: Građenje građevine javne 
i društvene namjene-društveni dom 
Milanovac. Ukupna vrijednost pro-
jekta iznosi 3.336.248,38 kuna s PDV-om, a 
obuhvaća troškove izgradnje i opremanja te 
opće troškove.
- Projektom planiramo izgradnju društvenog 
doma u naselju Milanovac na području općine 
Crnac, koji uključuje građevinsko-obrtničke 
radove, električne instalacije, vodovod i odvod-
nju, plin, grijanje i klimatizaciju, opremanje 
doma, aktivnosti pripreme dokumentacije (iz-
rada glavnog projekta), troškove pripreme do-
kumentacije, troškove nadzora i provedbe pro-
jekta. Opći cilj projekta je izgradnja društvenog 

doma GBP površine 230,72 m2 koji će pridoni-
jeti poboljšanju i razvoju infrastrukture koja 
će omogućiti kreiranje slobodnog vremena, 
kulturnog i ostalog djelovanja stanovnici-
ma Milanovca te pružiti korištenje doma u 
potrebne svrhe. Novoizgrađeni dom udovoljit 
će potrebama stanovnika lokalne zajednice te 
pružiti udrugama djelovanje i provedbu ak-
tivnosti. Općina je ovih dana predala prijavu za 
izgradnju doma i presretni smo što još jedan 
koristan projekt ide svojim tijekom - rekao je 
načelnik Mato Damjan.

V. G.
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Načelnik Tomislav Durmić 
potpisao je ugovor o dodjeli 
financijskih sredstava 
za održavanje i razvoj 
predškolske djelatnosti u 
2021. godini
Općina Zdenci i ove se godine prijavila na Javni poziv za finan-
cijsku potporu za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 
2021. godini koji je raspisao Središnji državni ured za demograf-
iju i mlade.
- Riječ je o demografskoj mjeri kojom se osigurava finan-
cijska potpora za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 
općinama Republike Hrvatske, prvenstveno u onima u kojima 
nedostaje ili je slabo razvijena institucionalna skrb za djecu 
rane i predškolske dobi, te je sukladna Programu potpore 
za održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u općinama 
Republike Hrvatske u 2021. godini i Provedbenom programu 
Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade za razdoblje 
od 2021. do 2024. godine - rekao je načelnik Tomislav Durmić 
potpisavši ugovor o dodjeli financijskih sredstava u iznosu od 
132.000 kuna.

V. G.

ZDENCI VOĆIN

U Voćinu je u srijedu, 21. 
srpnja, održana početna 
konferencija u okviru pro-
jekta „Za budućnost općine 
Voćin“ koji provodi Općina 
u partnerstvu s Dječjim 
vrtićem „Jelenko“ iz Voćina 
putem Operativnog pro-
grama „Učinkoviti ljudski 
potencijali 2014 – 2020.“ 
sufinanciranog iz Europ-
skog socijalnog fonda“. 
Konferencija je održana 
u prostorijama Općine 
Voćin, a na njoj su osim 
roditelja i djece nazočili i 
načelnik općine Voćin Pre-
drag Filić, voditeljica pro-
jekta Petra Miholančan, te 
ravnateljica Dječjeg vrtića 
„Jelenko“ Marica Bičanić 
Krupa.
- Ovaj projekt vrijedan oko 
433.000 kuna koji financira 
EU omogućit će desetero 
djeci slabijeg imovinskog 
stanja da u iduće dvije 
godine pohađaju vrtić bez 

naknade, a sredstva koja 
su za istu namjenu dosad 
njihovi roditelji utrošili, 
bit će im refundirana - re-
kla je voditeljica projekta 
Petra Miholančan.
Svrha je da se poveća 
stopa sudjelovanja djece 
u vrtićkom obrazo-
vanju te uključenost u 
program vrtića. Na taj 
način smanjuje se i riz-
ik od siromaštva, ranog 
napuštanja školovanja i 
socijalna isključenost, re-
kla je Petra Miholančan.
Pohađanje vrtića je vrlo 
važno i može znatno utje-
cati na razvoj djeteta, na-
pomenula je tom prigo-
dom ravnateljica Dječjeg 
vrtića „Jelenko“ iz Voćina 
Marica Bičanić Krupa.
- U vrtiću djeca stječu 
razne socijalne kompeten-
cije vezane uz pripremu 
za odlazak u školu, a osim 
toga vrtić je najbolje i na-

jsigurnije mjesto u kojem 
djeca imaju smještaj pa 
roditelji ne moraju brinuti 
kamo i što s njima kada 
oni nisu u mogućnosti biti 
s njima - napomenula je 
ravnateljica Marica Bičanić 
Krupa.
- Briga Općine za djecu 
najmlađe dobi je već 
poslovična jer Voćin 
je najmlađa općina u 
Hrvatskoj, ali i općina s 
najvećim natalitetom u 
Virovitičko-podravskoj 
županiji - rekao je tom 
prigodom načelnik općine 
Predrag Filić, podsjetivši 
da osim u Voćinu od prošle 
godine djeluje i dječji vrtić 
u naselju Ćeralije.
- Fokus svih naših poli-
tika su upravo mladi, od 
svoje najranije dobi pa sve 
do one osnovnoškolske, 
srednjoškolske, ali i 
fakultetske dobi. Tim po-
vodom proširili smo vrtić 

u Voćinu, otvorili vrtić 
u Ćeralijama, a nastavit 
ćemo u tom smjeru i dalje. 
Ove godine ćemo projek-
tirati i jaslice kako bi taj 
cijeli razvojni život djece 
bio pokriven, od najmlađe 
dobi do njihove punoljet-
nosti. Osim osnovne škole 
od ove godine u Voćinu 
djeluje i glazbena škola, 
matične Glazbene škole u 
Slatini. 
Moram također na-
pomenuti da osim sufi-
nanciranja vrtića od 90 
posto ukupnog iznosa, 
Općina Voćin sufinancira 
i prijevoz učenika u Sred-
nju školu u Slatini te sti-
pendira studente. Jednom 
riječju, pratimo ih do nji-
hove samostalnosti kada 
trebaju sazreti, zaposliti 
se i osnovati svoju obitelj 
- napomenuo je načelnik 
Filić.

B. Sokele

ODRŽANA POČETNA KONFERENCIJA PROJEKTA „ZA 
BUDUĆNOST OPĆINE VOĆIN“

Desetero djece slabijeg imovinskog 
stanja sljedeće dvije godine pohađat 
će vrtić bez naknade

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe čestita vam

načelnik općine Gradina Josip Vučemilović-Jurić

NOVA BUKOVICA
Prijavljen projekt izgradnje 
dječjeg vrtića koji će moći 
smjestiti 54 mališana
Općina Nova Bukovica je uz savjetodavnu podršku 
Poduzetničkog inkubatora VPŽ pri identifikaciji i razradi 
projektne ideje prijavila na projekt izgradnje dječjeg 
vrtića u Novoj Bukovici u vrijednosti od 7.711.955,56 
kuna. 
Projekt je prijavljen na natječaj za tip operacije 7.4.1. 
“Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokal-
nih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 
slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu 
infrastrukturu”. Projektom se želi kroz Europski poljo-
privredni fond za ruralni razvoj pridonijeti ostvarenju 
preduvjeta za demografsku obnovu općine Nova Buk-
ovica kroz ulaganje u izgradnju dječjeg vrtića kapaciteta 
za 54 mališana te zapošljavanje devet osoba.

V.L

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik općine Mikleuš Robert Grabar
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Osim što počinju istim slo-
vom, agronomija i animacija 
imaju još nešto zajedničko – 
njima se bavi Anja Ferenčević 
iz Virovitice, zanimljiva i 
vrckava djevojka (27) koju 
djeca obožavaju. Anja je 
diplomirani agronom i radi u 
struci, a u slobodno vrijeme 
je terenski animator koji će 
svaku proslavu učiniti poseb-
nom i zabavnom, a ugođaj će 
upotpuniti šarenim baloni-
ma u raznoraznim oblicima. 
Naime, animacijom se, kao 
i agronomijom, 
počela bavi-
ti gotovo 
s l u č a j n o . 
Kada je 
u p i s i v a l a 
f a k u l t e t , 
nije uspjela 
upasti na 
U č i t e l j s k u 
a k a d e m i j u 
pa je na pri-
jedlog ku-
mova upisala 
a g r o n o m i j u , 
s planom da 
se kasnije 
prebaci na 

biologiju ili nešto slično. No, 
Anja se s vremenom zaljubila 
u taj fakultet, kao i ekipu s 
kojom se, kaže, i danas čuje, 
a potom se zaljubila i u me-
lioracije, odnosno projekti-
ranje sustava navodnjavanja, 
što joj je bio i smjer diplom-
skog studija. Studirala je u 
Zagrebu, a preko Studenskog 
servisa sezonski se u Rovinju 
bavila animacijom.

DOLAZI NA KUĆNI PRAG, 
U PRIRODU, NA PLAŽU 

- Iskustvo u animiranju djece 
i odraslih stekla sam u na-
jboljem family hotelu u Rovin-
ju gdje sam nekoliko godina 
sezonski odrađivala studentski 
posao. Kao voditelj animacije 
naučila sam mnogo o orga-
niziranju animacije za razne 
prigode, osobito rođendane i 
prigodne proslave - kaže Anja 
te dodaje da je tom prilikom u 
Austriji položila i certifikat za 

rad s djecom, a koji je ujedno 
potvrda da će čak i 30 mališana 
animirati s lakoćom.
Nakon završenog fakulteta 
Anja se zaposlila u struci u 
Virovitici te se na neki način 
morala oprostiti od animacije. 
No, ljubav prema animaciji 
i djeci ubrzo je isplivala van 
te je na inicijativu prijatelja 
odlučila animaciju „dovesti“ u 
Viroviticu. I tako je nastala An-
jimacija, koja je s radom počela 
ovog proljeća.
- Prvo sam izrađivala samo 
buketiće od balona, ali ubrzo se 
pojavio sve veći interes za orga-
nizaciju rođendana takvog tipa 
pa sam počela osmišljavati i 
prilagođavati programe kako bi 
što bolje odgovarali roditeljima 
i bili pristupačni svima - ističe 
Anja koja kao terenski anima-

tor svaku lokaciju pretvori u 
mjesto za slavlje – od kućnog 
praga, do plaže, ribnjaka… 
Oprema je uvijek spremna, čak 
i kada se ide na mjesta gdje 
nema električne energije – 
zvučnik će lako odraditi posao 
i na baterije. Važno joj je da se 
dogovori s klijentima o svemu, 
a onda će oni sami odabrati 
sadržaj koji im odgovara. Ci-
jene su od 150 do 500 kuna po 
paketu. 
- U ponudi imam igre Mini 
disco, Mini kviz, Mini bingo, 
balone, face painting… Sve 
ideje su dobrodošle i o svemu 
se možemo dogovoriti. Baloni 
su u svakom paketu, od 1, 2 i 
3 sata, no i ti paketi se mogu 
mijenjati. Djeca ponekad i ne 
žele raditi ono što roditelji 
sa mnom ranije dogovore pa 

moramo improvizirati na licu 
mjesta. Meni je najvažnije da 
se klinci na rođendanu zabave, 
a čiji ćemo program odraditi, 
moj ili njihov, to nije važno, 
uvijek se snađemo i zabavimo 
– otkrila nam je Anja te dodala 
da roditelji ili djeca mogu bira-
ti i hoće li na proslavu doći kao 
klaun (ženski ili muški), Elsa i 
Harry Potter… 

SVIJET BALONA 
Slavljenicima i gostima su zasad 
baloni i diplome pun pogodak, 
kaže, i svi im se vesele. 
- Svaki paket uključuje balone 
od kojih izrađujem gotovo sve, 
od psa, mačke, puške, mitralje-
za do sablji, mačeva, žirafa, 
krokodila, ribica, velikih i 
malih cvjetova. Ako nešto ne 
znam, smislim na licu mjesta 

jer jednom kad naučiš kako se 
to radi, možeš lako preobliko-
vati jednu životinju u drugu 
- objašnjava. Pritom kaže i da 
su programi animacije najzan-
imljiviji djeci od 3 do 9 godina, 
no išla je i na rođendane od 
jednogodišnjaka čiji su uzvan-
ici bili stariji. Također ima i 
pjesmice i sadržaje za djecu od 
0+ do 16 godina, a ako su djeca 
mala, onda u proslavi sudje-
luju s mamama. 
Interes za ovu vrstu zabave je 
velik pa Anja uz svoj redovan 
posao od 7 do 15 sati barem 
dva puta tjedno odrađuje 
rođendansko slavlje. Za nju 
se pročulo i izvan granica 
naše županije pa je u pak-
ete, kaže, morala uračunati 
i putne troškove, ali, kako 
je istaknula, roditeljima 
i slavljenicima svih vrsta 
to nije problem. Nedav-
no je tako bila anima-
tor na rođendanima u 
Grubišnom Polju i Brodiću 
kod Kloštra Podravskog, a 
upiti su stigli i iz Zagreba 
i Nove Gradiške. 

•  Djeca ponekad i ne žele raditi ono što roditelji sa mnom ranije dogovore pa moramo improvizirati na licu mjesta. Meni je najvažnije da se klinci na rođendanu 
zabave, a čiji ćemo program odraditi, moj ili njihov, to nije važno, uvijek se snađemo i zabavimo, otkrila nam je Anja te dodala da roditelji ili djeca mogu birati 

hoće li doći na proslavu kao klaun (ženski ili muški), Elsa i Harry Potter… 

Željka Đaković Leš
Foto: Ž. Đaković Leš, privatni arhiv 

Svaki paket uključuje balone od kojih izrađujem gotovo sve, od psa, 
mačke, puške, mitraljeza do sablji, mačeva, žirafa, krokodila, ribica, 

velikih i malih cvjetova. Ako nešto ne znam, smislim na licu mjesta jer 
jednom kad naučiš kako se to radi, vrlo lako možeš preoblikovati jednu 

životinju u drugu, objašnjava.

POMAŽE I IDEJAMA 

Traže je 
savjete za što 

bolju zabavu
Osim dječjih rođendana Anja ima pro-

grame i igre za starije te vrlo rado dola-
zi i na djevojačke večeri ili neke druge 
prigodne proslave. Uz Anju ponekad 

zna biti i njezin zaručnik, diplomirani 
kineziolog koji je zadužen za sportske proslave. 

Također, ako vam nije potreban animator nego samo 
ideje kako da svoju proslavu učinite boljom i zanim-
ljivijom, Anjimatorica će s vama rado podijeliti svoje 
zamisli i predodžbe.
- Već sam imala nekoliko upita za djevojačku večer i 
nije mi to problem raditi jer smo u Rovinju jako puno 
animirali i odrasle, i bilo je jako zabavno. Također 
imala sam upit i za svatove u kojima bih nekoliko sati 
zabavljala djecu kako im ne bi bilo dosadno, tako da je 
sve dobrodošlo - kaže Anja. 
Osim toga, u ponudi su i dekoracije koje su dostupne 
bez obzira na složene pakete. Tako se cijena deko-
racije prostora u Anjinom izdanju kreće od 40 do 700 
kuna, ovisno o željama ugovaratelja. 

ANJA FERENČEVIĆ IZ VIROVITICE TERENSKI JE ANIMATOR KOJI SVAKOM DOGAĐAJU DAJE POSEBNU ATMOSFERU 

Anja može postati bilo koji lik iz bajke 
i od balona stvoriti životinjski svijet
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Osim što počinju istim slo-
vom, agronomija i animacija 
imaju još nešto zajedničko – 
njima se bavi Anja Ferenčević 
iz Virovitice, zanimljiva i 
vrckava djevojka (27) koju 
djeca obožavaju. Anja je 
diplomirani agronom i radi u 
struci, a u slobodno vrijeme 
je terenski animator koji će 
svaku proslavu učiniti poseb-
nom i zabavnom, a ugođaj će 
upotpuniti šarenim baloni-
ma u raznoraznim oblicima. 
Naime, animacijom se, kao 
i agronomijom, 
počela bavi-
ti gotovo 
s l u č a j n o . 
Kada je 
u p i s i v a l a 
f a k u l t e t , 
nije uspjela 
upasti na 
U č i t e l j s k u 
a k a d e m i j u 
pa je na pri-
jedlog ku-
mova upisala 
a g r o n o m i j u , 
s planom da 
se kasnije 
prebaci na 

biologiju ili nešto slično. No, 
Anja se s vremenom zaljubila 
u taj fakultet, kao i ekipu s 
kojom se, kaže, i danas čuje, 
a potom se zaljubila i u me-
lioracije, odnosno projekti-
ranje sustava navodnjavanja, 
što joj je bio i smjer diplom-
skog studija. Studirala je u 
Zagrebu, a preko Studenskog 
servisa sezonski se u Rovinju 
bavila animacijom.

DOLAZI NA KUĆNI PRAG, 
U PRIRODU, NA PLAŽU 

- Iskustvo u animiranju djece 
i odraslih stekla sam u na-
jboljem family hotelu u Rovin-
ju gdje sam nekoliko godina 
sezonski odrađivala studentski 
posao. Kao voditelj animacije 
naučila sam mnogo o orga-
niziranju animacije za razne 
prigode, osobito rođendane i 
prigodne proslave - kaže Anja 
te dodaje da je tom prilikom u 
Austriji položila i certifikat za 

rad s djecom, a koji je ujedno 
potvrda da će čak i 30 mališana 
animirati s lakoćom.
Nakon završenog fakulteta 
Anja se zaposlila u struci u 
Virovitici te se na neki način 
morala oprostiti od animacije. 
No, ljubav prema animaciji 
i djeci ubrzo je isplivala van 
te je na inicijativu prijatelja 
odlučila animaciju „dovesti“ u 
Viroviticu. I tako je nastala An-
jimacija, koja je s radom počela 
ovog proljeća.
- Prvo sam izrađivala samo 
buketiće od balona, ali ubrzo se 
pojavio sve veći interes za orga-
nizaciju rođendana takvog tipa 
pa sam počela osmišljavati i 
prilagođavati programe kako bi 
što bolje odgovarali roditeljima 
i bili pristupačni svima - ističe 
Anja koja kao terenski anima-

tor svaku lokaciju pretvori u 
mjesto za slavlje – od kućnog 
praga, do plaže, ribnjaka… 
Oprema je uvijek spremna, čak 
i kada se ide na mjesta gdje 
nema električne energije – 
zvučnik će lako odraditi posao 
i na baterije. Važno joj je da se 
dogovori s klijentima o svemu, 
a onda će oni sami odabrati 
sadržaj koji im odgovara. Ci-
jene su od 150 do 500 kuna po 
paketu. 
- U ponudi imam igre Mini 
disco, Mini kviz, Mini bingo, 
balone, face painting… Sve 
ideje su dobrodošle i o svemu 
se možemo dogovoriti. Baloni 
su u svakom paketu, od 1, 2 i 
3 sata, no i ti paketi se mogu 
mijenjati. Djeca ponekad i ne 
žele raditi ono što roditelji 
sa mnom ranije dogovore pa 

moramo improvizirati na licu 
mjesta. Meni je najvažnije da 
se klinci na rođendanu zabave, 
a čiji ćemo program odraditi, 
moj ili njihov, to nije važno, 
uvijek se snađemo i zabavimo 
– otkrila nam je Anja te dodala 
da roditelji ili djeca mogu bira-
ti i hoće li na proslavu doći kao 
klaun (ženski ili muški), Elsa i 
Harry Potter… 

SVIJET BALONA 
Slavljenicima i gostima su zasad 
baloni i diplome pun pogodak, 
kaže, i svi im se vesele. 
- Svaki paket uključuje balone 
od kojih izrađujem gotovo sve, 
od psa, mačke, puške, mitralje-
za do sablji, mačeva, žirafa, 
krokodila, ribica, velikih i 
malih cvjetova. Ako nešto ne 
znam, smislim na licu mjesta 

jer jednom kad naučiš kako se 
to radi, možeš lako preobliko-
vati jednu životinju u drugu 
- objašnjava. Pritom kaže i da 
su programi animacije najzan-
imljiviji djeci od 3 do 9 godina, 
no išla je i na rođendane od 
jednogodišnjaka čiji su uzvan-
ici bili stariji. Također ima i 
pjesmice i sadržaje za djecu od 
0+ do 16 godina, a ako su djeca 
mala, onda u proslavi sudje-
luju s mamama. 
Interes za ovu vrstu zabave je 
velik pa Anja uz svoj redovan 
posao od 7 do 15 sati barem 
dva puta tjedno odrađuje 
rođendansko slavlje. Za nju 
se pročulo i izvan granica 
naše županije pa je u pak-
ete, kaže, morala uračunati 
i putne troškove, ali, kako 
je istaknula, roditeljima 
i slavljenicima svih vrsta 
to nije problem. Nedav-
no je tako bila anima-
tor na rođendanima u 
Grubišnom Polju i Brodiću 
kod Kloštra Podravskog, a 
upiti su stigli i iz Zagreba 
i Nove Gradiške. 

•  Djeca ponekad i ne žele raditi ono što roditelji sa mnom ranije dogovore pa moramo improvizirati na licu mjesta. Meni je najvažnije da se klinci na rođendanu 
zabave, a čiji ćemo program odraditi, moj ili njihov, to nije važno, uvijek se snađemo i zabavimo, otkrila nam je Anja te dodala da roditelji ili djeca mogu birati 

hoće li doći na proslavu kao klaun (ženski ili muški), Elsa i Harry Potter… 

Svaki paket uključuje balone od kojih izrađujem gotovo sve, od psa, 
mačke, puške, mitraljeza do sablji, mačeva, žirafa, krokodila, ribica, 

velikih i malih cvjetova. Ako nešto ne znam, smislim na licu mjesta jer 
jednom kad naučiš kako se to radi, vrlo lako možeš preoblikovati jednu 

životinju u drugu, objašnjava.

ANJA FERENČEVIĆ IZ VIROVITICE TERENSKI JE ANIMATOR KOJI SVAKOM DOGAĐAJU DAJE POSEBNU ATMOSFERU 

Anja može postati bilo koji lik iz bajke 
i od balona stvoriti životinjski svijet
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SUHOPOLJE

7. – 15. kolovoza 2021.

Subota, 7. kolovoza
08:00h  TURNIR U STRELJAŠTVU 

09:00h  II. GROFOV KUP U- 9 

14:00h   

 

17:30h   

21:00h   

Nedjelja, 8. kolovoza
07:00h   

09:00h   

17:00h  ALEJA SLIKOVNICA 

Ponedjeljak, 9. kolovoza
17:00h  ALEJA SLIKOVNICA 

Utorak, 10. kolovoza

17:00h  ALEJA SLIKOVNICA 

Srijeda, 11. kolovoza
18:00h  

 

20:00h   

20:00h   

21:00h   

Petak, 13. kolovoza
16:45h POLAGANJE VIJENACA
17:00h  

 

18:30h  
, 

 

21:00h  

Subota, 14. kolovoza
16:00h   

Nedjelja, 15. kolovoza
10:00h   

11:00h   

16:00h  
SUHOPOLJU 

17:00h   

Dani općine
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Izbor naslova 
iz Gradske 
knjižnice i 
čitaonice 
Virovitica 

1. Samo Andrenšek 
„Održivi intervalni post“
Priručnik slovenskoga doktora 
znanosti koji jednostavnim jezikom 
savjetuje kako pronaći put do zdravi-
jeg načina prehrane i života.

2. Julie Caplin 
„Tajnovita uvala u Hrvatskoj“
Nakon uspješnica o Islandu, Kopen-
hagenu i čajani u Tokiju, Caplinova 
poziva ovisnike o putovanjima i do-
broj hrani u Hrvatsku gdje smješta 
radnju svog najnovijeg romana.

3. Glennon Doyle „Neukroćena“
Autobiografija žene koja nadrasta 
granice žanra i prerasta u psihološki 
priručnik s porukom o potrebi zdra-
vog sebeljublja i postavljanju granica u 
međuljudskim odnosima.

4. Natasha Lester „Francuska fo-
tografkinja“
 Intrigantan ljubavni roman nagrađen 
nagradom RoNa’s za najbolji ljubavni ro-
man 2020. godine nadahnut stvarnim fo-
toreporterkama Drugog svjetskog rata.

5. Eva Menasse 
„Oprostivi smrtni grijesi“
Austrijska književnica Eva Menasse 
svaki je smrtni grijeh prispodo-
bila suvremenom   pričom na 
humorističan način s namjerom da ga 
osvijesti čitateljima.

6. Adele Parks „Takve sam sreće“
 Triler o dobitku na lutriji koji razara 
stara prijateljstva i poučava nas kako 
materijalni dobitak često znači gubitak 
nenadoknadivih životnih vrijednosti 
koje se ne mogu kupiti novcem.

7. Edo Popović „Kako sam brojio 
ružičaste robote“ Bespoštedno izravan 
i iskren autobiografski roman protkan 
fikcijom u kojem autor preispituje svoju 
prošlost i odabire za budućnost.

8.  Milan Radin „Bili smo nitko: moj 
bijeg iz Rumunjske od Temišvara 
do Graza 1989.“
Putopisna proza i romansirana biografija 
o odrastanju u Socijalističkoj Repub-
lici Rumunjskoj, bijegu iz nje i izazovima 
života na Zapadu.

9. Zlatko Tomić „Sjaj neotkopane 
krune“  
Najbolji hrvatski povijesni roman 
2020. godine o ocu hrvatske arhe-
ologije fra Luji Marunu.

Turistička zajednica 
grada Virovitice u surad-
nji s udrugom ViKA – 
Virovitička kulturna alter-
nativa i Klubom mladih 
Virovitica ove je godine, 
nakon godine stanke, pon-
ovno organizirala besplatne 
koncerte u prekrasnom am-
bijentu Palače Pejačević.
Spektakl je najavljivan i 
spektakl smo dobili. Iako 
je prvi dio manifestacije 
trebao biti održan 17. srp-
nja, zbog lošeg vremena, 
uz malo izmijenjenu post-
avu, prebačen je za vikend 
kasnije, točnije 23. i 24. 
srpnja. Publiku su tako u 
petak zabavljali koprivnički 
folk-rock bend Ogenj i 
žestoki sinjani M.O.R.T., a 
subota je bila rezervirana 
za velikogorički bend Mel 
Camino i Jonathan iz Ri-
jeke.
- S obzirom na loše vri-
jeme koje je najavljivano 
prije dva tjedna, bili smo 
prisiljeni nakratko odgoditi 
ovogodišnju manifestaciju. 
Naravno, iako je došlo do 
manjih promjena, ništa 
nije otkazano, već se sve 
organiziralo tjedan kasnije. 
U petak su nas tako zabav-
ljali koprivnički pop-folk 
band Ogenj i žestoki Sin-
jani, grupa M.O.R.T., koji 
su publici priredili uistinu 
odličan nastup, a subotu su 
nam uljepšali velikogorički 
bend Mel Camino i Jona-
than iz Rijeke. Za sve one 
koji su se veselili nastupu 
daruvarskog sastava Cote 
G4 imamo dobru vijest. 
Iako nisu mogli nastupiti 
na ovogodišnjoj Svirci u 
Palači, sve vas pozivam 
na njihov koncert koji će 

se održati za Rokovo - za-
dovoljno je kazala direk-
torica Turističke zajednice 
grada Virovitice Katarina 
Đurđević.
Vedra noć i ugodno vrijeme 
privukli su zavidan broj 
posjetitelja na ovogodišnju 
manifestaciju. Pokaza-
telj je to da su sugrađani i 
sugrađanke, ali i ljubitelji 
alternativnijih zvukova iz 
susjednih županija kojih 
je itekako bilo, s velikim 

nestrpljenjem iščekivali 
povratak Svirke koja je 
izostala prošle godine. 
Turistička zajednica tako 
je odradila odličan posao i 
pružila publici sve ono što 
su, zbog pandemije koro-
navirusa, propustili prošle 
godine.

- Na ovogodišnju Svirku 
doveli smo zvučna imena 
koja su u dva dana pub-
lici priredila pravi spektakl. 

Iako je došlo do manjih 
promjena u rasporedu i sas-
tavu bendova, posjetitelji 
na svu sreću nisu ostali 
zakinuti za odličan provod. 
A da je tomu tako, svjedoči 
i velika posjećenost. Vri-
jeme nam je također bilo 
naklonjeno i smatram da su 
svi koji su došli uistinu mo-
gli uživati u odličnoj glazbi 
i prekrasnom ambijentu 
naše Palače - zaključila je 
Katarina.

M. Rajnović

ZAVRŠENA OVOGODIŠNJA „SVIRKA U PALAČI“ 

Nastupi Mel Camina, Jonatha-
na, Ogenja i M.O.R.T-a oduševili 
brojnu publiku
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Iva Barčan

Ove godine Virovitičko-
podravsku županiju 
na izboru za najbolji 
OPG „Zlata vrije-
dan“ predstavljat će 
OPG Alana Turka-
lja iz Čačinaca, čiji 
ekološki lješnjaci 
nestaju u tren oka. 
Naime, čak i u vri-
jeme korone kada se 
pravi slavonski svatovi 
broje na kapaljku, a upravo 
su oni i slične svečanosti neka-
da bile kotač zamašnjak gdje 
je najviše lješnjaka odlazilo na 
kolače i dizanice, Alan i njego-
va supruga Danijela Vekić sve 
lješnjake prodali su već sredi-
nom lipnja. 
Priča o Alanovim lješnjacima 
počela je 2006. godine kada 
je posadio prva četiri hektara. 
Država mu je dala 22.700 kuna 
po hektaru, što mu je puno po-
moglo na samom početku. Neki 
su ga tada čudno gledali te mu go-
vorili čemu kretati s lješnjacima 
kada gigant PP Orahovica ima na 
stotine hektara. Alan je tada bio 
pionir, a danas je senior. Ima se-
dam hektara lješnjaka, tri natapa 
„solarnim navodnjavanjem“, a 
nagodinu je plan navodnjavanje 
i za preostala četiri. Ima tri za-
poslena, on, supruga i jedan 
djelatnik.
Alanova želja u budućnosti su 
zaštitne mreže. Ima i rasadnik 
te kaže kako se na hektar može 
uzgojiti do 1300 kilograma 
lješnjaka. Napomenuo je i kako 
lješnjaku najviše smetaju vjetar 
zbog kojega plodovi padaju kada 
ne treba i kiša jer zbog nje mogu 
povući vlagu. U ovih 15 godina 
nasadi su mu samo jednom 
stradali zbog mraza.
- Posljednjih šest godina ekološki 
proizvodimo lješnjake. Sve ih 
prodamo, najvećim dijelom na 
kućnom pragu, preko društvenih 
mreža. Kupci nam vjeruju, kažu 
da je kvaliteta iznimna tako da 
do lipnja prodamo i posljednje 
rezerve. Zahvalni smo europ-
skim fondovima, koristili smo 
mjeru 6.3.1, a prošli smo i na 
podmjeri 6.2.1. Zahvalni smo 
i Poduzetničkom inkubatoru 
Virovitičko-podravske županije 
koji nam je pomogao u prijavi, a 

da nije bilo EU sredstava, puno 
opreme i mehanizacije koju smo 
na taj način nabavili ne bismo 
imali - kaže Alan.
PRINOS OD 3 DO 5 KILOGRA-
MA PO STABLU
I dok on brine o lješnjacima, su-
pruga Danijela je „alfa i omega“ 
za čišćenje i pakiranje. U ovom 
OPG-u točno se zna tko što radi 
kako bi se ostvario prinos od 3 
do 5 kilograma po stablu. Radi 
se uglavnom o istarskom dug-
uljastom i rimskom lješnjaku 
koji najbolje uspijevaju u ovom 

podneblju. Očekuje da će i ova 
godina biti plodna, jer lješnjak je 
već popunio ljusku, a početkom 
rujna počinje berba i tada ne 
staju dok ne završe. Nemaju u 
tom razdoblju ni „svetka ni pet-
ka“, jer lješnjak se mora pokupiti 
prije kiše.
- Ljeti smo među lješnjacima već 
od 6 do 10 sati te poslijepodne. 
Ima tu puno posla, ali ako se taj 
posao voli, ništa nije teško - ka-
zuje Danijela, istaknuvši kako 
„oni svoje lješnjake čiste kada 
treba“, odnosno da kupca gotovo 

dočekaju u ljusci jer ih čiste tek 
kada je potrebno kako bi što duže 
ostali kvalitetniji i svježiji.
Osim lješnjaka u Čačincima su 
posadili i još nešto – kivi, koji 
je, otkrili su nam, uspješno pr-
ezimio. E sad, ako je bio pionir 
s lješnjacima prije 15 godina, tko 
zna, možda ćemo jednog dana 
o Alanu Turkalju pisati kao o 
uspješnom proizvođaču kivija iz 
Čačinaca.

K. Toplak

KANDIDAT VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE NA NACIONALNOM 
IZBORU ZA NAJBOLJI OPG „ZLATA VRIJEDAN“

Obiteljsko poljoprivredno 
gospodarstvo Alana Turkalja iz 
Čačinaca već šest godina 
proizvodi ekološke lješnjake 
• Posljednjih šest godina ekološki proizvodimo lješnjake. Sve ih prodamo, najvećim dijelom na 

kućnom pragu, preko društvenih mreža. Kupci nam vjeruju, kažu da je kvaliteta iznimna tako da do 
lipnja prodamo i posljednje rezerve, kaže Alan.

TVRTKA VITAROOTS IZ PITOMAČE NA PRIRODAN NAČIN PROIZVODI SOKOVE OD VOĆA I POVRĆA

Matija Škrinjar svojim prirodnim sokovima punog 
i bogatog okusa promovira zdrav način života  
U Poduzetničkom inkuba-
toru Pitomača otvorena je 
nova tvrtka VitaRoots koja se 
bavi preradom voća i povrća 
u prirodne sokove. Kako je 
došlo do te ideje te kako od 
prirodnog soka iz voća ili 
povrća nastaje finalni proiz-
vod, otkrio nam je vlasnik 
tvrtke Matija Škrinjar. 
Svoju priču započeo je prije 
godinu dana kada je pomagao 
bratu na OPG-u koji se bavi 
uzgojem sibirskih borovnica 
te je, kako kaže, došao na ide-
ju da od njih napravi prirodan 
i zdrav sok. 
- Istražujući pomalo tu prob-
lematiku, odnosno tematiku 
proizvodnje prirodnih sok-
ova, rodila se ideja o izradi 
prirodnih sokova bez ikakvih 
aditiva, šećera i konzervansa. 
Dakle, čista prerada voća i 
povrća u prirodne sokove. 
Krenuo sam u realizaciju i na-
kon osam, devet mjeseci ideja 
je zaživjela. Pomoću mjere 
samozapošljavanja, Županije 
i Općine postavljen je strojni 
park, nabavljeni su strojevi, 
odrađena je probna proiz-
vodnja, a prvi dojmovi bili su 
odlični - kaže Matija, koji sada, 
budući da je sezona, očekuje 
preradu većih količina aronije 
i jabuka u prirodne sokove.
Da bi se dobio ukusan sok 

HRVOJE GUBELJAK RODOM IZ ORAHOVAČKOG PRIGRADSKOG NASELJA DOLCI VODI USPJEŠAN POSAO UGRADNJE DIZALA

Nakon obrta u Njemačkoj otvorio tvrtku u Poduzetničkom 
inkubatoru VPŽ te ukupno zapošljava 12 osoba
Vladimir Grgurić
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TVRTKA VITAROOTS IZ PITOMAČE NA PRIRODAN NAČIN PROIZVODI SOKOVE OD VOĆA I POVRĆA

Matija Škrinjar svojim prirodnim sokovima punog 
i bogatog okusa promovira zdrav način života  

• U planu je plasirati i neke vlastite proizvode kojim će obogatiti tržište i 
ponudu ugostiteljskih objekata na području Virovitičko-podravske županije. 

iz sezonskog voća, potrebno je 
prvo izvagati, pregledati i sorti-
rati voće. Potom se ono opere i 
stavlja u mlin u kojem se melje 
na sitne komadiće radi boljeg 
randmana i lakšeg prešanja. 
Kako kaže Matija, onaj glavni 
proizvod dolazi nakon prirod-
nog taloženja soka koje traje 15 

do 20 sati, te se pasterizira na 
80 stupnjeva i puni u bag in box 
ambalažu, boce ili bočice. 
ZA OSAM SATI PROIZVEDE 
800 LITARA SOKA
- Nakon što sok odstoji 15 do 20 
sati, ponovno ga prepumpavamo 
u sterilizator gdje se vrši paster-
izacija, kratkotrajno zagrijavanje 

na temperaturu od 80 stupnjeva 
kako bi se uništili mikrobi, a 
nakon toga puni se u ambalažu, 
bilo staklenu ili bagove. Nakon 
punjenja sok se hladi, stvori se 
vakuum i može stajati i do dvije 
godine - kaže Matija te dodaje 
kako u jednom radnom danu od 
osam sati može proizvesti i do 
800 litara soka. 
No, kako kaže, svega toga ne bi 
bilo bez mjere samozapošljavanja 
i potpore Virovitičko-podravske 
županije te Općine Pitomača, ali 
i Poduzetničkog inkubatora koji 
su mu pomogli u realizaciji ove 
ideje. 
- Imam odličnu suradnju s 
Poduzetničkim inkubatorom 
Virovitičko-podravske županije 
koji uvijek stoje na usluzi i nude 
svu potporu koja je potrebna 

jednom poduzetniku početniku. 
Prije svega omogućili su mi pros-
tor u Poduzetničkom inkuba-
toru u Kladarama. Zahvaljujem i 
Virovitičko-podravskoj županiji, 

Općini Pitomača i svima koji su 
mi pomogli na bilo koji način - 
kaže Matija Š. koji svojim proiz-
vodima promovira zdrav način 
života. 

U VitaRoots možete 
donijeti svoje proizvode 
kako bi vam napravili 
prirodan i zdrav sok
Tvrtka VitaRoots izrađuje sok od voća i povrća i po 
vašem izboru. Možete im donijeti svoje ili oni mogu 
doći po njega, a nude i uslugu nabave voća i povrća 

od kojeg želite da vam naprave prirodan napitak 
bogatog i punog okusa. A da bi cijele godine, 
odnosno i izvan  sezone mogli prerađivati 
voće i povrće u sok, određenu količinu voća 
i povrća spremit će u hladnjaču. 
No, ova pitomačka tvrtka ne želi stati na 
tome. U planu imaju plasirati i neke vlas-
tite proizvode kojim će obogatiti tržište i 
ponudu ugostiteljskih objekata na području 
Virovitičko-podravske županije. 
- Svoje proizvode koncipirat ću na bazi jabuke 

i stvoriti nekoliko okusa, primjerice 
jabuka bistri ili mutni sok, 

mješavina jabuka-cikla-mrkva, 
jabuka-sibirska borovnica, a u 
planu je i mandarina, jabuka-
mandarina, koje namjeravam 
također ponuditi na tržište - 
ističe Matija te dodaje da će 

kada se stabilizira proizvodnja, 
zaposliti barem jednu osobu. 

HRVOJE GUBELJAK RODOM IZ ORAHOVAČKOG PRIGRADSKOG NASELJA DOLCI VODI USPJEŠAN POSAO UGRADNJE DIZALA

Nakon obrta u Njemačkoj otvorio tvrtku u Poduzetničkom 
inkubatoru VPŽ te ukupno zapošljava 12 osoba

• S obzirom na činjenicu da brojne zgrade s četiri ili pet katova u Hrvatskoj još uvijek nemaju 
dizalo, to je odlična prilika za nas. Bavimo se montažom, servisom i prodajom dizala, a glavna 

motivacija nam je olakšati ljudima svakidašnje kretanje u zgradama, posebno starijima i osobama s 
invaliditetom, ističe Hrvoje Gubeljak.

Hrvoje Gubeljak, rodom iz 
orahovačkog prigradskog naselja 
Dolci, pronašao se u poslu ugrad-
nje dizala. Dok je živio u Hrvatskoj, 
bavio se različitim poslovima, a 
potom je odlučio otići u Njemačku 
te se zaposlio u tvrtki za ugrad-
nju dizala. No, vrlo brzo Hrvoje je 
krenuo u samostalne vode te je u 
Njemačkoj otvorio obrt, a danas ima 
svoju tvrtku u Orahovici i uspješan 
je stanar Poduzetničkog inkubatora 
Virovitičko-podravske županije. 
- Nakon što sam odlučio krenuti sa-
mostalno u posao ugradnje dizala, 
sve se odvijalo vrlo brzo. Otvorio 
sam obrt HG Aufzugs Montage i 
ostvario brojne suradnje s mnogim 
tvrtkama. Danas radim u Njemačkoj 
i drugim zemljama, s više od 28 
tvrtki. No, odlučio sam napraviti 
korak više i to u svojoj Hrvatskoj, 
te sam otvorio tvrtku pod nazivom 
SG Montaža d.o.o. i uselio se u 

Poduzetnički inkubator u Orahovi-
ci - započinje Hrvoje svoju priču o 
ovom, za ovo podneblje, pomalo 
neuobičajenom zanimanju, ali kako 
kaže, iznimno traženim kako u Eu-
ropi, tako i u cijeloj Hrvatskoj.

PROSTOR ZA USPJEH
- S obzirom na činjenicu da brojne 
zgrade s četiri ili pet katova u 
Hrvatskoj još uvijek nemaju dizalo, 
to je odlična prilika za nas. Bavimo 
se montažom, servisom i prodajom 
dizala, a glavna motivacija nam je 
olakšati ljudima svakidašnje kre-
tanje u zgradama, posebno stari-
jima i osobama s invaliditetom. 
Težimo realizaciji najzahtjevnijih 
projekata i time osigurati pouz-
danost i trajnost ugrađenih dizala. 
U odnosu na konkurenciju razli-
kujemo se ponudom modernijih 
tehnoloških rješenja koja se odnose 
na ugradnju novih softvera u starim 
i novim dizalima te montažu dizala 

kod kojih koristimo moderne ma-
terijale i načine ugradnje - kazao je 
Hrvoje koji trenutno zapošljava 12 
osoba.
- Budući da se u Hrvatskoj još uvijek 
većinom koristi zastarjela tehnologi-
ja i ne drži se „korak“ s razvijenim 
zemljama Europske unije, smatram 
da je upravo u tome naša pred-
nost. Primjerice, kada naša dizala u 
Njemačkoj imaju neki kvar ili prob-
lem, samo se pritisne dugme i meni 
odmah zazvoni mobitel i u bilo koje 
doba dana ili noći iste sekunde svi 
se dižemo i idemo obaviti servis. 
To je još jedna razlika između nas i 
ostalih, ta prijeko potrebna dostup-
nost 24 sata - nastavlja Hrvoje, koji 
je otvaranjem tvrtke zaposlio novih 
petero mladih ljudi s područja 
Virovitičko-podravske županije. 

PLANIRAJU NOVA 
ZAPOŠLJAVANJA

- Svi zaposleni proći će naše edu-

kacije jer nije to jednostavno raditi, 
potrebno je puno učiti. Jedan od 
glavnih ciljeva je dalje školovati i 
obučavati mlade ljude jer nas tržište 
rada prisiljava na veći broj stručnih 
radnika, konkretno na montaži 
dizala. Siguran sam kako ovaj posao 
može uspjeti i u Hrvatskoj, ali nara-
vno okrenuti smo i prema susjednim 
i bližim zemljama. Moram i ovim 
putem zahvaliti Poduzetničkom 
inkubatoru VPŽ i posebno zamje-
niku direktora Josipu Hetrihu koji 
su me upoznali za svim prednosti-
ma Inkubatora, a koje, siguran sam, 
jako puno ljudi još uvijek ne pre-
poznaju. Treba samo doći i uvjeriti 

se jer se putem Inkubatora puno 
lakše ulazi u posao - kaže Hrvoje 
Gubeljak, koji uz navedene radnike 
veliku podršku ima i u supruzi Su-
zani.
- Supruga je zadužena za admin-
istraciju i dio oko ponude naših 
usluga, a radi i nacrte za dizala. Ja 
odrađujem tehnički dio te naravno 
sve što je vezano uz postavljanje i 
organizaciju posla. Zajedno smo 
odličan tim i ostvarujemo odlične 
poslovne uspjehe - zaključio je 
Hrvoje, pokazavši nam kako se 
marljivošću i s dobrom vizijom 
može jako puno i u Hrvatskoj i iz-
van nje. 
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U RUKOMETNOM KLUBU VIRO VIROVITICA OVOGA LJETA NISU IMALI STANKU U TRENIRANJU

Ljetna škola rukometa privukla 
brojne mlade igrače u dvoranu

Protekla natjecateljska se-
zona zbog pandemije ko-
ronavirusa bila je više nego 
neuobičajena, posebice za 
dvoranske sportove. Zbog 
epidemioloških prilika 
veći dio sezone mlađe uz-
rasne kategorije nisu im-
ale službenih natjecanja, 
a i treninzi su bili strogo 
reducirani. Dolaskom 
ljepšeg vremena poboljšale 
su se epidemiološke pri-
like i samim time pružila 
se mogućnost za redovitije 
treninge.
U virovitičkom rukomet-
nom prvoligašu Viro Viro-
vitici odlučili su se da neće 
biti kao do sada uobičajene 
ljetne stanke u treniranju, 
nego se nastavilo s trenin-
zima tijekom cijeloga ljeta 
kroz projekt pod nazivom 
“Ljetna škola rukometa RK 
Viro Virovitica“, uz podršku 
tvrtke HEP. Cilj je bio da 
se individualnim pristu-
pom nastavi s treninzima, 

posebice jer još nitko ne 
zna što sportašima donosi 
epidemiološka jesen.
Treninzi su podijeljeni 
u tri grupe. U sportskoj 
dvorani Tehničke škole 
ponedjeljkom, srijedom i 
četvrtkom od 17 do 18.30 
sati zajedno treniraju 
selekcije U-11 i U-13, a vode 
ih treneri Matej Smiljanec i 
Zlarin Rončević. 
Također u sportskoj 
dvorani Tehničke škole 
ponedjeljkom, srijedom 
i četvrtkom, ali od 18.30 
do 20 sati trenira selekci-
ja U-15 koju već devetu 
godinu vrlo uspješno vodi 
trener Marko Crljenić.
- Ovo je jedna od uspješnijih 
generacija u klubu budući 
da vole trenirati i raditi. 
Redovito smo se plasir-
ali na državne završnice 
gdje smo svojom igrom 
dokazali da smo među de-
setak najboljih momčadi 
u Hrvatskoj. Nadam se da 

ćemo takvi biti u idućim se-
zonama - pohvalio se trener 
Crljenić.
Njegovi rukometaši su za-
dovoljni treninzima u ljet-
nom razdoblju.
- Nije mi problem doći na 
ove treninge jer su zanim-
ljivi i možemo naučiti nešto 
novo - rekao nam je Filip, 
inače učenik drugog razre-
da elektrotehničkog smjera 
virovitičke Tehničke  škole.
- Ovi treninzi su nam ujed-

no i priprema za odlazak na 
završnicu Sportskih igara 
mladih u Splitu - dometnuo 
je njegov suigrač Leo, koji 
još pohađa osnovnu školu.
Za najmlađe igrače, rođene 
2012. godine i mlađe, tren-
inzi su organizirani u hali 
Viroexpo ponedjeljkom, 
srijedom i četvrtkom od 18 
do 19 sati, a trenira ih An-
tonio Kufner.
- Odaziv je premašio 
naša očekivanja, no to ne 

znači da nam se ne mogu 
pridružiti i drugi. Stariji, 
koji do sada nisu trenirali 
rukomet, mogu doći u za-
dane termine u Tehničku 
školu, probati i ako im se 
sviđa, mogu nastaviti tre-
nirati rukomet. Roditelji 
najmlađih mogu kontak-
tirati trenera Kufnera na 
broj mobitela 098/917-
5112 i priključiti svoju djecu 
treninzima u hali Viroexpo 
- objasnio nam je trener, a 
ujedno i predsjednik kluba 
Zlarin Rončević.
U svakoj grupi koja je tre-
nirala u ponedjeljak, kada 
smo ih posjetili u sportskoj 
dvorani Tehničke škole, 
bilo je po petnaestak mla-
dih rukometaša. Treneri 
su nam objasnili da ih je 
proteklih tjedana bilo i po 
tridesetak, ali je dio mla-
dih rukometaša otišao na 
more.
- Kod kuće mi je dosadno 
pa mi ovi treninzi odlično 

dođu da malo treniram s 
prijateljima. Ne možemo 
biti stalno uz igrice i televi-
zor - zadovoljan je s trenin-
zima 11-godišnji Matej koji 
se rukometom bavi šest 
godina.
- Ovdje se družim s pri-
jateljima, a treninge sam 
propustio samo dok sam 
ozlijedio nogu - pripom-
enuo je godinu dana stariji 
Dino, koji je u rukometu tri 
godine.
Ljetna rukometna škola 
Viro Virovitice još je jed-
na odlična mogućnost za 
zdravo provođenje ljetnih 
praznika, a odaziv potvrđuje 
da su u virovitičkom ru-
kometnom klubu u pot-
punosti pogodili s njenom 
organizacijom. Odmah po 
završetku ljetne škole ru-
kometa počet će redoviti 
treninzi kao uvod u novu 
sezonu.

Mario Šolc

PLAZMA SPORTSKE IGRE MLADIH U RUKOMETU 

Igračice 1234 Virovitice brončane, Viro Virovitica četvrta

Na državnu završnicu Plazma Sportskih igara mladih u 
rukometu za igračice i igrače rođene 2006. godine i mlađe 
među osam najboljih ekipa u Hrvatskoj plasirali su se i 
rukometašice 1234 Virovitice te rukometaši Viro Virovitice.
U prvoj utakmicu mlade Lavice pobijedile su Biograd na 
Moru 10:9, a u poluzavršnici su poražene od Udarnika iz 
Velike Gorice 17:11. Lavice su se u izjednačenom susretu za 
treće mjesto protiv Zrinskog iz Čakovca na kraju odvojile i 

došle do pobjede 14:12 te su osvojile brončanu medalju.
Rukometaši Viro Virovitice u prvoj utakmicu bili su bolji od 
Gospića 25:14, a u poluzavršnici su poraženi od ekipe Tvrda 
stina iz Šibenika koju su činili najbolji mladi rukometaši 
Dalmacije rezultatom 22:13. U borbi za brončano odličje 
rukometaši Viro Virovitice su poraženi od Varaždina rezul-
tatom 18:12 te su na kraju zauzeli četvrto mjesto.

Mario Šolc
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Rončević: Cilj je napraviti rezultatski iskorak u odnosu na 
protekle dvije sezone; Vašarević: Ključ su kvalitetne pripreme
Nakon uvodnog tjedna u 
kojemu su igrači trenirali 
individualno, po programu 
kondicijskog trenera Ivana 
Vrbančića, u ponedjeljak, 
2. kolovoza, na atletskoj 
stazi u Virovitici na prvom 
zajedničkom treningu ok-
upila se seniorska momčad 
rukometnog prvoligaša Viro 
Virovitice. 
Igrače je na početku 
pozdravio predsjednik kluba 
Zlarin Rončević.
- Uz nekoliko novih igrača 
koji će nam se priključiti 
idućih dana, vjerujemo da 
možemo napraviti bolji re-
zultat u odnosu na prošle 
dvije sezone. Uprava u 
potpunosti stoji iza vas. 
Uskoro dolazi nova oprema, 
a na vama je da radite i tre-
nirate. Raspored nam ide na 
ruku, jer prve utakmice  na 
domaćem terenu pretežno 
igramo s novim momčadima 
u ligi - naglasio je predsjed-

nik Rončević. 
Plan priprema je iznio tren-
er Damir Vašarević. U 45 
dana predviđeno je pede-
setak aktivnosti, odnosno 
treninga i pripremnih utak-
mica. Utakmice su dogov-
orene s premijerligašima, 
prvoligašima i ambicioznim 
drugoligašima. 
- Ključno je kvalitetno odra-
diti pripreme, što će vam 
biti zalog za kasnije igre u 
prvenstvu. To radite prije 
svega za sebe, a zatim za ci-

jelu momčad - naglasio je 
igračima trener Vašarević. 
Prvi tjedan treninzi će biti 
organizirani na otvorenom: 
na atletskoj stazi i okol-
nim terenima, a te treninge 
vodit će Ivan Vrbančić. Već 
9. kolovoza „prebacit“ će 
se u dvoranu kada igrače 
pod svoje preuzima Damir 
Vašarević. Prve pripremne 
utakmice rukometaši Viro 
Virovitice odigrat će 14. kolo-
voza na turniru u Koprivnici 
gdje će uz Virovitičane ig-

rati Čakovec, Valpovka i 
Koprivnica. U nastavku 
priprema dogovorene 
su utakmice s Osijekom, 
Spačvom, Bjelovarom i  
Ivanićem.
Uz dosadašnje igrače dogo-
voren je dolazak još dvije-
tri prinove koje će pojačati 
konkurenciju. Trener 

Vašarević će na raspolaganju 
imati 22 igrača. Ove godine 
nekoliko igrača će studirati 
izvan Virovitice, što će pov-
remeno predstavljati prob-
leme prilikom usklađivanja 
studentskih i igračkih obve-
za, ali uvijek će se pokušati 
pronaći najbolje rješenje. 
Nakon uvoda Ivan Vrbančić 

poveo je igrače na atletsku 
stazu i nogometni teren na 
kojima je odrađen prvi tren-
ing. U klubu s optimizmom 
gledaju na predstojeću se-
zonu i uvjereni su da će 
uz planirani igrački kadar 
napraviti rezultatski iskorak 
u odnosu na protekle dvije 
godine.                 Mario Šolc

Đuro Bukvić ponovno izabran 
u Izvršni odbor Hrvatskog 
nogometnog saveza
U Zagrebu je u četvrtak, 
29. srpnja, održana 
izborna skupština 
Hrvatskog nogomet-
nog saveza na kojoj je 
umjesto dosadašnjeg 
predsjednika Davora 
Šukera na čelo Saveza 
zasjeo Marijan Kustić.  
Uz predsjednika je 
izabran i novi Izvršni 
odbor HNS-a. U novi Izvršni odbor izabran je Đuro Bukvić, 
predsjednik Županijskog nogometnog saveza
Virovitičko-podravske županije, koji je bio član Izvršnog odbora 
HNS-a i u protekom mandatu.

Mario Šolc

FANTASTIČAN TRANSFER

Virovitički rukometaš Luka 
Moslavac novi igrač našičkog 
NEXE-a
Nakon dvogodišnjeg 
igranja za premijerligaš 
Poreč jedan od najboljih 
virovitičkih rukometaša u 
svojoj generaciji Luka Mo-
slavac potpisao je ugovor 
s novim klubom, našičkim 
NEXE-om. 
“Gromovi s Krndije“ već 
su niz godina drugi klub 
u Hrvatskoj, stalni su 
sudionici Gazprom SEHA lige i redovito igraju u europskim 
kupovima. Prošle sezone igrali su u osmini završnice gdje su u 
dvije utakmice poraženi od jakog Rhein-Neckar Löwena.
- Ovo je novi iskorak u mojoj igračkoj karijeri. Nadam se da ću 
se u jakoj konkurenciji u Našicama izboriti za solidnu minutažu 
- prije odlaska na početak priprema u Našice izjavio nam je 
Luka.  
Moslavac je s NEXE-om potpisao ugovor na dvije + dvije 
sezone.

Mario Šolc

IZVUČENI PAROVI PRETKOLA HRVATSKOG NOGOMETNOG KUPA

Pitomača dočekuje Kurilovec, a Virovitica BSK ili 
Zrinski iz Jurjevca
U prostorijama Hrvatskog 
nogometnog saveza u Sesvetama 
u utorak, 3. kolovoza, izvučeni 
su parovi pretkola Završnice 
Hrvatskog nogometnog kupa. 
Pobjednik Kupa VPŽ Pitomača bit će 
domaćin Kurilovcu, momčadi koja 
igra u 3. HNL Središte, praktički 
drugoj momčadi prvoligaša Gorice. 
Prije tri godine Kurilovec je u pret-
kolu Kupa nakon produžetaka po-
bijedio Suhopolje na stadionu Park 
3:2, dok je prošle sezone na svom 
terenu eliminirao orahovački Pap-
uk 4:0.
Virovitički narančasto-crni još 
ne znaju svog protivnika jer se 
treba odigrati susret polufinala 
Županijskog nogometnog kupa 
Osječko-baranjske županije između 
BSK iz Bijelog Brda i Zrinskog iz 
Jurjevca, koji je prošle sezone u 3. 
HNL Istok zauzeo osmo mjesto. U 
tom ogledu BSK je apsolutni favorit 
i po svoj prilici će doći u Viroviticu. 
BSK je najteži mogući protivnik 
kojeg je Virovitica mogla dobiti. 

Prošle godine bio je u vrhu 2. 
hrvatske lige, zauzevši na kraju 
treće mjesto. Ove godine BSK se 
planira boriti za naslov prvaka i 
plasman u hrvatsku nogometnu eli-
tu. Standardni prvotimac momčadi 
iz Bijelog Brda je Virovitičanin 

Karlo Majtanić. Oba predstavnika 
iz Virovitičko-podravske županije 
bit će domaćini u utakmicama koje 
su na rasporedu u srijedu, 25. kolo-
voza.

Mario Šolc

ZAVRŠNICA PLAZMA SPORTSKIH IGARA MLADIH U KOŠARCI

Obje virovitičke ekipe 
igrale u istoj skupini
Proteklog vikenda u Splitu je odigrana završnica Sportskih igara mladih u 
košarci “tri na tri”. U konkurenciji djevojčica rođenih 2005. godine i mlađih 
na završnicu su se plasirale dvije virovitičke ekipe.
Ekipa Tajfun, za koju su igrale Martina Sabo te sestre Lea i Nika Kozlinger, 
izborila je završnicu na turniru u Osijeku, a ekipa ŽKK Virovitica u sastavu 
Lana i Lucija Cindrić, Mia Deskar i Marta Leda Kalaš izborila je završnicu 
na turniru u Virovitici. Ždrijeb je “htio” da obje virovitičke ekipe na završnici 
igraju u istoj skupini, zajedno s ekipom Purgerke.
Samo je najbolja ekipa u skupini izborila plasman u drugi dio natjecanja. 
Ekipa ŽKK Virovitica u prvoj utakmici izgubila je od Tajfuna rezultatom 7:4. 
U drugoj utakmici, uz puno bolju igru, izgubili su od budućih finalista, ekipe Purgerke iz Zagreba rezultatom 7:3.
U direktnom okršaju za plasman u drugi krug Purgerke su pobijedile Tajfun 11:4, tako da se obje virovitičke ekipe 
nisu uspjele plasirati u nastavak natjecanja. Usprkos porazima djevojke su ostavile vrlo dobar dojam, a vjerujemo 
da će im to iskustvo biti od velike koristi sljedeće godine.

Mario Šolc
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Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam načelnik Općine Špišić Bukovica Hrvoje Miler

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik Općine Voćin Predrag Filić

ODIGRAN 11. MEMORIJALNI TURNIR „BUKVIĆ – KUČAN” 

Mladost Virovitice nadjačala iskustvo Graničar Bušetine
Na stadionu Školski vrt u Gornjem 
Bazju u nedjelju, 25. srpnja, odigran 
je 11. Memorijalni turnir „Bukvić – 
Kučan”.
Na otvorenju su igrali domaći 
županijski prvoligaš Bratstvo i 
hrvatski trećeligaš Virovitica. Luka 
Špoljar i njegov imenjak Vinovrški 
riješili su pitanje pobjednika. Oboji-
ca su postigli po jedan zgoditak, a u 
posljednjim trenucima utakmice na 
konačnih 2:1 smanjio je domaći igrač 
Vedran Bajivić. Nažalost pri kraju 
utakmice ozlijedio se vratar Bratstva 
Saša Horvat. Naknadni liječnički 
pregledi će pokazati koliko će biti 
odsutan s terena.
U drugom susretu igrala je iskusna 
momčad Podravca iz Sopja i novi 
četvrtoligaš Graničar Bušetina s 
rekonstruiranim sastavom. U pr-
vom dijelu momčad iz Sopja je pov-
ela zgoditkom Antonija Babeca, a 
u nastavku je bušetinska momčad 
imala veći posjed lopte. Terensku 
inicijativu materijalizirao je najbolji 
bušetinski napadač Karlo Petrinić, 
koji je nakon jednog silovitog prodo-
ra s desne strane svladao Kristijana 
Dumenčića. Utakmica je završila 
rezultatom 1:1, a nakon izvođenja je-
danaesteraca uspješniji su bili igrači 

Graničar Bušetine te su se plasirali u 
finale.
Utakmicu za treće mjesto bolje je 
otvorio sopjanski Podravac. Na-
jiskusniji igrač na terenu Ivan Ibriks 
iz slobodnog udarca je doveo svoju 
momčad u prednost od 1:0. Jedan 
bočni ubačaj Vedrana Bajivića Hr-
voje Javorović nespretno posprema 
u mrežu svog vratara Dumenčića. 
Pred kraj utakmice Marijan Holec 
dovodi Bratstvo u prednost 2:1. Taj 
rezultat ostao je do kraja susreta 
pa je Bratstvo osvojilo treće mjesto. 
Kako je Bratstvo ostalo bez vratara, 
u susretu za treće mjesto za domaću 
momčad je branio vratar Virovitice 

Ante Šimić.
U finalu se Virovitica s izuzetno 
pomlađenim sastavom suprot-
stavila iskusnoj momčadi Graničar 
Bušetine. Virovitički mladići su 
pokazali da se na njih u ovoj sezoni 
može ozbiljno računati. Poveli su 2:0 
zgodicima Luke Špoljara i Patrika 
Kasumovića. Na početku drugog di-
jela imali su još nekoliko lijepih prili-
ka da riješe pitanje pobjednika, ali su 
bili previše razigrani. U posljednjih 
desetak minuta momčad Graničar 
Bušetine kao da se „probudila iz 
sna“. S dva zgoditka Lovre Štefanca, 
oba iz kaznenih udaraca, susret je 
završen rezultatom 2:2. Pitanje pob-

jednika se rješavalo jedanaestercima, 
pri čemu su mladi Virovitičani još 
jednom pokazali igračku kvalitetu. 
Došli su do pobjede i prvog mjesta 
na turniru. Pred kraj utakmice došlo 
je do koškanja među igračima, pa su 
Karlo Pelko i Slaven Marković morali 
napustiti igru zbog crvenih kartona.
Najbolji strijelac turnira bio je Luka 
Špoljar iz Virovitice, za najboljeg 
vratara je proglašen Ante Šimić koji 
je branio za domaće Bratstvo (inače 
vratar Virovitice), a za najboljeg 
igrača proglašen je Karlo Petrinić iz 
Graničar Bušetine.
Pehare momčadima i posebne na-
grade najboljim pojedincima podije-
lio je Renato Bukvić.

REZULTATI:
Bratstvo – Virovitica 1:2
Graničar Bušetina – Podravac Sopje 
4:3 (1:1)

Utakmica za 3. mjesto:
Bratstvo – Podravac Sopje 2:1

Finale:
Virovitica – Graničar Bušetina 7:6 
(2:2)

Mario Šolc

NA ŠKOLSKOM VRTU ODRŽAN 
PLENUM KLUBOVA 1. ŽNL 

Rezovac i Bratstvo 
domaće utakmice 
igraju subotom
Na stadionu Školski vrt u Gornjem 
Bazju u četvrtak, 29. srpnja, održan 
je plenum klubova 1. županijske 
nogometne lige. Povjerenik za 
natjecanje Damir Vargović naglasio 
je da su klubovi uspješno priveli 
kraju sezonu koja je bila opterećena 
brojnim ograničenjima vezanim uz 
pandemiju koronavirusa, a povje-
renik za suđenje Kristijan Strusa 
zahvalio je svima na uspješnoj 
suradnji te napomenuo da i dalje 
ima premalo sudaca.
- Svaki klub iz lige trebao bi po-
slati po tri igrača ili druge osobe 
na sudački seminar. Ako bi njih 
desetak ostalo u sudačkim vodama, 
to bi bio veliki uspjeh. Igrači moraju 
znati da mogu i dalje aktivno igrati 
nogomet i suditi, samo što ne mogu 
suditi momčadima u ligi u kojoj 
igraju - objasnio je Strusa.
U svom izvješću disciplinski sudac 
Tihomir Majstorović upozorio je 
sve klubove da pripaze na igrače 
koji nisu odradili kazne u prošlom 
prvenstvu, a samim time nemaju 
pravo nastupa u novom natjecanju. 
U prošloj sezoni najkorektnija 
momčad bila je iz četekovačkog 
Dinama.
U novoj sezoni koja će početi 
22./23. kolovoza dva kluba će 
domaće utakmice igrati subotom 
(Bratstvo iz Gornjeg Bazja i Rezo-
vac), a svi ostali će domaće utak-
mice igrati nedjeljom.

Izvučeni su natjecateljski brojevi 
prema kojima igraju:
1. kolo – 22./23. kolovoza:
Bratstvo Gornje Bazje – Voćin
Gradina – Rezovac
Sloga Zdenci – Borova
Podravac Sopje – Mladost Čačinci
Crnac – Dinamo Četekovac
Podgorje – Mladost Miljevci
Mikleuš – Slavonija Sladojevci

2. kolo – 28./29. kolovoza
Rezovac – Voćin
Slavonija Sladojevci – Bratstvo 
Gornje Bazje
Mladost Miljevci – Mikleuš
Dinamo Četekovac – Podgorje
Mladost Čačinci – Crnac
Borova – Podravac Sopje
Gradina – Sloga Zdenci

Mario Šolc

NA LANIŠTU ODIGRAN TRADICIONALNI 4. MEMORIJALNI TURNIR „HRGOVIĆ – RUDANOVIĆ“

Nogometaši Pitomače do titule 
zahvaljujući pobjedama protiv Slatine i Rezovca
U povodu blagdana svete Ane i Dana 
Mjesnog odbora Rezovac na nogomet-
nom terenu Lanište u virovitičkom pri-
gradskom naselju Rezovcu u subotu, 
24. srpnja, odigran je 4. Memorijalni 
turnir „Hrgović –  Rudanović”.
U prvoj utakmici snage su odmjerila dva 
četvrtoligaša, Pitomača i Slatina, a obje 
momčadi su nastupile s nekoliko novih 
igrača. Pitomača je imala više loptu u 
nogama i više prilika za zgoditke, a za 
pobjedu joj je bio dovoljan jedan blje-
sak najzvučnijeg pojačanja Pitomače 
Dine Milinovića. Bočni ubačaj Matka 
Reščića Dino je ubacio u mrežu slatin-
skog vratara Dine Radonjića.
Drugi susret donio je ogled dvaju 
županijskih prvoligaša, domaćeg Re-
zovca i mlade i potentne momčadi Mla-
dosti iz Čačinaca. U prvom dijelu Rezo-
vac je poveo 1:0, ali su gosti iz Čačinaca 
brzo poravnali na 1:1. U drugom dijelu 
u jeku dominacije gostujućih igrača 
Silvijo Buzuk je bočnim ubačajem iz 
slobodnog udarca doveo Rezovac po 
drugi put u prednost. Četiri minute 
kasnije još jedan slobodni udarac za 
Rezovac. Loptu još jednom uzima 
Buzuk, ali je ovog puta pogodio okvir 
vrata. U posljednjim trenucima igrači 
iz Čačinaca su poravnali na 2:2 tako 

da se prišlo izvođenju jedanaesteraca. 
Jedna obrana domaćeg vratara Marka 
Dopplera bila je dovoljna Rezovcu za 
plasman u finale.
U susretu za treće mjesto Mladost je 
dva puta dostizala prednost Slatine, ali 
treći puta im to nije uspjelo. Slatina je 
pobijedila 3:2. Sva tri zgoditka postigao 
je slatinski najubojitiji napadač Matija 
Bubaš, čime si je priskrbio titulu na-
jboljeg strijelca turnira.
Finalna utakmica donijela je domi-
naciju Pitomače. Domaća momčad 
odolijevala je petnaestak minuta, ali 
do odlaska na odmor Pitomača postiže 
dva zgoditka.

Pred sam kraj utakmice Pitomača 
postiže i treći pogodak i dolazi do uvjer-
ljive pobjede 3:0. Strijelci za Pitomaču 
u finalnoj utakmici su bili Matej Babić, 
Sandi Kovač i Karlo Jakupec.
Zbog godišnjih odmora i ozljeda sve 
momčadi su nastupile u nekomplet-
nim sastavima.
Kao što smo već i spomenuli, najbolji 
strijelac s tri pogotka bio je Matija 
Bubaš iz Slatine, titulu najboljeg vra-
tara odnio je domaći čuvar mreže 
Marko Doppler, a za najboljeg igrača 
proglašen je nogometaš Pitomače 
Marko Matančić.
Pehare i zahvalnice momčadima te 

pokale najboljim pojedincima podijelili 
su članovi obitelji Hrgović i Rudanović. 
U ime Matije Bubaša, koji je zbog 
drugih obveza ranije otišao s turnira, 
pokal je preuzeo njegov suigrač Flori-
jan Rupčić.

REZULTATI:
Polufinale:
Pitomača – Slatina 1:0
Rezovac – Mladost 2:2 – nakon jedan-
aesteraca – 6:5
Utakmica za treće mjesto: 
Slatina – Mladost 3:2
Finale: 
Pitomača – Rezovac 3:0

Mario Šolc
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U svibnju ove godine početnom 
konferencijom započela je II. faza 
programa „Zaželi“ za općinu Crnac 
pod nazivom „Pomoć u kući starima 
i nemoćnima s područja općine Cr-
nac“. Vrijednost projekta je 914.200 
tisuća kuna, razdoblje provedbe 
od 15. travnja 2021. do 28. veljače 
2022., a partneri Hrvatski zavod za 
zapošljavanje, Područni ured Vi-
rovitica te Centar za socijalnu skrb 
Slatina. Upravljačko tijelo projekta 
je Ministarstvo rada, mirovinskoga 
sustava, obitelji i socijalne politike, a 
sufinancira ga Europska unije iz Eu-
ropskog socijalnog fonda. Projekt je 
na zadovoljstvo svih u punom jeku, 
a to je potvrdio i njegov koordinator 
Robert Banjad. 
- Iskreno mogu reći da sam oduševljen 
kako je sve krenulo u drugoj fazi, 
a posebno sam zadovoljan samim 
projektom jer obilazeći sve te osobe 
i prateći rad zaposlenica vidljivo 
je kako su oni međusobno postali 
obitelj, kao da već godinama zajedno 
žive i surađuju. Trudimo se sve odra-
diti onako kako je dogovoreno. Ovih 
dana smo isporučili sanitarne pakete 
i za sada sve ide prema planu - rekao 
je Banjad. 
Posjetili smo Maricu Detelić (73), 
domaćicu koja nakon smrti supruga 
već osam godina živi sama. Ima ve-
liko dvorište, potkućnicu i sve nekako 
uspijeva rješavati sama, ali kako kaže, 
dolazak njene Vesne, zaposlenice 
projekta, preporodio joj je život. 
- Imam veliku potkućnicu, svinje, 
živad i druge životinje i ništa mi nije 
teško raditi, ali najteža mi je samoća. 
Vesna mi stoga jako puno znači, bila 
bih uistinu usamljena bez nje, a ova-
ko nas dvije razgovaramo, družimo 
se, provedemo dan na jedan prelijep 

način i to me čini najsretnijom. Nara-
vno, puno mi pomogne i u kućanskim 
poslovima i ovim našim seoskim, od 
običnog hranjenja životinja pa do 
svakodnevnog rada u društvu, to je 
neprocjenjivo, to me drži na životu. 
Vesnu doista volim kao da mi je kći - 
kaže Marica, čiji kćerka i sin sa svojim 
obiteljima žive u drugim mjestima. 
- Oni jesu dosta blizu, ali to se samo 
tako čini. Jer, svatko ima svoj posao, 
svoju djecu, obaveze. Kad god mogu, 
dođu, obiđu me, ali nama starijima je 
najdraže svaki dan s nekim popričati, 
požaliti se, ne biti sam. Vesna mi 
dođe gotovo svaki dan i uz nju mi 
je sve puno lakše - zaključuje baka 
Marica. 
Vesna koju Marica toliko voli je za-
poslenica Vesna Kovačević (50) iz 
Crnca, žena sa samo 10 godina rad-
nog staža kojoj je ovaj posao itekako 
dobrodošao. 
- Radila sam u prvoj fazi i evo dobila i 
drugu priliku. Ukupno brinem o šest 
starijih i nemoćnih ljudi na području 
općine i obilazim ih svaki drugi dan. 
Naime, tako smo se dogovorili jer 
onda kod svakoga mogu biti puno 
duže nego što bi to bilo u jednom 
danu. Kod njih troje idem jedan, a 
kod troje drugi dan i tako puno više 
stignem sve odraditi. Nismo daleko, 
sve mi je krugu od nekih 1,5 km i sve 
odradim biciklom. Iskreno, uživam s 
njima, a najsretnija sam kada njih sve 
vidim nasmijane i zadovoljne. Poseb-
na je priča taj posao. Imam malo rad-
nog staža i ovaj projekt mi je uistinu 
puno pomogao, kućni budžet mi se 
znatno oporavio i stoga sam zahvalna 
Općini koja je evo već drugu godinu 
za redom nastavila s provedbom 
ovog projekta - zaključila je Vesna 
Kovačević.                Vladimir Grgurić 

Sadržaj ovog članka isključiva je odgovornost Općine Crnac

Za redovnu skupštinu utvrđuje se sljedeći

D n e v n i   r e d

1. Otvaranje Skupštine, utvrđivanje broja nazočnih i 
zastupanih udjeličara te utvrđivanje kvoruma
2. Godišnje izvješće Uprave o poslovanju za 2020. 
godinu
3. Izvješće Nadzornog odbora o nadzoru poslovanja za 
2020. godinu
4. Financijsko izvješće Društva za poslovnu 2020. 
godinu:
- Bilanca Društva na dan 31.12.2020.godine
- Račun dobiti i gubitka za 2020.godinu
- Izvješće o novčanom tijeku od 01.01. do 31.12.2020.
godine
- Promjene u kapitalu i pričuvama
- Bilješke uz temeljna financijska izviješća
5. Izvješće revizora za 2020. godinu
6. Prijedlog odluke o pokriću gubitka 
7. Prijedlog odluke o davanju razrješnice Upravi
8. Prijedlog odluke o davanju razrješnice Nadzornom 
odboru
9. Imenovanje revizora Društva za poslovnu 2021. 
godinu
10. Izmjena društvenog ugovora – članak 28. 
Društvenog ugovora 
Za točku pod rednim brojem 1. se ne glasa, dok se za sve 
ostale točke dnevnog reda glasa.

PRIJEDLOG ODLUKA:

Ad 2) Predlaže se donošenje slijedeće odluke:
ODLUKA
Prihvaća se Godišnje izvješće Uprave o poslovanju u 
2020. godini.
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 3) Predlaže se donošenje slijedeće odluke:
ODLUKA
Prihvaća se Izvješće Nadzornog odbora o nadzoru poslo-
vanja u 2020. godini
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 4) Predlaže se donošenje slijedeće odluke:
ODLUKA
Usvajaju se Financijska izvješća Društva za poslovnu 
2020. godinu
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 5) Predlaže se donošenje slijedeće odluke:
ODLUKA
Prihvaća se Izvješće revizora za 2020. godinu
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 6) Predlaže se donošenje slijedeće odluke:
ODLUKA
Prihvaća se Odluka o pokriću gubitka za 2020. godinu
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 7)  Predlaže se donošenje slijedeće odluke:
ODLUKA
Daje se razrješnica  Upravi za poslovnu 2020.godinu
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 8) Predlaže se donošenje slijedeće odluke:
ODLUKA
Odobrava se rad i daje se razrješnica članovima Nadzor-
nog odbora za nadzor nad vođenjem poslova Društva u 
2020.godini.
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 9) Predlaže se donošenje slijedeće odluke:
ODLUKA
Za revizora Društva za 2021. godinu imenuje se  
ovlaštena revizorska tvrtka sa najkvalitetnijom
ponudom.
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Ad 10) Predlaže se donošenje slijedeće odluke: 
Mijenja se članak 28. Društvenog ugovora tako da isti 
sada glasi:
‘’Sazivanje Skupštine obavlja se oglasnom na oglasnoj 
ploči društva i objavom na internetskoj stranici društva. 
U oglasu mora biti naznačen dnevni red Skupštine, 
mjesto i vrijeme održavanja Skupštine, a kada se mijenja 
ovaj društveni ugovor, treba navesti i glavne izmjene 
koje se predlažu. Oglas mora biti objavljen najmanje 15 

(petnaest) dana prije održavanja sjednice Skupštine.

Skupština društva održava se u sjedištu društva ako 
Uprava, zbog posebnih razloga, ne odredi drugačije.

Obrazloženje

Uzimajući u obzir promjene članova Uprave društva i 
Nadzornog odbora, Uprava društva predlaže donošenje 
navedenih odluka temeljem podnesenog Izvješća 
revizora za 2020.godinu iz kojega su vidljivi financijski 
pokazatelji poslovanja i stanje društva za 2020.godinu.

UVJETI SUDJELOVANJA NA SKUPŠTINI

Pravo sudjelovanja ostvaruju svi članovi društva upisani 
u Knjigu poslovnih udjela na dan prve objave poziva u 
Virovitičkom listu koji se, sukladno članku 30.stavku 
1 Društvenog ugovora, osobno prijave najkasnije 7 
(sedam) kalendarskih dana prije dana održavanja 
Skupštine.
Prijavu za sudjelovanje na Skupštini članovi društva 
mogu učiniti na bilo koji od sljedećih načina:

1. Neposrednim dolaskom u prostorije Društva radnim 
danima ponedjeljak – petak od 9:00 do 15:00 sati gdje 
se može predati prijava u slobodnoj formi ili korištenjem 
preporučenog obrasca s najmanje sljedećim podacima:
a) ime, prezime, adresa, OIB, broj udjela te potpis 
udjeličara

2. Slanjem prijave poštom u slobodnoj formi s najmanje 
sljedećim podacima:
b) ime, prezime, adresa, OIB, broj udjela te potpis 
udjeličara

Članove društva može zastupati punomoćnik na temelju 
pisane punomoći. 
Punomoć mora sadržavati: ime i prezime, OIB i 
adresu člana društva koji izdaje punomoć i njegova 
punomoćnika, ukupnu nominalnu vrijednost udjela i 
broj glasova kojima raspolaže, ovlast da djeluje i glasuje 
u ime članova društva, datum izdavanja i vrijeme 
važenja punomoći.

Prijavljeni članovi Društva odnosno njihovi 
punomoćnici dužni su evidentirati svoju nazočnost 
kod povjerenstva najmanje 30 minuta prije početka 
Skupštine. Obavezno je na Skupštinu ponijeti osobnu 
iskaznicu ili drugi identifikacijski dokument radi pot-
vrde identiteta. 
Članovi Društva imaju pravo uvida u materijale koji 
se tiču predmeta odlučivanja na Skupštini u vremenu 
od dana objave saziva Skupštine do dana održavanja 
Skupštine u vremenu od 10-14 sati u prostorijama 
Društva.
Svi navedeni materijali za redovnu skupštinu biti će 
objavljeni na internet stranicama društva www.tvin.hr 

Ako za održavanje skupštine zakazane za dan 27. 
kolovoza 2021.godine ne bude kvoruma, održavanje 
naredne Skupštine zakazuje se za 03. rujna  2021.godine 
s početkom u 14:00 sati u prostorijama Društva sa istim 
dnevnim redom.

PREPORUKE - COVID-19 / DOPISNO GLASO-
VANJE

Imajući u vidu stalne i nepredvidive izmjene u odlu-
kama, mjerama i preporukama Stožera civilne zaštite  
RH i Virovitičko – podravske Županije (Stožer), Društvo 
će nastojati prilagoditi održavanje Skupštine navedenim 
odlukama, mjerama i preporukama (skupno: mjere).

Ukoliko Stožer donese mjere prema kojima Društvo 
nije u objektivnoj mogućnosti organizirati Skupštinu, 
Društvo zadržava mogućnost odgode Skupštine do 
prvog mogućeg trenutka organizacije. 
PREPORUČA SE UDJELIČARIMA da glasuju i dopisno 
čime nije potreban njihov dolazak na Skupštinu, a da 
unatoč tome ostvare svoje upravljačko pravo – pravo 
glasa na način: poštom u formi potpisanog dopisa 
na adresu Društva po svim točkama dnevnog reda ili 
neposredno ostavljanjem potpisanog dopisa s prijavom i 
jasno naznačenim Za/Protiv za svaku točku uz naznaku 
imena i prezimena udjeličara.

U Virovitici, 02. kolovoza 2021.g.
Uprava Tvin-a d.o.o.

Sukladno članku 442. Zakona o trgovačkim društvima te članku 27., stavku 3. i 4. Društvenog ugo-
vora društva TVIN drvna industrija d.o.o., Virovitica, Zbora narodne garde 2, OIB: 38872693315 
(dalje u tekstu: „Društvo“) Uprava društva, sukladno članku 28. Društvenog ugovora, objavljuje 
poziv kojim saziva

R E D O V N U  S K U P Š T I N U

Društva TVIN d.o.o., Virovitica
koja će se održati dana 27. kolovoza 2021. godine s početkom u 14:00 sati u prostorijama Društva 
(Ulica Zbora narodne garde 2, 33 000 Virovitica)

PROJEKTI
DRUGA FAZA PROJEKTA „ZAŽELI“ U OPĆINI CRNAC

Marica Detelić (73): 
Vesna mi je sve, spas 
za moju samoću 
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Svim žiteljima
Virovitičko-podravske 

županije
Dan pobjede i domovinske 

zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka 

- Dan grada Virovitice
čestita

župan Igor Andrović

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice čestita vam

gradonačelnik Virovitice Ivica Kirin

Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica 

Trg bana J. Jelačića 5
www.knjiznicavirovitica.hr

čestita vam Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, 
Dan hrvatskih branitelja

i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice 

ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO
“SVETI ROK”

VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE
Virovitica, Ljudevita Gaja 21
Tel. 727-031, faks: 727-032
e-mail: zzjzvpz@zzjzvpz.hr

www.zzjzvpz.hr

cijenjenim stanovnicima
Virovitičko-podravske županije

čestita
Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja

i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice

ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA
CESTE VIROVITICA

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, 
Dan hrvatskih branitelja

i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - 
Dan grada Virovitice

čestita vam

RADLOVAC ORAHOVICA
SVOJIM DJELATNICIMA, KORISNICIMA USLUGA, 

POSLOVNIM PARTNERIMA I GRAĐANIMA 
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

čestitamo Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, 
Dan hrvatskih branitelja i blagdan Velike Gospe

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice

Dom zdravlja Virovitičko-podravske
županije Virovitice

čestita

svim korisnicima
zdravstvene zaštite

Svim svojim kooperantima, djelatnicima
i poslovnim partnerima čestitamo

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih 
branitelja i blagdan Velike Gospe i svetog Roka

HRVATSKI DUHANI d.d.
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Opća bolnica Virovitica
Ljudevita Gaja 21, 33000 Virovitica

čestita

svojim korisnicima usluga, poslovnim partnerima i svem
pučanstvu Virovitičko-podravske županije

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice 

d.o.o. za obavljanje komunalne
djelatnosti VIROVITICA

korisnicima usluga, poslovnim partnerima i svim građanima
Virovitičko-podravske županije

čestita Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice 

čestitaju Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice 

svojim korisnicima usluga, poslovnim partnerima i svem
pučanstvu Virovitičko-podravske županije

Svim građanima i
poslovnim partnerima

čestitamo

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice

Svim vjernim kupcima i
poslovim partnerima čestitamo

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice Čestitamo vam Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja

i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice

Ljudevita Gaja 21, 33 000 Virovitica
tel: 033/722-710, fax: 033/722-944

cijenjenim stanovnicima
Virovitičko-podravske županije

čestita
Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja

i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice

VIROVITICA
Turistička zajednica Grada Virovitice

Čestitamo vam Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice
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Oglasi
PRILOG VIROVITIČKOG LISTA

PRIMAJTE Virovitički list na svoju kućnu adresu. 
Pretplatite se ili obnovite pretplatu • 033/740-000

Rok za prijem malih oglasa i javnih zahvala je ponedjeljak, 16. kolovoza, do 12 sati. 
Idući broj Virovitičkog lista izlazi 19. kolovoza.

VAŠ GLAS
ČITA VAŠ OGLAS

060 515 515
PRODAJEM stan površine 62 m2 u Virovitici, 
Pejačevićeva ulica ili mijenjam za manji. Mob. 
095/594-3068.
............................................................................
PRODAJEM mašinu za šivanje Bagat 250 kn, 
endlericu 800 kn, krevet 90 x 200 300 kn, 
madrac malo korišten 500 kn. Mob. 098/963-
3966.
.............................................................................
PRODAJEM dvosoban stan 64.40 m2 u 
Zagrebu u Vojnovićevoj ulici, 1. kat, lift, 
centralno etažno graijanje, balkon i loggia. 
Mob. 099/319-1500.
............................................................................
PRODAJEM auto-limarsku gredu, manji kvar, 
povoljno. Mob. 098/979-3229.
............................................................................
IZNAJMLJUJEM jednosobne i dvosobne 
apartmane u Vrsima nedaleko od Nina. 
Apartmani su opremljeni klimom, imaju 
televizor, wi-fi, terasu, parkiralište. Mob. 
098/933-1579.
............................................................................
PRODAJEM bojler 80 l. Mob. 098/981-
1295.
............................................................................
PRODAJEM kuću u ulici Andrije Štampara 
19. Tel. 730-157.
............................................................................
PRODAJEM kuću ili mijenjam za stan u 
novogradnji. Mob. 095/760-0665.
............................................................................
KUPUJEM trimer i brusilicu u zamjenu za 
hrastovu lamperiju.  PRODAJEM drva i 
električne stvari, peći, komodu povoljno i u 
zamjenu. Prodajem kuću 10x10  kod Našičkog 
Brezika, 2000 M2 oranice i 580 m2 okućnice, 
sa garažom, bučalištem i i igralištem. Sve 

informacije na broj 099 679-4617.
............................................................................
TRAŽIM radnike za berbu paprike u Lipovcu. 
Sve informacije na broj 095-827-9927.
............................................................................
PRODAJEM prasce za klanje ili tov težine od 
20 do 30kg na broj 737-717.
............................................................................
PRODAJEM prasce težine oko 25kg. Mob.  
091-2683-060.
............................................................................
KUPUJEM rezervni kotač za Ford Focus C 
MAX uski 5X108 ponude na broj  098-950-
6300.
............................................................................
PRODAJEM traktor Fergusson IMT bez 
papira, špricu traktorsku 350 l u ispravnom 
stanju, tanjuraču 20 diskova, Punto dizel. 
2006 godina, kompletna oprema registriran 
godinu dana. Mob. 099-755-703.
............................................................................
PRODAJEM zob, pšenicu, debele svinje, sijeno 
u kockastim balama. Tel.  787-488.
............................................................................
PRODAJEM elektro motor monofazni  3kw, 
2900 obrtaja. Mob. 098-883-474.
............................................................................
PRODAJEM muški bicikl, novi, nekorišteni. 
Mob.  098-763-630.
............................................................................
PRODAJEM traktor Fergusson 533 bez papira 
u odličnom stanju. Mob. 091-190-3826.
............................................................................
PRODAJEM drva cjepanicu grab i bukva, 
janjci, golf 4 1998.godište. Mob. 098-1787-
356.
............................................................................
PRODAJEM jednu krmaču sa malim odojcima, 

11 komada, starosti 14 dana i prodajem  5 
odbijanaca 3 muška 3 ženska težina od 13 kg. 
Mob. 091-898-0089.
............................................................................
PRODAJEM Alfa peći za grijanje i pečenje, 
dvije zime loženo, bicikl na baterije 4 godine 
star. Tel. 550-970.
............................................................................
PRODAJEM 5 ovaca i jednoga ovna. Tel.  563-
220.
............................................................................
POKLANJAM 4 šteneta hrvatskog ovčara, 
ženski i prodajem mlin čekičar monofazni. 
Mob.  091-168-198.
............................................................................
PRODAJEM ječam. Mob.  099-8188-601.
............................................................................
PRODAJEM Škodu Octaviju 1.9 TDI, dizel., 
registrirana godinu dana, 2005. godina, 
automatik u jako dobrom stanju. Mob.  091-
660-9130.
............................................................................
PRODAJEM prikolicu, dvoosovinsku, 
nosivosti 5 tona, traktor IMT 577, terenac 
Daewoo Musso, registriran godinu dana, 4x4, 
moguće razne kombinacije. Tel. 543-500.
............................................................................
PRODAJEM bačve od 1000 litara za naftu, 
vodu. Mob. 098-934-5083.
............................................................................
Kupujem prodrivač širine 2,20 – 2,5m da ima 
obavezno valjak, moguće i zamjene. Prodaje se 
prikolica za stajsko gnojivo 4,5 tone nosivosti, 
jednoosovinska sa ležećim valjcima marke 
Mengel, plugovi dvobrazni od 14 cola, prodaju 
se plugovi trobrazni obični i plugovi trobrazni 
okretači, rotobrane 2,5m, sadilica četvroredna 
pneumatska. Mob. 098-922-6088.

Za sve informacije potražite nas na 

Facebooku pod “Dom Baturina“ 
internet stranici baturina.hr ili 

na broj telefona 033/618-800 ,
mob. 099/215-3722

Baturina – više od 20 godina posvećeni 
vašem zdravlju i kvaliteti života!

............................................................................
PRODAJEM 8 komada prasaca. Mob. 099-
221-5428.
............................................................................
PRODAJEM klasičnu burad sa pokrovom 
primjereno za šljive, kruške od   160l, 220l, 
260l, te ženski bicikl. Tel.  561-275.
............................................................................
PRODAJEM staru kuću s okućnicom 251 čh, 
F. Rusana 68. Mob. 091/551-7135.
............................................................................
PRODAJEM manju kuću, novogradnja, 
Andrije Štampara 19, Virovitica. Tel. 730-
157.
............................................................................
PRODAJEM stan u centru grada. Mob. 
098/504-185.
............................................................................
PRODAJEM malčer star 1 godinu, runilicu, 
mlin i štednjak na drva. Mob. 091/203-
5552.
............................................................................
IZNAJMLJUJEM stan. Mob. 099/357-

Nalazimo se u centru grada Varaždinske Toplice u neposrednoj blizini termalnog 
lječilišta, rimskih  iskopina, parka, crkve i ostalih sadržaja. Naša najveća snaga su naši 
zaposlenici koji uvijek imaju osmjeh i čine zdravu organizacijsku kulturu koja je vidljiva 
već kod ulaska u same objekte. Radi povećanja obima poslova raspisujemo:

O   G   L   A   S

1. VODITELJ UGOSTITELJSKOG OBJEKTA m/ž   1 izvršitelj

Uvjeti:
-SSS/VŠS ugostiteljskog smjera ( poželjno nije uvjet )
-najmanje 5 godina radnog iskustva
- motivirana, komunikativna i odgovorna osoba sa naglašenim sposobnostima za 
rukovođenje ljudima, organizacije i upravljanje poslovnim ciljevima u skladu sa 
vizijom poduzeća.
-sposobnost obučavanja ljudi i prenošenje znanja
Kompetencije:
-odgovoran, kreativan, spretan, ažuran.
Opis radnog mjesta:
-cjelovito vođenje i koordiniranje svih procesa u ugostiteljskom objektu ( kuhinja,                
terasa, nabava, organizacija ) kroz komunikacijske, prodajne i upravljačke vještine.
Kreiranje marketinških aktivnosti. Plan artikala i cijena za event/objekt.
Smjenski rad uključen.
Potrebno priložiti:
-zamolbu uz kratki životopis
Mjesto rada: Varaždinske Toplice

Nudimo Vam:
Stalni radni odnos. Stabilne prihode uz dogovoreni bonus, transparentnu radnu 
regulativu. Sigurno i stimulirajuće radno okruženje, uz visok  stupanj početnog 
povjerenja. Poštivanje prava zaposlenika i osigurani smještaj i hrana.
             

Adresa za dostavu prijave: mail: bernarda@bernarda.hr  
ili poštom na adresu:
„BERNARDA“ d.o.o. Pušćine, Čakovečka 136a, 40305 Nedelišće

HRVATSKE ŠUME čestitaju vam  Dan pobjede i domovinske 
zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja

i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice

Svojim članovima, simpatizerima i ostalom pučanstvu
čestitamo

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice
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SJEĆANJA

TUŽNO SJEĆANJE
na voljenog sina

ŽELJKA 
STOJANOVIĆA

31. VII. 1999.
31. VII. 2021.

Dragi sine, 

ljubav ne prestaje odlaskom, ni 

tuga vremenom, bez tebe moramo 

živjeti, ali ćemo te uvijek voljeti i 

nikada zaboraviti.

Vole te roditelji i 

braća s obitelji.

Hrvatski duhani
Osječka 2, 33 000 Virovitica

3808.
............................................................................
PRODAJEM  obiteljsku kuću u centru 
Virovitice, površina 437 m2. Mob. 099/887-
8510.
............................................................................
PRODAJEM povoljno kalijeve peći u 
ispravnom stanju, cijena po dogovoru. Mob. 
099/887-8510.
............................................................................
PRODAJEM manje imanje izvan grada, kuća 
dvor, voćnjak, vrt.  Mob. 098/504-185.
............................................................................
PRODAJEM klijet i voćnjak površine 3780 
m2, Milanovac, Sv. Križ. Mob. 098/979-
3229.
............................................................................
PRODAJEM masivni kutni šank s policom za 
100 eura, sobni stolić masivni za 300 kuna. 
Mob. 095/868-0525.
............................................................................
PRODAJEM frezu kopačicu 5 ks brigsov motor 
za 2500 kuna, sačuvana, registrirani skuter 
kinez za 400 eura.   Mob. 095/868-0525.

TUŽNO SJEĆANJE
na dragog tatu i supruga

ŽELJKA 
STOJANOVIĆA

31. VII. 1999.
31. VII. 2021.

U tišini vječnog doma neka te 

prati ono što nikad ne prestaje – 

naša ljubav, bol i sjećanje na tebe.

Volimo te, dragi tata!

Sin Tomislav 

i supruga Vesna 

IN MEMORIAM

ANA TURKOVIĆ
5. 8. 1997.
5. 8. 2021.

Uvijek si u našim srcima i 

mislima. 

Hvala svima koji te se sjećaju. 

Tvoji najmiliji

IN MEMORIAM

SANDA MARKAS rođ. 
VANĐURA

7. VIII. 2007.
7. VIII. 2021.

Uvijek si s nama

Seka, mama i tata

SJEĆANJE
na voljenog supruga, oca, djeda i 

pradjeda

MATU PERIĆA
29. 7. 2011.
29. 7. 2021.

Tvoj je grob uvijek pun cvijeća,

laganim plamenom gori svaka 

svijeća,

da mirno spavaš i ptice se trude,

tiho pjevaju da te ne probude.

Vole te: supruga Jana, 

sin Darko i kćerke 

Suzana i Ljiljana s obitelji

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe i svetog Roka - Dan grada Virovitice

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik općine Pitomača Željko Grgačić
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Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik općine Lukač Đuro Bukvić

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik općine Čačinci Alen Jurenac

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik općine Čađavica

Mirko Rončević

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik općine Crnac Mato Damjan

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
gradonačelnik grada Orahovice Saša Rister

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik općine Zdenci Tomislav Durmić

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik općine Suhopolje Siniša Horvat

Dan pobjede i domovinske zahvalnosti, Dan hrvatskih branitelja
i blagdan Velike Gospe

čestita vam
načelnik općine Sopje Berislav Androš
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DANI OPĆINE 
SUHOPOLJE
Ovog vikenda, točnije u subotu, 7. 
kolovoza, počinju Dani općine Suhopolje. 
Program počinje u 8 sati turnirom u 
streljaštvu Udruga branitelja koji će se 
održati u prostoriji Streljačkog kluba 
Mladost, a u 9 sati na rasporedu je 
II. Grofov kup U-9 na stadion „Park“. 
U 14 sati održat će se tradicionalno 
natjecanje u kuhanju srnećeg paprikaša 
„Suhopoljski kotlić“ na terasi Restorana 
„Park“, u 17.30 sati je proglašenje 
pobjednika, a od 21 sat koncert 
Slavonskih lola.
U nedjelju, 8. kolovoza, od 7 sati počinje 
12. Kup u sportskom ribolovu na jezeru 
Berek u Orešcu, u 9 sati je II. Grofov 
kup U-13 na stadionu “Park”, a u 17 sati 
u suhopoljskom parku počinje Aleja 
slikovnica.

KINO VIROVITICA
U subotu, 7. kolovoza, u Kinu Virovitica 
u 17 sati ne propustite akciju/avanturu 
„Odred otpisanih: Nova misija“, a u 
nedjelju, 8. kolovoza, od 17 sati očekuje 
vas animirani film „Luka“ sinkroniziran 
na hrvatski jezik. 

FERRAGOSTO JAM 12.5
Ovoga vikenda, od 5. do 7. kolovoza, 
uputite se na Orahovačko jezero 
na ovogodišnje izdanje Ferragosto 
JAM 12.5. Očekuju vas Pips, Chips & 
Videoclips, Krankšvester, Jonathan, 
Edo Maajka, Repetitor, Mašinko, Ajs 
Nigrutin, Svemirko, Z++, Gužva u 16-
ercu, Peki Pele, Zembo Latifa, She Loves 
Pablo, Dance Hard, Kozmodisko. 

DANI PEČENJAKA 

Tradicionalna pitomačka manifestacija 
Dan pečenjakov održat će se u nedjelju, 
8. kolovoza, na Trgu kralja Tomislava 
u Pitomači s početkom u 19 sati. Već 
tradicionalno pečenjake će za sve 
peći Dečki z Dravske, a razne udruge 
s područja općine Pitomača imat će 
svoje štandove na kojima će nuditi 
razne delicije od kukuruza. Atmosferu 
će dodatno začiniti tamburaški sastav 
Gazde.

KAMO ZA VIKEND KRIŽALJKA                                                    B. Sokele
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 DAROVE
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Zelena boja – niska koncentracija 
Označava koncentraciju peludi koja će u malom broju jako osjetljivih osoba uzrokovati alergijske simptome 

 
 

 

Žuta boja – umjerena koncentracija 
Označava koncentraciju peludi koja u većini alergičnih osoba uzrokuje simptome 
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Označava koncentraciju peludi koja kod svih alergičnih osoba uzrokuje simptome 

 
 

Ljubičasta boja – vrlo visoka koncentracija 
Označava koncentraciju peludi koja kod svih alergičnih osoba uzrokuje simptome, a koji u jako alergičnih osoba 
mogu biti vrlo teški 
 

 
 

 

Nije zabilježena koncentracija peludi  
                                                                   Izvor podataka: Zavod za javno zdravstvo “Sveti Rok” Virovitica   
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Svjedoci smo kako se u doba 
godišnjih odmora na moru može 
naći svega i kako se dojučerašnje 
garaže i ljetne kuhinje te spremišta 
pretvaraju u moderne apartmane, 
„prvi red do mora“ i nude po do-
brim cijenama. 
Na takvo poduzetništvo asocira i 
neobičan slučaj na virovitičkoj Bil-
ogori. Poduzetan djetlić iskoristio 
je priliku i u deblu lipe umjesto 
jedne rupe, izdubio njih četiri. 
Prolaznici i šumari koji su primi-
jetili „investiciju“ u šali ističu kako 
će sada drugi djetlići, vjeverice, 
gusjenice ili neka druga ptica i 
životinja koja baci oko na ponudu 
stanova moći imati vlastitu etažu, 
pa i penthouse ako to poželi. 
Ujedno, postoji mogućnost da je 
djetliću obitelj neplanirano po-
rasla pa za zimu mora pripremiti 
mjesto za sve nove članove. Jer, 
djetlić u prosjeku radi jednu rupu 
po deblu i to najčešće na onom 
drvetu koje je već bolesno ili su ga 
napali štetnici. Hrani se kukcima 
i ličinkama koje žive pod korom. 
Rupu koju napravi u potrazi za 
hranom iskoristi za gnijezdo. 
Zašto ih je ovaj djetlić napravio 
čak četiri, ostaje misterij koji za-
bavlja i struku.

DOM PTICAMA I MANJIM 
SISAVCIMA

- Djetlići vole prirodne i stare šume 
u kojima nalaze hranu i dom, a 

kako u Hrvatskoj možemo pronaći 
sve vrste europskih djetlića (veliki 
djetlić, crvenoglavi djetlić, mali 
djetlić, žune, vijoglav...), to je na 
neki način potvrda vrijednosti 
naših šuma u smislu prirodne 
očuvanosti i bioraznolikosti - 
objašnjava Nataša Rap, voditelji-
ca Odjela za ekologiju pri Upravi 
šuma Slatina. 
Kaže da ovaj „odred bubnjara“ 
daje našim šumama živahan ritam 
te uz pjev drugih ptica, zujanje 
pčela, šum vjetra u krošnjama 

tvore pravu šumsku simfoniju.
- Svojom prehranom čine važnu 
kariku u održivosti šumskih 
ekosustava. U postupcima gos-
podarenja šumama ostavljamo u 
sastojinama stabla s dupljama, da 
našim malim „pernatim poduzet-
nicima“ ne kvarimo posao. Inače, 
njegove „sobe s pogledom“ rado 
nastanjuju druge ptice, pa i neki 
manji sisavci - dodaje N. Rap.
Vrijedni djetlić u proširenju stan-
dardne ponude nije stao samo na 
jednom drvetu. Na drugom, samo 

nekoliko metara dalje, u deblu je 
izdubio „čekaonicu“. Rupa je nas-
tala točno iznad mjesta na kojem 
je deblo već stradalo zbog bolesti. 
Nema dno, šuplja je, pa se na tom 
mjestu vjeverica ili ptica može 
samo privremeno zaustaviti. Što 
je sljedeće na umu ove kreativne 
ptice? Šumari i izletnici zacijelo će 
ubrzo saznati.

M. Lovrenc, 
foto: M. Lovrenc, Hrvatski 

šumarski institut 
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Nakon nešto 
nestabilnijih 
dana očekuje nas 
sunčano i ugodno 
ljetno vrijeme  
Pred nama su nestabilniji 
dani s temperaturama 
zraka primjerenima ovom 
dobu godine. Tijekom 
četvrtka mogući su 
mjestimični pljuskovi 
praćeni grmljavinom, 
a moguće je i izraženije 
grmljavinsko nevrijeme 
praćeno tučom.
Jutarnje temperature 
zraka kretat će se od 16 do 
19, a na najviše dnevne od 
25 do 33 ili koji stupanj 
više tijekom nedjelje. 
Vjetar slab do umjeren 
južnih i jugozapadnih 
smjerova, od nedjelje u 
okretanju na sjeverne 
smjerove.
UV-indeks umjeren, visok 
i vrlo visok. 
Tjedan pred nama 
obilježit će stabilnije, 
sunčanije i ugodno ljetno 
vrijeme. Uz više oblaka 
moguća je i pokoja kišna 
kap ili grmljavinski plju-
sak, rijetko i lokalno.
Jutarnje temperature 
zraka od 16 do 19, a 
najviše dnevne od 26 
do 32 stupnja. Vjetar 
sjevernih smjerova. UV-
indeks umjeren, visok i 
vrlo visok.

DHMZ, K.P.

NJUŠKA TJEDNA
Willy (5 mjeseci)

Bok, ja sam Willy. I ja ti se javljam iz 
virovitičkog Skloništa za životinje jer 
trebam dom. Ovdje imam cimericu 
s kojom se dobro slažem i puuuuno 
susjeda. Ne kažem da nam je loše, ali 
ipak bi svatko od nas volio imati svoje 
ljude. Neizmjerno smo svi zahvalni 
što su nas dečki iz skloništa spasili s 
ulice i svakoga dana brinu o nama i 
baš zato bih volio pronaći svoje ljude 
da svoje mjesto u skloništu prepustim 
drugoj nesretnoj njuški koja treba 
spas. Iako sam ostavljen, pokušavam 
to zaboraviti i vjerovati da ću dobiti 
drugu priliku da pokažem ljudima 
koliko ih mogu voljeti. Nisam velik i ne 
tražim puno, samo malo ljubavi. 

M. L.

VIROVITIČKO-PODRAVSKI DVOTJEDNIK

“ZIMMER FREI“ NA VIROVITIČKOJ BILOGORI

• Djetlić u prosjeku radi jednu rupu po deblu i to najčešće na onom drvetu koje je već 
bolesno ili su ga napali štetnici. Hrani se kukcima i ličinkama koje žive pod korom. Rupu 

koju napravi u potrazi za hranom iskoristi za gnijezdo. Zašto ih je ovaj djetlić napravio čak 
četiri, ostaje misterij koji zabavlja i struku.

Pernati poduzetnik djetlić izgradio je ne 
jedan, već četiri “stana“ na drvetu

USKORO SVATOVI NA VIŠNJICI

Bik Joza uživa na Pustari, 
druži se s konjima i pozira 
posjetiteljima, a uskoro će 
dobiti i družicu
Naši čitatelji se zasigurno sjećaju najpoznatijeg bika u 
Virovitičko-podravskoj županiji, bika Joze koji je prošle 
godine pobjegao iz kamiona Mesoprerade u Slatini vozeći 
se zajedno s drugom stokom u klaonicu. U toj svojoj bor-
bi za opstanak Joza je prevalio puno kilometara tijekom 
dva tjedna kada se skrivao od svih zainteresiranih me-
sara. No, vidno iscrpljenog od lutanja primijetili su ga 
lovci te ga predali vlasniku, koji je s obzirom da je Joza 
stekao medijsku popularnost boreći se za život, odlučio 
odustati od prvobitne nakane te dati Jozu u dobre ruke 
da proživi svoj život u miru i harmoniji. Upravo tako, u 
miru i harmoniji, Joza danas živi na Pustari Višnjica, što 
nam je potvrdio i direktor Igor Krpačić.

- Kada su nam ponudili Jozu, odmah smo ga prihvatili. 
Ovdje volimo životinje, ali isto tako mislimo i na naše 
posjetitelje kojima je on jedan od naših najza-
nimljivijih četveronožaca. Bio je star oko 
18 mjeseci i težak samo 350 kilograma. 
Vjerujem da je bio namijenjen za takoz-
vanu baby beef preradu, no od tada je 
već prošlo dosta vremena, a Joza je 
živ i zdrav i težak gotovo 600 kilo-
grama - rekao je Igor prisjetivši se 
prvih Jozinih dana kada se tek upoz-
navao s ljudima i konjima na ergeli. 
Na početku je, kaže, bio prilično 
plašljiv i skrivao se od svih pogleda, no 
kako je vrijeme odmicalo, postajao je sve 
sigurniji.

PRIHVATIO PRAVILA PUSTARE
- Sada se slaže s našim ljudima i konjima, voli pos-
jetitelje, a naučio je čak i pozirati pred kamerama. Ovdje 
dolazi puno ljudi i djece kojima je Joza jako zanimljiv 
i znaju dugo vremena provoditi blizu njega, naravno s 
druge strane ograde. Joza im udovoljava, no drži se 

i svoje rutine. Izvjesno vrijeme pozira kamerama, a 
onda se uputi u obilazak korala zajedno sa svojim pri-

jateljima konjima - kaže direktor Krpačić te 
ističe da je Joza vrlo inteligentan, a da je 

tomu tako, dokaz je i njegova borba 
za opstanak te prihvaćanje pravila 

Pustare Višnjica.
No, iako se Joza dobro slaže s 
konjima, pretpostavljaju da je 
ipak usamljen budući da u bliz-
ini nema njegove vrste pa su ga 
odlučili razveseliti po tom pi-

tanju. 
- Za nekoliko mjeseci nabavit ćemo 

mu družicu – kravu, a nadam se da 
će to, osim sretnim životom dvoje zalju-

bljenih, u konačnici završiti i potomstvom, 
što bi i njima, ali i nama i našim posjetiteljima 

pružili veliko zadovoljstvo - rekao nam je prilikom našeg 
posjeta Pustari, direktor Igor Krpačić. 

B. Sokele


